КАКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАДО РУССКОМУ НАРОДУ

   «Рабочая газета», как информационный орган Клинцовской городской организации РКРП, уточняет понятие «ползучий геноцид». Это ново, это круто!
   Просматривая сайт: «Форум мск», встретил прелюбопытную статью «Диктатора нам назначат демократы», размещенную на нем 20. 06.2013г. Главное в статье то, что со здоровьем у Президента РФ В. Путина не все в порядке. 
   Поэтому уже сегодня пошли под коверные игрища вокруг будущего правителя России. США, как империи «Добра», обеспокоена, кто будет управлять Российской Федерацией, империей «Зла», им необходим, как утверждал Ф. Рузвельт, пусть будет проходимец, но «наш сукин сын», … «Решение будут принимать американские нефтяники с их газпромовскими коллегами, поэтому кого Газпром-Медиа будет раскручивать – тот и есть, во-первых, их… Во-вторых, это будет сукин сын par excellence, каких поискать — нам нужна твердая рука; так многие и здесь считают, а из-за океана еще виднее. Однако, судя по стадии процесса, искать не придется, уже нашли… Они всенародно изберут нам нового диктатора из местных, молодого сукиного сына отличной злобности. Если это будет тот, на кого бы я в этих собачьих бегах поставила на тотализаторе, то Россия будет с ностальгией вспоминать времена путинского застоя.» - Так утверждает Татьяна Волкова.
   Мать честная! Опять нам, русским,  навяжут до, жути, говенного человека, а правителя – политика строго выдерживающего курс на ползучий геноцид русского народа. При нем мы  штабелями будем заполнять  бесконечные кладбища России. 
   Если посмотрим внимательно, кто  по национальности эти «доброжелатели» по национальности, заметим, все они «интернационалисты», как всегда, их мысли будут направлены на пополнение своих карманов. А избирателям в политической системе РФ уготована роль статистов.
   Невольно, как у русского человека, у меня возникает вопрос: «Какой правитель сегодня необходим для русского народа?»
   Мое, довоенное поколение, помнит по рассказам матерей, отцов, бабушек и дедушек, да и по классикам русской и русско-советской литературы, что такое «Царизм». Бедность- не повтори Господи для русского народа. Но все равно, судя по статистическим данным, как просвещает нас А. Солженицын – «светоч» русской демократии, шел устойчивый рост русского населения России. Так в  его произведении «Двести лет вместе» встречаем такие строки: “За век с лишним под русской короной еврейство выросло из 820 тысяч (с Царством Польским) до свыше 5 миллионов, ещё при том, отдав эмиграции более полутора миллионов (Краткая еврейская энциклопедия, т.7, с.384-385), — то есть рост 8-кратный от 1800 до 1914…, тогда как население всей Империи за эти годы (и с приобретением новых областей) выросло в 2 1/2 раза”.( Д.С. Пасманик. Чего же мы добиваемся? // РиЕ, с. 218.)” 
   Заметим, если идет рост население в государстве, значит при нем нет геноцида над русским народом.
   Отвлечемся о темы нашего повествования и по рассуждаем. Так сравнивая рост еврейского населения с ростом русского населения в царской России,  с легким недоумение вспоминая лозунг еврейских большевиков: «Российская империя - тюрьма народов!» И приходишь к выводу: лозунг, насквозь, фальшив. 
А если перекинем наше рассуждение, как мостик, на современность, то само собой созревает мнение, как у Круглого стола, проведённого в Госдуме РФ 10 июня 2010 года по теме: «К вопросу о признании геноцида русского народа»: «Эти псевдореформы привели к гибели более 28 миллионов граждан нашей Родины. Вот так в мирное время происходит целенаправленное уничтожение огромного числа русских людей, генофонда нации. Эти утраты сопоставимы с потерями русского народа в годы Великой Отечественной войны». 
Постоянный адрес статьи - http://ru-an.info/news_content.php?id=195. Тут же по прочтению этой информации вызревает лозунг:
   «Российская Федерация – братская могила для русского народа!»
   В муках, как у роженицы, вызревали у русского народа революции: Первая русская революция 1905-1907гг, Февраль революция 1917г., Октябрьский большевистский переворот, (это уже потом по истечению десятилетия он стал именоваться Великая Октябрьская Социалистическая революция). После победы Великой Октябрьской Социалистической революции в обиход вошло понятие К. Маркса о «пролетарской интернационализме», (это когда пролетарии всевозможных национальностей испытывает одинаковый гнет капитала). Только при Советской власти это понятие исказили, негласно понятие пролетариат выкинули, заменили национальностью и пошло поехало, лицам другой национальности, чуждых духа русского пролетария стали занимать руководящие посты Советской власти. И русский народ застонал. 
   Для наглядности воспользуемся книгой “Россия и евреи”, изданная в Берлине в 1923 г. «Это собрание статей шести евреев, отнюдь не отказавшихся от своей национальности, озабоченных тем, как сложатся в будущем отношения их народа с другими народами России”. Вот что пишет один из авторов: “Еврей вооружал и беспримерной жестокостью удерживал вместе красные полки, огнем и мечом защищавшие “завоевания революции”, по приказу этого же еврея тысячи русских людей, старики, женщины бросались в тюрьмы, чтобы залогом их жизни заставить русских офицеров стрелять в своих братьев...” Бикерман”  И.Р. Шафаревич книга “3000лет”
   Поневоле, приходишь к выводу: что при очередной победе Советской власти ни в коем случаи руководителями Советской власти не должны быть представителями не коренной национальности.
   Вынес русский народ   на своих плечах: Гражданскую войну, НЭП, Индустриализацию, Коллективизацию, Великую Отечественную войну 1941-1945гг., Восстановления народного хозяйства и т.д. Нет сомнение, Советская власть сделала очень, очень много для русского народа. Но на каждом историческом этапе Советской власти встречаем перехлесты, перехлесты, от которых постоянно страдал русский народ, так постепенно шла дискредитация Советской власти. Которая аукнулось в период Контрреволюции 1991-1993гг. Когда Советскую власть не защищал не только русский народ, но и рабочий класс, руководимый КПСС, даже больше скажу, активно валил Советскую власть передовой отряд рабочего класса СССР - шахтеры.
    А вот выводов, выводов Коммунисты с большой буквы, никто не сделал, крутят, как шарманку такие понятия, как «предательство», «рабочие движение», «пролетарии», «пролетарский интернационализм», а в это время как в РФ численность рабочих занятых еще не в разрушенных отраслях промышленности достигла уровня 1927г.
Что же нам, русскому народу, принесла Контрреволюция 1991-1993гг.? Если сказать кратко, то: 
   «Новая газета»  среда № 8  27.01.2010 в рубрике «Дискуссия с переходом на личности» приводит аккумулированное утверждение Юрия Лужкова, Гавриила Попова
«Реформы Гайдара отбросили нас на 35 лет назад…»;
   МК от 28 января 2010года, стр. 4,: «Нынешняя «российская Великая депрессия» является гораздо более тяжелой, чем в США в 30-х годах. С 1992г. по 1996г. произошел колоссальный спад промышленного производства – на 55% по сравнению  со спадом в 35% во времена Великой депрессии 1929-1933гг. в США»;
   А беспристрастный статистик  от сухих цифр переходя к повествованию, безапелляционно скажет, что нынешние потери РФ превышают суммарные потери в Отечественной войне 1812г. и в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.
    Если подходить объективно к теперешнему экономическому состоянию РФ, то его строго можно разделить на два периода, по менталитету правящей еврейской элиты РФ. На мой взгляд, что Россией управляет  правящая еврейская элита надо принимать как аксиому. А вот разобраться в менталитете еврейства нам поможет депутат царской Думы В. ШУЛЬГИН. Так в его произведении«Что  НАМ в НИХ не нравится..?» встречаем такие строки: Им свойственно «Поклонение золотому тельцу, и притом — в двух видах…
   С одной стороны, мы видим богатый еврейский мир — капиталистический. На поверхности его не заметно особых идей, кроме неистового накопления богатств. Если же богатые евреи, трудясь над своим благосостоянием, вместе с тем двигают вперед многие отрасли человеческой жизни, то они пользуются не специально еврейскими идеями, а идеями тех наций, среди которых они живут…
   Евреи в XX веке оказались великолепными популяризаторами, ловкими, живыми и сметливыми эксплуататорами чужих идей. В этом отношении они очень полезны…
Таково «буржуазное еврейство», еврейство созидательное, имеющее на одном полюсе сильных делателей денег, не знающих, однако, для чего они их делают (за исключением тех случаев, когда деньги еврейских капиталистов идут на русскую революцию); а на другом — еврейскую интеллигенцию, ловко орудующую общечеловеческими запасами мысли…
   Но есть другое еврейство. Еврейство разрушительное. И, может быть, для настоящей эпохи эти евреи-поджигатели (которые, впрочем, тоже не знают в конце концов, для чего они жгут) еще более характерны, чем евреи-созидатели, которые не знают, для чего они созидают». 
   Вывод из выше сказанного, как у«еврейство созидательного», так и у «еврейство разрушительного» (термины взяты от В. Шульгина) одна цель: наполнить свои карманы, только одни получают выгоду от разрушения другие от созидания.
   Наложим утверждение В. Шульгина, как кальку, на нашу современность, то констатируем, что разрушение экономики и политической системы СССР и РФ приложила руки «еврейство разрушительное» - при правлении президента Б. Ельцина. 
До сих пор перед моими глазами стоит образ аккуратной старушенции лет под восемьдесят из 94-тых годов прошлого столетия, когда пенсионерам по три-пять месяцев не выплачивали пенсию, в ушах я слышу ее дребезжащий голос на почте: «Дайте денежку, кушать не чего!» Сердце кровью обливается от этих слов. 
С приходом к власти  Президента В.Путина РФ стало управлять «еврейство созидательное». Нет сомнение, что те разгромные годы прошли наступила эра созидательная. Созидательная,  и для своих карманов. Миллионы телезрителей видели на экранах телевизоров конфискацию у сердюковских сотрудников из военного ведомства куч денег, назывались непомерные суммы для простого человека, а Президент В. Путин утверждает, в пересказе, мы не допустим повторения 1937.года.
    Грамотный читатель сам может сделать вывод, что репрессии 1937 г. над еврейскими большевиками прошли не и за инакомыслие, а за воровство денежных средств у государства - трудового народа.   
  Итак, ползучий геноцид русского народа начатый при Б. Ельцине и по ныне продолжается, смертность превышает рождаемость, ноЕ. Чернышёвв статье «Демографический успех России», постоянный адрес статьи - http://ru-an.info/news_content.php?id=2406, утверждает: «Ежегодное сокращение численности населения (т.е. превышение числа умерших над родившимися), которое достигло страшной цифры 960 тыс. чел. в год в 2000 году, с тех пор стабильно уменьшается. В 2012 году сокращение составило всего 3 тыс. чел». За тем Е.Чернышев приводит статистические данные, так «Существенно уменьшилось число убийств детей во чреве матери (трусливо называемых «абортами»). В расчете на 100 родов: 1995 г. – 203 убийства! - 2012 г. – около 50 (по разным данным).
.С начала 2000-х коэффициент рождаемости (в расчёте на 1000 чел.) вырос с 9 до 13,5, т.е. в 1,5 раза, а смертности – снизился с 16 до 13,5, т.е. на 15%. Материнская смертность снизилась в 1,5 раза. Смертность в трудоспособном возрасте сократилась с 2005 г. на 25%.
С середины 2000-х выросла ожидаемая продолжительность жизни – с 65 до 70 лет» 
А «…суммарный коэффициент рождаемости (СКР) и является одним из важнейших показателей демографического процесса. 
…Для простого замещения поколений он должен быть на уровне 2,15, т.е. двое родителей должны иметь в среднем чуть более двоих детей.
…. Для стабильного замещения поколений (хотя бы) СКР должен быть не ниже 2,15.
А теперь рассмотрим, как изменяется СКР в России. После 1999 года, когда он упал до 1,17, он стабильно растёт: 1999г. – 1,17 – 2012г. – 1,70». 
   Итак, по рассуждаем, если СКР ниже 2,15, то в России наблюдается ползучий геноцид русского народа. 
   Ползучий геноцид не означает физическое истребление русского народа - в концлагерях, или в других аналогичных местах, так обычно считают понятие «геноцид».
В просвещенный век он видоизменился: русский ползучий геноцид слегка схож с тем геноцидом  который проделывали колонизаторы с коренными жителями Америки, они умышленно уничтожили поголовье бизонов источник питания индейцев. 
   В нашем случаи он более скрыт, так за годы Советской власти у русской нации основным источником средств существования давала работа на промышленных предприятиях и в сельском хозяйстве, и вдруг  русская нация, повсеместно, лишилась работы, тем самым она поставлена в такие жизненные условия, что она вымирает: от недоедания, от морального климата в обществе, когда в перспективе нет ничего хорошего. Когда жизнь для русского человека ежедневно, ежечасно ухудшается. Когда идут сплошные обещания такие как 2025 году будут созданы 25 миллионов рабочих мест - прожекты, прожекты.
   Естественно, все эти факторы давят на русских женщин. Кто будет рожать детей на страдание? Рожают детей для счастья. 
    Поэтому возникает вопрос: «Что нужно сделать правительству  РФ,  чтобы русские женщины детородного возраста активно стали рожать?»
   Первое, русскому населению надо дать престижную нормально оплачиваемую работу.
   Второе, детские пособия должны быть таковы, чтобы они позволяли матери ощущать, что она и ребенок с голоду не подохнут.
   В третьих, когда кончится после родовой отпуск ее ждет тажа самая престижная работа. Это тот минимум, который позволит улучшить демографическое состояние общества
   Сможет ли нынешнее правительство РФ выполнить такой минимум? Конечно нет.  Даже потому, что оно стремится уничтожить такое понятие, как «русский народ», заменив его на «россиян». Да  и Президент В. Путин неустанно утверждает о многонациональности России.  Делается все это для того, чтобы легче грабить  Россию.
   Да кроме того, как утверждает «Советская Россия» № 83 от 30августа этого года, статьей «СПЕЦОПЕРАЦИЯ ПО ЛИКВИДАЦИИ» Экспертное заключение о "ливановской реформе академии", автор Ю.К. КОВАЛЬЧУК, руководитель Санкт-Петербургского аналитического аграрного центра, доктор технических наук, академик Петровской академии наук и искусств: «Здесь уместно еще раз вспомнить сенсационные сообщения Евгения Фёдорова, депутата Госдумы четырех созывов, бывшего председателя Комитета по экономической политике и предпринимательству, члена Генерального совета партии «Единая Россия», непосредственного участника перечисленных событий. Приведем несколько его ключевых сообщений, которые частично приоткрывают тайну.
   «Государство у нас наполовину является оккупационным механизмом, созданным в 1991 году американцами… Противник изучил нас хорошо и применил операцию продвижения своего агента Горбачёва, который за шесть лет сумел создать механизм ликвидации страны…. 
   Американские советники, приехавшие в РФ налаживать российский государственный аппарат после 1991 года, подбирали будущих олигархов и раздавали им советское и постсоветское имущество с определенным условием… Все приватизированные предприятия автоматически переходили в иностранную юрисдикцию… 
   Российский государственный аппарат создан как архитектура внешнего управления… Власть управляется через механизм коррупции…Сила американцев в России в том, что за 20 лет российские элиты стали американскими… 
   Центральные каналы прямо подчиняются Вашингтону. В бюджете Америки заложены деньги на управление российскими средствами массовой информации… 
   Нам нужно отвоевать российское информационное пространство. В этом информационном пространстве мы проблему не решим, она разрушает нас…» 
Завтра будет война!  
   Кого погонят на войну для защиты интересов олигархов?   Русский народ. 
   И этому есть подтверждение: 
во-первых, надо верить выше приведенной аксиоме: Россией управляет правящая еврейская элита; 
во-вторых, из оппозиционных источников информации, о которых говорят, «хотите верьте  - хотите нет», поступают сведения: ежегодно в российской армии проходят стажировку тысяча офицеров из Израиля, наиболее продвинутым обеспечена  ускоренный карьерный рост с целью замещения командного состава  российской армии. 
   Как тут не вспомнить утверждение евреяБикермана, написанное им в начале XX века, тоже самое ожидает и русский народ в начале XXI века. 
Вот и подумай, читатель, надо ли  такое правительство русскому народу?
С. Мельников 
(31.07.2013)

