СТИЛЬ ИЗДАНИЯ «РАБОЧАЯ ГАЗЕТА» ИССЛЕДОВАНИЕ И АНАЛИЗ !

(второе выступление)

Уважаемый суд, я гражданин РФ, русский по национальности, с 1994 года занимаюсь журналистской деятельностью, издавал «Рабочая газета» и являюсь общественным распространителем газет, всегда следовал букве Закона, как-то ч.1, Ст. 29 Конституции РФ «Каждому гарантируется свобода мысли и слова». ч. 4, Ст. 29 Конституции РФ: «Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом…». ч.1, Статьи 44 Конституции РФ: «Каждому гарантируется свобода литературного, художественного, научного, технического и других видов творчества, …». А так же ч.5 Ст. 47 Закону о (СМИ) «Права журналиста»: «Журналист имеет право: копировать, публиковать, оглашать или иным способом воспроизводить документы и материалы…». ч.6, Ст. 57 Закону о (СМИ). «Освобождения от ответственности». «Редакция, главный редактор, журналист не несут ответственности за распространение сведений..., если они являются дословным воспроизведением сообщений и материалов или их фрагментов, распространенных другим средством массовой информации, которое может быть установлено и привлечено к ответственности за данное нарушение законодательством Российской Федерации о средствах массовой информации».

Уважаемый суд! «Рабочая газета», выходящая один раз в полтора месяца, тиражом 990 экз. не может быть ни органом пропаганды, ни органом агитации, поэтому она в полной мере не относится к средствам массовой информации, и предназначена для внутреннего использования общественной организации «Трудовые Клинцы», ее стиль, исследования и анализ недалекого нашего прошлого и настоящего. Повторяю «Рабочая газета», по сути, не может «Возбуждать ненависть либо вражду, а равно унижения человеческого достоинства», так как ее тираж и частота выхода в свет незначительны. 

Когда ведешь исследования, то исторические факты, невольно, как по русской поговорке: «Всем сестрам по серьгам», достаются, как коммунистической оппозиции, так и сложившейся нынешней системе власти. «Истина дороже всех коврижек». 

Уважаемый суд! Возбуждение против меня, русского человека, уголовного дело по ч.1, ст. 282 УК РФ за то, что Я и «Рабочая газета» ведем исследование и анализ советского прошлого и российского настоящего, можно расценивать, как нарушение моих конституционных прав и дискриминация по национальному признаку. Дискриминация по национальному признаку проявилось даже в том, что я во всех Протоколах следствия указывал свою национальность – русский, а в тоже время как в «Обвинительном заключении» моя национальность не указана. Тем самым следствие нарушила мои конституционные права ч.1, ст. 26 Конституция РФ «Каждый вправе определить и указывать свою национальную принадлежность…».

Преследование меня по ч.1 ст.282 УК.РФ следствие не дает прояснить для себя и своих близких по общественной организации: почему русская нация жила и живет хуже, чем другие нации, населяющие Россию? Почему по утверждению Г. Зюганова: за двадцать лет правления нынешней властью вымерло 14,5 миллионов русского населения, а по утверждению участников круглого стола, проведенного в Госдуме РФ 10 июня 2010 года по теме: “К вопросу о признании геноцида русского народа”, встречаем такую фразу: “ Эти псевдореформы привели к гибели более 28 миллионов граждан нашей Родины. Вот так в мирное время происходит целенаправленное уничтожение огромного числа русских людей, генофонда нации. Эти утраты сопоставимы с потерями русского народа в годы Великой Отечественной войны”. Постоянный адрес статьи - http://ru-an.info news_content.php?id=195, а возможно и более, так как только в г. Клинцах кладбища увеличились в двое, в трое. 

Уважаемый суд, обращаю Ваше внимание, что в процессе журналистского творчества я всегда следовал букве Закона о «СМИ», т.е. в своих исследованиях всегда опирался на первоисточники и согласно Закону о «СМИ» указывал и выделял откуда тот или иной газетный материал взят, т.е. действовал согласно ч.5, ст. 47 и ч. 6, Ст. 57 Закона о «СМИ». 

Мои неоднократные утверждения следствию, что я действовал в соответствии ч.5, ст.47 и ч.6, ст. 57 Закона о «СМИ» и ч.1,ч.4 ст.29, ч.1, ст. 44 Конституции РФ следствие не реагировала, только твердила, что я нарушил ч.2 ст. 19; ч.2 ст. 29 Конституции РФ тем самым следствие нарушила мои гражданские права по ч.1, ст.19 Конституции РФ «Все равны перед законом и судом». 

Например, в своих исследованиях эксперт детально разобрал статью «День без еврея», размещенную на страницах издания «Рабочая газета» №9(9)+(64)от 19.12. 2011г., в то время как она была взята из другого источника информации, т.е. соответствовала Закону о (СМИ), и все исследования «повесила» на меня. («Заключение эксперта…» от июля 2013г. стр. 8, 9). 

Более скажу, перед передачей газетных материалов на повторную экспертизу, руководство Брянского следственного комитета рекомендовала Клинцовскому следственному комитету отразить в повторной экспертизе, в пересказе, количество высказываний обвиняемого С. Мельникова и количество заимственного материала из других источников информации. Как показывают материалы Уголовного дела № 37981, Клинцовский следственный комитет не исполнил эту рекомендацию. 

Уважаемый суд, обвиняя меня, что я «возбуждаю ненависть либо вражду, а равно унижение человеческого достоинства» при исполнении работы журналиста , издателя, общественного распространителя газет свыше 19 лет, для меня выглядит абсурдно, так как я, воспитанный Советской властью, отношусь ко всем нациям одинаково. Тем самым, обвинение наносит мне моральный ущерб. 

Уважаемый суд. Даже больше скажу, выдвигая против меня обвинение по ч.1, ст. 282 УК РФ, как журналист утверждаю, что статья 282 УК РФ, практически, заменила ранее действующую статью «Об антисемитизме», введенную по инициативе еврейскими большевиками при Советской власти. Это подводит меня к мысли, что как в 1917году, так и ныне, Россией управляют лица той же национальности. 

Уважаемый суд, чистота проведенного «Заключения эксперта по Уголовному делу № 37981» от 17июля 2013г. вызывает недоверие, если на первую экспертизу отправлялись только экземпляры «Рабочая газета» №5…,№7…, №9…, «Заключение эксперта по уголовному делу№37981 от 27 ноября 2012г., то вторая экспертиза «Заключения эксперта…» от 17июня 2013г составлена не только по страницам газет «Рабочая газета» №5…,№7…, №9…, но и с учетом информации изложенной в уголовном деле №37981. (См. «Заключения эксперта…» от 17июня 2013г., стр.2). Тем самым, эксперту подсказали в каком направлении должна быть проведена экспертиза. 

Более того проведенные экспертизы указывают на заинтересованность экспертов в негативном заключении, если в первом «Заключение эксперта» по Уголовному делу №37981 от 27 ноября 2012г. №№2252/7-1; 2253/7-1 на стр.8, читаем:

-«автор оправдывает негативные действия русских, считая, что в сложившейся в стране ситуации они необходимы и правильны: (строки из газеты) «Постепенно проявляется русское нацио¬нальное самосознание, как пример, события на Манежной площади...; Юноши, далекие от политики, пришли и выплеснули неконтролируемые свои эмоции, на творящуюся повсе¬дневную несправедливость в России». То исходя из позиции филологии высказывание эксперта «- автор оправдывает негативные действия русских,…», выявляется национальность эксперта, далекое от объективности, выраженное бытующим мнением: «О евреях ничего или только хорошее». Следовательно, эксперт заинтересованное лицо в нашем судебном процессе. 

А во втором «Заключение эксперта» по уг. делу №37981 от 17 июля 2013г. по другому проявилась национальность эксперта. Эксперт разбирая текст статьи «Интересы мыслящих американцев и русских совпадают в одном...», встретил утверждение, взятое из другого источника информации: (строки из газеты) - Еврейский вопрос - не единственная тема вашей книги.

«…Если евреи защищают свои интересы и своё наследие, если лозунг «Израиль - для евреев» никому не режет слух, то почему Америка для американцев - это шовинизм? 

Но если русский, француз, немец, итальянец, голландец посмеют сказать хотя бы примерно то же самое, он немедленно станет и фашистом, и националистом, и ещё бог знает кем…», (а в нашем случаи, С. Мельников, разжигает межнациональную рознь). 

Под воздействием выше приведенных строк, читаем «Заключение эксперта..» изложенное в «Обвинительном заключении» стр.4, 20-я строка снизу, (строки из газеты) «Наш комментарий: Читатель давай пораскинем мозгами: «Что же произойдет с Россией в ближайшие тридцать лет, если будут управлять Россией те же «теплейшие евреи?» Тогда как сегодня, очевидцы, приезжающие с Кавказа рассказывают, что там нет-нет да и встретишь намалеванный лозунг: «РУССКИЕ НЕ УЕЗЖАЙТЕ С КАВКАЗА, НАМ НУЖНЫ: РАБЫ И ПРОСТИТУТКИ» Все это стремительно распространится на всю Россию». (фраза из «Обвинительного заключения») «-отражено авторское намерение призвать аудиторию к необходимости бороться с «теплейшими евреями», т.е. «еврейским правительством».

Косвенный призыв вступить в борьбу с «теплейшими евреями» в виде риторического вопроса ( строки из газеты) «Что же произойдет с Россией в ближайшие тридцать лет, если будут управлять Россией те же «теплейшие евреи»? (фраза из «Обвинительного заключения») «- и подсказывает читателю не только будущее России – ее захват чужими народами, но и выход создавшихся ситуации – борьбу…». 

Стремление следствия «задавить» обвиняемого С. Мельникова, толкнула его на ряд ошибок. 

Первая ошибка, в статье упоминается о «теплейших евреях» ориентировочно до десяти человек, а следствие вводит понятие коллегиального органа «т.е. «еврейским правительством», тем самым следствие утверждает Россией управляет еврейское правительство. В своих исследовательских статьях я никогда не использовал такого выражения. 

Вторая ошибка, цель выше названной статьи - показать читателю, что правящая еврейская элита строит в России, как в США, трехслойное национальное общество: наверху – правящая еврейская элита, в середине выходцы из Кавказа и Средней Азии, внизу коренной русский народ. Следствие не разобравшись в исследуемых материалах утверждает: «…будущее России – ее захват чужими народами» Т.е. «В огороде бузина , а в Киеве дядька». 

Уважаемый суд, «Обвинительное заключение» от 13 сентября 2013года так трактует мою виновность: « что он совершил преступление при следующих обстоятельствах:» (стр.2, 1-я строка сверху); 

«имея прямой умысел на совершения действия с использованием периодического печатного издания «Рабочая газета»,… (стр.2, 4-я строка свержу); 

«Реализуя свой преступный умысел, направленный на возбуждение национальной ненависти и вражды в отношении евреев (лиц еврейской национальности), Мельников С.Ф., осознавая, что своими действиями нарушает ч.2 ст. 19 Конституции Российской Федерации,…, в нарушение ч.2 ст. 29 Конституции Российской Федерации» (стр.2, 11-я строка сверху); 

«с целью возбуждения национальной розни, вражды и ненависти к еврейской нации,» (стр.2, 21-я строка сверху); «продолжая реализовывать свой преступный умысел…, оплатив стоимость услуг по изготовления печатного издания…, безвозмездно распространил не установленным в ходе следствия лицам печатное издание «Рабочая газета» №5 (5)+(64) от 05 июля 2011года тиражом в объеме 990 экземпляров, со статьей Мельникова С.Ф. «Письмо в Торонто»,…» (стр.2, 19я строка снизу». 

Уважаемый суд! Навешивая на меня ярлыки, якобы я «совершил преступление»: «имея прямой умысел»; «осознавая»; «с целью возбуждения национальной розни»; «продолжал реализовывать свой преступный умысел» следствии заведомо, квалифицирует мою гражданскую позицию, как русского человека - преступной, тем самым нарушила не только мои конституционные права изложенные ч.1, ст.19; ч.1,ч.4, ст. 29; ч.1, ст.44 Конституции РФ, и проводит дискриминацию по национальному признаку. 

Уважаемый суд, рассмотрим мои действия во времени по изданию «Рабочей газеты», которые следствие, заранее, квалифицирует, как «совершил преступление»; «имел прямой умысел»; «продолжал реализовывать свой преступный умысел». 

Так в соответствии ч.1 и ч.4 ст.29, ч.1, ст. 44 Конституции РФ и Закона о (СМИ) была издана «Рабочая газета» №5 (5) +(64) вышла в свет 5 июля 2011г и распространялась в течении 1,5 месяца; «Рабочая газета» №7(7)+(64) вышла в свет 17 октября 2011 и распространялась в течении 1,5 месяца; «Рабочая газета» №9(9)+(64) вышла в свет 19 декабря 2011 и распространялась в течении 1,5 месяца.

Обращаю внимание суда, что только 14 марта 2012 г., т.е. по истечению восьми месяцев, Решением Клинцовского городского суда «Рабочая газета» №5 (5) +(64) от 5 июля 2011г была признана экстремистским материалом. 

Следовательно с 5 июля 2011г по 14 марта 2012 г. «Рабочая газета» №5 (5) +(64) была простым исследовательским и информационным материалом, а не экстремистским. Что же касается изданий: «Рабочая газета» №7(7)+(64) от 17 октября 2011г. и «Рабочая газета» №9(9)+(64) от 19 декабря 2011г. то, они юридически не признаны экстремистским материалом. 

Даже больше скажу, «Рабочая газета» №7(7)+(64) от 17 октября 2011г. и «Рабочая газета» №9(9)+(64) от 19 декабря 2011г издавались, когда вообще ни о каком экстремизме речь ни шла, т.е. до Решения Клинцовского городского суда, который состоялся 14 марта 2012 г.,. По ним имеются только суждения экспертов из Брянской лаборатории судебной экспертизы и суждение эксперта из Автономного некоммерческой организации «Коллегия Судебных Экспертов», да и стремление властных структур доказать, что они не зря хлеб государственный жуют, т.е. налицо корыстная цель, а не требования Закона. Тем самым, следствие нарушила мои конституционные права ч.1, ст. 19 Конституции РФ «Все равны перед законом и судом», и ч.5 , ст.29 Конституции РФ «Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещена.» 

Уважаемый суд. Как же происходило на самом деле по изданию «Рабочая газета». Следствию это было не интересно, так как оно было охвачено одной заботой «задавить» подозреваемого С. Мельникова вымышленным преступлением. В середине февраля 2012 года, предварительно осуществив заказ и предоплату очередного номера «Рабочая газета», я шел к началу смены в типография с «зеркалом». На входе в типографию меня останавливает директор типографии Е. Опекунов и заявляет «Рабочая газета» печатать не будем так как, пересказе, на сайте Роскомнадзора по Брянской области, размещена информация в разделе мониторинга, где утверждается, что Клинцовская городская типография печатает «Рабочая газета», в которой располагаются экстремистские материалы. Свои действия я согласую с Клинцовской городской прокуратурой, отправив в ее адрес заказное письмо. Вот с этого момента я понял началась охота на «Рабочая газета». 

Уважаемый суд, Я, Мельников Сергей Федорович, русский по национальности, рожденный в годы Советской власти, являюсь идеологическим противником идеологам нынешней политической системы РФ, что не противоречит ч.1 ст. 13 Конституции РФ «В Российской Федерации признается идеологической многообразие». 

Слава Богу природа наделила меня кой какими мозгами, Советская власть дала мне высшее образование, и приучила творчески мыслить, так я стал журналистом по зову души. Для меня, как и для многих моих сверстников, переживших Великую Отечественную войну, ощутивших на свой шкуре голодное детство и отрочество, а затем трудовую юность и становление трудового человека, когда с каждым годом жизнь становится лучше и веселее, и на тебе, как с похмелье, во власть пришли нехорошие дяди - шли мы к коммунизму, а бросили нас в зловонную яму капитализма: разрушены фабрики и заводы, рабочий люд потерял возможность работать, добывать средства к сосуществования, рушатся семьи - ячейки общества, детская беспризорность достигла уровня послевоенного периода, да, что говорить, не перечесть всех бед, свалившиеся на русский народ. Что остается делать? Да, разобраться в происшедших событиях. Под воздействием этих факторов, я стал заниматься творческим трудом, вел исследование и анализ нашего недалекого прошлого и настоящего времени , что не противоречит ч.1, ст. 29 и ч.1, ст. 44 Конституции РФ 

Но мало вести исследования нашего недалекого прошлого и настоящего, надо их донести до своих близких по общественной организации «Трудовые Клинцы», так я стал издателем «Рабочая газета», что не противоречит ч.4, ст.29 Конституции РФ. При том все публикуемые материалы в изданиях «Рабочая газета» строго выдерживаются букве Закона о (СМИ). 

Уважаемый суд, кто же эти «нехорошие дяди», которые пришли во власть РФ после 1991-1993гг.? Азы политологии утверждают: любая революция или контрреволюция ведет к переделу собственности. Поищем их. В России появились олигархи. Кто по национальности олигархи? Вряд ли среди олигархов встретишь русского человека. Так в РФ появился интернациональный крупный еврейский капитал. Где в этом высказывании криминал? 

Уважаемый суд. В своих исследовательских статьях я, как издатель и журналист, осознано не смешивал в одну кучу, как сделало следствие с подачи эксперта Т.А. Распопова в «Заключение эксперта по уголовному делу № 37981» от 17 июля 2013г., где на стр.10, читаем: «Для номинации еврейской нации в исследуемых публикациях используются языковые единицы «сионизм», крупный еврейский интернациональный капитал», «правящая еврейская элита», «представители еврейского народа», «теплейшие евреи», «еврейский фашизм» В контексте авторского осмысления «еврейского вопроса» они рассматриваются как синонимы (слова имеющие близкое значение.)».

Я же в своих исследованиях, согласно политологии выше сказанные изречения считаю их, как отдельные единицы и утверждаю: еврей – национальность, нация, народ (по простонародью); сионизм – одна из идеологий еврейского народа; еврейские большевики – исторический факт - евреи коммунисты, принимающие политическое решение; интернациональный, крупный еврейский капитал - экономический термин; правящая еврейская элита - прослойка современного российского общества; «теплые евреи» - так называют в США еврейское лобби; «теплейшие евреи»- евреи в правительстве России, отстаивающие интересы другого государства; еврейский фашизм – при определенных обстоятельствах может возникнуть на территории России.

Тот кто ставит знак равенства между нацией (национальность, народ) и другими выше названными терминами тем самым совершает преступление перед еврейским народом, о чем ниже поясню:

а). В тексте статьи «Письмо в Торонто», утверждается: «Контрреволюцию 1991 – 1993гг. совершила советская буржуазия под руководством политической силы – сионизма», но не в коем случаи не евреи, как утверждает следствие. Ведь любой специалист, знакомый с политологией, никогда не будет утверждать, что политическую систему власти может свергнуть, какая - либо национальность или нация. Политическую систему власти может свергнуть только политическая сила. У любой нации есть всевозможные идеологии. У еврейского народа имеются: сионисты, правящая идеология государства Израиля, коммунисты, не многочисленные противники государства Израиля по религиозному толкованию, и даже еврейские фашисты, наподобие российских скинхедов, снимающих свои «подвиги» на видео, о чем публиковал журнал «Лехаим» и многие другие идеологии. Следовательно, утверждать, что сионисты это весь еврейский народ (по следствию) это значит ставить знак равенства между сионистом и всеми евреями - это преступление против еврейского народа;

б). Современные СМИ, чтобы опорочить Советскую власть используют термин «большевики», тогда как сегодня история доказала: большевизм не однороден: верхушка большевизма составляли еврейские большевики до уровня горкомов, обкомов, крайкомов, принимавших и внедрявших политические решения. Низы – исполнители политических решений: грамотный еврейский слой населения, пришедший в аппарат советской власти, чтобы сломить саботаж царских чиновников, русские, и представители других национальностей. Поэтому ни как нельзя ставить знак равенства между еврейскими большевиками и евреями вообще, даже больше скажу, исследователи большевизма, евреи по национальности, признают «подвиги» еврейских большевиков аморальными; 

в). «Рабочая газета» в своих исследованиях утверждает, что на базе общенародной собственности образовался: мелкий, средний капитал и интернациональный, крупный еврейский капитал. Поясню термин: «интернациональный, крупный еврейский капитал». Зададим себе вопрос. «Кто владеет 90% крупной собственностью в России?» Ответ: «Олигархи». «Кто по национальности олигархи?» Ответ: «Среди олигархов вряд ли встретишь русского человека». Почему в этом термине используется слово «интернациональный»? По своим воздействиям на экономику крупный капитал может быть как национальным капиталом, создающие все блага внутри национального государства, так и интернациональный капитал, который взял все ресурсу из страны, после него хоть трава не расти, и бежит в другие страны, где может взять большую и надежную прибыль. Ежегодно, с 1993 года из России, уходит за рубеж по 50-80 миллиардов долларов. Крупного русского национального капитала нет в России; 

г). «Рабочая газета» и я как ответственный за издание газеты обвиняюсь, что использую термин «правящая еврейская элита». Само по себе слово «элита» означает незначительный слой населения, наподобие масленой пленки на поверхности воды, а расширенный термин «правящая еврейская элита» уж ни как не может относиться ко всему еврейскому народу. Все двадцать лет, правящая еврейская элита ведет политику, при которой коренное население России живет экономически хуже. (Смертность превышает рождаемость). 

Общеизвестно, для русской нации средство существования давала работа в колхозах, в совхозах, на фабриках и заводах. Свыше 75 тысяч предприятий разрушены за последние двадцать лет правления нынешней системы власти. К тому же, отмена всевозможных льгот, замена их денежным содержанием, идущая реформа ЖКХ, всевластие чиновников, коррупция, поставившие Россию в одну из передовых стран мира по этой номинации. Посмотрите на их лица, мелькающих на телеэкранах. По выражению Ходжа Насреддина: «Их лица не наделены добродетельностью». Спросите население России: «Кто управляет Россией?» Оно ответит одним коротким словом…;

д). Когда в России, происходят знаковые события, например, проявление у молодежи национального самосознания в событиях на Манежной площади. То тут же писаки от СМИ взахлеб вопят «о русском фашизме». Меня как русского человека оскорбляет это выражение, втаптывает в грязь всех моих предков, погибших на фронтах Великой Отечественной войны с немецким фашизмом. Ни одного возбужденного дела по «Возбуждению ненависти либо вражды, а равно унижения человеческого достоинства» прокуратурой всех уровней некому ни предъявило, тем самым коренным жителям России, нанесено моральное оскорбление. Тогда «Рабочая газета» провела собственное исследование понятия «фашизма».

е). Термин «теплые евреи» взят из книги Дэвида Дюка «Еврейский вопрос глазами американца», так в ней находим строки: «Есть даже термин для евреев, занимающие ключевые посты в системе власти США их называют теплыми евреями. Потому что во всех своих действиях на первый план ставят интересы Израиля». Для России подобные евреи в первую очередь ставящие интересы другого государства я назвал более ласково – «теплейшие евреи».

В конце XIX века в общественном сознании появились две идеологии: «интернационализм» и «фашизм». Если кратко сказать в чем их различие, то интернационалисты утверждали нации и национальности в рамках единого государства должны экономически жить одинаково, а фашистская идеология утверждает, что коренные нации и национальности в рамках единого государства должны экономически жить одинаково. По утверждению В. Шульгина, депутата Царской думы нескольких созывов, первым русским фашистом был П. Столыпин, вероятно, поэтому его застрелил Мордака Богров, исторические источники о Богрове утверждают, что он был эсер, состоял в связи с «охранкой», а вот об его национальности как- то замалчивают. 

Для нашего исследования был взят фашизм в гитлеровской Германии. В результате исследования мы получили, что для возникновения фашизма любой национальности надо иметь три фактора: 

Первый фактор - национальный лидер, 

второй фактор - проявившие самосознание нации, 

третий фактор - крупный национальный капитал. 

В России нет русского национального лидера, в России есть только начало проявления русского национального самосознание, в России нет крупного русского национального капитала. Поэтому в России не может возникнуть русского фашизма. 

В России есть:

Интернациональный, крупный еврейский капитал;

Правящая еврейская элита - коллегиальный национальный лидер. За ней стоит вся мощь Закона РФ и прирученная исполнительная власть, позволяющая правящей еврейской элите вертеть Законом так, как ей удобней. Поэтому, впору, говорить на Россию надвигается еврейский фашизм. Выдвинутые против меня обвинения могут трактоваться как начало этого движения. 

Уважаемый суд, подведу выше сказанному итог: сионизм – идеология, которая до 1991 года в Уставе ООН приравнивалась к фашизму и к другим человеконенавистническим идеологиям, не может быть идеологией всего еврейского народа, подчеркну всего еврейского народа; 

интернациональный крупный еврейский капитал, не может быть собственностью всего еврейского народа, он принадлежит кучке олигархов; правящая еврейская элита, слой российского общества, уж тем самым не может быть всей еврейской нацией. Поэтому «Рабочая газета» и я тем самым не можем «Возбуждать ненависть либо вражду, а равно унижения человеческого достоинства» у всей еврейской нации (еврейского народа). К тому же «Рабочая газета» при исследовании констатирует горькую правду, сочетание: сионизма плюс интернационального, крупного еврейского капитала плюс правящая еврейская элита дает нам ужасную вещь – надвигающий на Россию еврейского фашизма.

Уважаемый суд, когда я читаю «Обвинительное заключение» а на стр. 3, 7-я строка сверху, то нахожу, что: «Согласно заключению судебной лингвистической экспертизы от 17 июля 2013года в вышеизложенном высказываниях Мельникова С.Ф. содержатся признаки разжигания национальной розни, вражды и ненависти в отношении еврейской нации, осуществляемое путем идентификации еврейской нации с фашистским режимом, т.е. режимом жесткого угнетения, геноцида русского народа со стороны еврейской нации, путем утверждений, объясняющих бедствие и неблагополучие России и российского народа (вероятно должно стоять русского народа- С.М.) в прошлом, настоящем и будущим за счет целенаправленной деятельности этнической группы евреев,…», то у меня возникает, мягко сказать, что следствие не владеют той информации, которая изложена в изданиях «Рабочая газета», а грубо сказать, умышленно передергивают факты. Уважаемый суд, разобьем выше прочитанное обвинения по ключевым фразам.

Первая ключевая фраза, якобы в моих публикациях: «содержатся признаки разжигания национальной розни, вражды и ненависти» (стр.3, 9-я строка сверху).

Понятие «признак» это «Показатель, примета, знак по которым можно узнать, определить что – нибудь» - Толковый словарь русского языка С.И. Ожегова и Н.Ю. Шведова. 

Признаком, т.е. общей приметой могут обладать различные по сути изречения. В нашем случаи, для одних это будет «исследование и анализ», для других «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижения человеческого достоинства». Для предметности сказанному, приведем пример из зоологии: скаковая лошадь и осел – оба относятся к семейству лошадиных, так как у обоих есть одинаковые признаки, но посмотрите, как разительно они отличаются друг от друга.

Правда, мы, защитник – адвокат Д. Волчек и Я, в свое время ходатайствовали перед следственным комитетом, чтобы эксперты рассмотрели издание «Рабочая газета», что в них проводились «исследование и анализ». В ответ мною получено письмо за № 37981 от 01.11.2012, где сказано: «принято решение о полном отказе в удовлетворении ходатайства». Поэтому в своих последующих высказываниях я приведу доказательства, что я и «Рабочая газета вели исследование и анализ. 

Вторая ключевая фраза, якобы я в своих публикациях утверждаю: «геноцид русского народа со стороны еврейской нации» (3стр. 11 строка сверху).

Геноцид: «Истребление отдельных групп населения, целых народов в мирное или военное время по расовым, национальным или религиозным мотивам» - Толковый словарь русского языка С.И. Ожегова и Н.Ю. Шведова. 

А вот методы (система практических способов осуществление чего - н.- толковый словарь русского языка С.И. Ожегова и Н.Ю. Шведова) истребления с каждым веком становятся все изощренными. 

Если первоначально наблюдалось элементарная резня, то затем, как сделали в США – с коренными народами Америки их сгоняли в резервации, а затем оказывали гуманитарную помощь – бесплатно раздавали зараженные болезнями одеяла, смертность аборигенов возросла в несколько раз. Или другой метод: в южных штатах Америке приняли правительственную программу, за каждого убитого бизона, который был основным источником питания индейцев, выплачивали 5 долларов, горы бизонов видим на фотографиях, а индейцы вымерли на тех территориях. 

В России более изощренно идет геноцид, специально или в результате просчетов об этом скажут историки, я его называю ползучим геноцидом, так как и по ныне смертность населения России превышает рождаемость.

Пусть злопыхатели сомневаются, но русская нации за все годы Советской власти добивалась своего благосостояния непомерным трудом на фабриках и заводах, в совхозах и колхозах и в миг с 1993 года, по утверждению Г.Зюганова разрушены свыше 75 тысяч промышленных предприятий, потеряны целые отрасли промышленности. Нет работы, нет и хлеба на пропитания. Смертность в те первые года превышала рождаемость по два миллиона в год, а по утверждению участников круглого стола, проведенного в Госдуме РФ 10 июня 2010 года по теме: “К вопросу о признании геноцида русского народа”, встречаем такую фразу: “ Эти псевдореформы привели к гибели более 28 миллионов граждан нашей Родины. Вот так в мирное время происходит целенаправленное уничтожение огромного числа русских людей, генофонда нации. Эти утраты сопоставимы с потерями русского народа в годы Великой Отечественной войны”. 

Все это выглядит так, что идет преднамеренная зачистка территории от русского населения.

Кто проводил «Эти псевдореформы» следствие настаивает «еврейская нация», так как следствие поставила знак равенства между еврейской нацией и правящейеврейской элитой. Я заявляю «псевдореформы» проводит правящая еврейская элита, но не весь еврейский народ. 

Третья ключевая фраза, якобы я в своих публикациях отражаю «неблагополучие России и русского народа- в прошлом, настоящем и будущим за счет целенаправленной деятельности этнической группы евреев». 

Уважаемый суд! Чтобы показать абсурдность этого обвинения приведу разбор, ранее написанной мною статьи «В XX веке и в начале XXI века русский народ жил и живет хуже, чем…”, опубликованной в “Рабочая газета” №5(5)+(64) Статья соответствует ч.1, ч.4 ст. 29; ч.1, ст. 44 Конституции РФ и Закону о (СМИ). 

Разбор этой статьи, показывает, что «Рабочая газета» вела исследование и анализ недалекого нашего прошлого и настоящего времени, которые «строились не на песку», а на первоисточниках… 

Для анализа статьи (по сл. Ожегова – Анализ: 1. Метод исследования путем рассмотрения отдельных сторон, свойств, составных частей чего-н. 2…Анализ художественного произведении,…), использовался метод сопоставления. 

За основу взят жизненный уровень двух наций: русской и еврейской. Критерием благосостояние являлось рождаемость и грамотность. Статья подразделяется на три части: 

«При самодержавии;

При советской власти; При нынешней власти». «При самодержавии» Читателю дается информация: А. Солженицын в произведении «200 лет вместе»: (строки из газеты)“За век с лишним под русской короной еврейство выросло из 820 тысяч (с Царством Польским) до свыше 5 миллионов, ещё при том, отдав эмиграции более полутора миллионов (Краткая еврейская энциклопедия, т.7, с.384-385), — то есть рост 8-кратный от 1800 до 1914г.…, тогда как население всей Империи за эти годы (и с приобретением новых областей) выросло в 2 1/2 раза”.( Д.С. Пасманик. Чего же мы добиваемся? // РиЕ, с. 218.)”

«Рабочая газета» №5: «Вторым фактором доказывающим, что еврейский слой населения при Самодержавии жил богаче, это количество учащихся в высших учебных заведениях. При царизме существовала разумная практика: в государственных учебных заведениях была квота на образование, т.е. от каждой национальности согласно ее процентному составу предоставлялось определенное количество мест в высшем учебном заведении. А.Солженицын в своем произведении «200 лет вместе» писал. В местах кучно, проживающих евреев, таких как Одесса, в коммерческих учебных заведениях, дающих специальное, среднее и высшее образование, процент учащихся еврейской национальности был свыше 50%».

«Подведем итоги: Итак, во - первых, при царизме рост еврейского населения был намного выше роста русского населения. Во – вторых, учащихся евреев в коммерческих учебных заведениях было выше, чем представителей русской нации. Из вышесказанного, следует, еврейское население жило экономически лучше, чем русское население. 

При самодержавии наблюдался и устойчивый рост русского населения.

А утверждение еврейских большевиков – «Россия тюрьма народов» насквозь фальшиво.

Информация к размышлению: Если сравнить рождаемость русского народа в современном российском обществе с рождаемостью русского народа при Самодержавии, то в современной России за двадцать лет наблюдается устойчивый отрицательный баланс убыли населения. Читатель выводы делай сам».

Далее А. Солженицын в произведении «200 лет вместе» приводит любопытный факт, основываясь на первоисточнике: (строки из газеты)“Но как раз самая крупная из тех александровских реформ, самая исторически значимая, поворотный пункт в русской истории — освобождение крестьян, отмена крепостного права в 1861, — оказалась для российских евреев весьма невыгодной, а для многих и разорительной. «Общие социально-экономические перемены, происшедшие в связи с отменой крепостной зависимости крестьян... значительно ухудшили в тот переходный период материальное положение широких еврейских масс». (Ю. Гессен, т. 2, с. 161)». 

«Рабочая газета» №5(5)+(64): «Перед нами действующие исторические качели: если русский народ живет плохо, то хорошо живет еврейская масса, если русский народ живет хорошо, то плохо живет еврейская масса. Эти качели действуют и по ныне».

«При Советской власти»

Исторический факт: Высказывание В.И. Ленина: (строки из газеты) «Большое значение для революции имело то обстоятельство, что за годы войны в русских городах осело много еврейских интеллигентов. Они ликвидировали тот всеобщий саботаж, на который мы натолкнулись после Октябрьской революции.... Еврейские элементы были мобилизованы против саботажа и тем спасли революцию в тяжелую минуту. Нам удалось овладеть государственным аппаратом исключительно благодаря этому запасу разумной и грамотной рабочей силы» Приведенное выше мнение Ленина было напечатано в книге еврея-коммуниста Киржница «Еврейский Рабочий». Москва, 1926 год, стр. 236». 

Косвенный факт очевидца «Рабочая газета»№5(5)+(64): «Или высказывание моей матери, Царствие ей небесное, после гражданской войны в поисках лучшей доли ее отец, участник гражданской войны, мой дед по материнской линии, пытался устроиться работать на Северном Кавказе. Так вот мать рассказывала, что даже в то время: разрухи, голода русского населения, черноморские пляжи были забиты отдыхающими – женами и детьми тех чиновников, которых призвал служить В.И. Ленин, как показала история Советской власти, больше заботящихся о своем кармане, чем о кармане общественном». 

Ремарка: термин «враг народа» был введен в 1937г. для борьбы с коррупцией среди «ленинской гвардии», а не для борьбы с инакомыслием. 

Факт «Рабочая газета» №5(5)+(64): (строки из газеты)“... в 1943 году секретарь парткома МГУ В.Ф. Ноздрёв направил в ЦК письмо, в котором сообщал, что в предшествующем, 1942-м “пропорция окончивших физический факультет Университета евреев и русских составляла 98% и 2%.” Вадим Кожинов. Загадочные страницы XX века. “Наш современник”. 1999, № 9.

Факт «Рабочая газета» №5(5) +(64): (Строки из газеты) «По итогам переписи населения 1979 года наименее образованными оказались самые грамотные до революции русские и белорусы («Население СССР», М., 1983, стр.117). У кого меньше всех кандидатов и докторов наук? У русских и белорусов. На сотню научных работников приходилось, русских аспирантов - 9,7, киргизов - 23,8, туркмен еще больше - 26,2.,.. Дискриминация столь очевидная, что Президиум Академии наук СССР и Госкомитет по науке и технике вынуждены были принять постановление о преимущественной подготовке научных кадров для российских регионов, Посмотрим как выполнялось постановление в поддержку русской науки на примере аспирантуры Института государства и права АН СССР. После выхода постановления 15 внеконкурсных мест здесь распределили так: семь мест отдали Средней Азии и Казахстану, четыре, места достались Закавказью, приняли одного латыша, одного белоруса, одного башкира, одного удмурта - и ни одного русского». Борис Миронов “О НЕОБХОДИМОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО ВОССТАНИЯ”.

Косвенный факт «Рабочая газета» №5(5)+(64): (Строки из газеты) «Своими именами» №18-19, 2011г., поместила на своих страницах рассказ заключенного, добровольца, вступившего в ряды Красной армии Ю.И. Галунова: «В войну отменили выходные. Работали 7 дней в неделю. Исключение составляли заключенные - евреи. Они не работали по субботам. До войны у них было 2 выходных дня. А в войну только один – суббота»… 

Итого: «Рабочая газета» №5(5)+(64): «Как такое считать? Можно считать при Советской власти еврейский слой населения жил во много раз лучше, чем русский народ, притом шла дискриминация русского народа. Руководство КПСС, образно говоря, умышленно подрубили сук, на котором сидело, забыло простые истины…»

«При нынешней власти»

Констатация факта «Рабочая газета» №5(5)+(64): «Несколько слов о нынешнем времени, в России на базе общенародной собственности образовался крупный еврейский капитал, в России нет крупного русского капитала. Простые евреи, выезжающие из России, обладают двойным гражданством, что позволяет им в другой стране получать пособие, а в России пенсию. Устроились».

Уважаемый суд, продолжим рассматривать третью ключевую фразу из «Обвинительного заключения», итак следствие утверждает , якобы я своих статьях утверждал: «неблагополучие России и русского народа- в прошлом, настоящем и будущим за счет целенаправленной деятельности этнической группы евреев» (3 стр.,13-я строка сверху). Эту фразу Я квалифицирую, как «Бред сивой копылы». 

При разборе выше приведенной статьи «В XX веке и в начале XXI века русский народ жил и живет хуже, чем…” в ней просто констатировалось, что еврейское население жила лучше, чем русское население при самодержавии, при советской власти и по ныне. Но следствие своим утверждением, заставляет меня доказывать почему еврейский народ жил лучше при царизме, при Советской власти и по ныне. 

Первое, при самодержавии еврейский народ жил лучше, чем русский народ, так как русский народ был под крепостным правом, а еврейский народ был лишен этой «прелести». Следовательно объективная причина в благополучия еврейского народа - большая рождаемость у еврейского народа и грамотность.

Второе, при становлении Советской власти еврейский народ стал жить лучше, так как еврейский грамотный слой населения пришел на смену бойкотируемым царским чиновникам. Общеизвестно, чиновники всегда жили лучше, чем простой гражданин страны Советов. Объективная причина. 

Советская власть и КПСС проводила политику «пролетарского интернационализма», поэтому во всех властных структурах было множество лиц еврейской национальности. Они - то и приняли решение, чтобы заключенные евреи пользовались привилегиями. «В войну отменили выходные. Работали 7 дней в неделю. Исключение составляли заключенные - евреи. Они не работали по субботам. До войны у них было 2 выходных дня. А в войну только один – суббота»… Кроме того в высших учебных заведениях, где главенствовали представители еврейской национальности шла дискриминация представителей русской науки. «По итогам переписи населения 1979 года наименее образованными оказались самые грамотные до революции русские и белорусы («Население СССР», М., 1983, стр.117). У кого меньше всех кандидатов и докторов наук? У русских и белорусов. На сотню научных работников приходилось, русских аспирантов - 9,7, киргизов - 23,8, туркмен еще больше - 26,2.,.. Дискриминация столь очевидная, что Президиум Академии наук СССР и Госкомитет по науке и технике вынуждены были принять постановление о преимущественной подготовке научных кадров для российских регионов,…». 

Как я понимаю еврейские представители науки не желали здоровой конкуренции со стороны русских представителей науки. Т.е. корыстная цель индивидуумов, а следствие преподносит нам, якобы я утверждаю «целенаправленную деятельность этнической группы евреев» 

Третье, в настоящие время идет ползучий геноцид (смертность превышает рождаемость) естественно, ползучий геноцид проводит правящая еврейская элита, целенаправленно или в результате просчета об этом скажут историки, но не за «счет целенаправленной деятельности этнической группы евреев». Так и хочется следствию мои высказывания, перенести на весь еврейский народ, на всю еврейскую нацию, на этническую группу евреев. 

Последние, что касается будущего, то оглядываясь на период Советской власти могу только констатировать: русский народ поддерживал Советскую власть в годы Великой Отечественной войны, в годы восстановления народного хозяйства, а вот в годы «Перестройки» под воздействием СМИ, Советская власть потеряла доверие, поэтому – то Советская власть просуществовала только 70 лет. Вряд ли нынешняя система власти осилит этот срок. Лимит доверия у русского народа она уже исчерпала. 

Уважаемый суд, приведу пример, как следствие конструирует мои высказывание, выдергивает фразы из разных абзацев, а за тем приписывая подозреваемому «Бог знает что».

Статья С.Мельникова «Письмо в Торонто» помещенная на страницах «Рабочая газета» № 5 (5) + (64), очередность абзацев соответствует расположению в статье. 

Первый абзац «Как мы видим за первые двадцать лет в СССР возродилась советская буржуазия, подавляющим числом это были еврейские большевики. Общественным катаклизмом 1937г первый слой советской буржуазии был срезан, что позволило советскому народу одержать победу в Великой Отечественной войне. Сегодня соплеменники еврейских большевиков льют крокодильи слезы, обвиняют во всех грехах И.Сталина, тем самым перекладывают вину еврейских большевиков в событиях 1937 года на И.Сталина». 

Второй абзац «Сочетание политической власти России с интернациональным, крупным еврейским капиталом, дает нам право утверждать по России, уверенно, шагает еврейский фашизм. Как пример: ст. 282УК РФ по которой, осуждают русского человека». 

Третий абзац «На наш взгляд, для возрождения рабочего движения потребуется несколько поколений, так как необходимо, первоначально, создать массу рабочих мест, что само по себе не по плечу нынешней власти России. А чтобы не пропал протестный потенциал нынешних коммунистических партий, необходимо им осознать, что необходимо вести борьбу с фашизмом – с еврейским фашизмом. А это не по плечу лидерам коммунистических партий». 

Конструкция следствия выглядит так «Обвинительное заключение» на стр. 2, 3-я строка снизу « статьей Мельникова С.Ф. «Письмо в Торонто», содержащей высказывания: «Сочетание политической власти России с интернациональным, крупным еврейским капиталом, дает нам право утверждать по России, уверенно, шагает еврейский фашизм», «А чтобы не пропал протестный потенциал нынешних коммунистических партий, необходимо им осознать, что необходимо вести борьбу с фашизмом – с еврейским фашизмом», «Сегодня соплеменники еврейских большевиков льют крокодильи слезы, обвиняют во всех грехах И.Сталина, тем самым перекладывают вину еврейских большевиков в событиях 1937 года на И.Сталина».

На этой конструкции следствие строит свои обвинения. Где, якобы я, по утверждению следствия, публикую «высказывания побудительного характера» и «отражаю призыв автора бороться с «еврейским фашизмом». В «Обвинительном заключении» на стр. 3, 17-я строка сверху, находим: «Кроме того содержащееся в статье Мельникова С.Ф. «Письмо в Торонто»: (строки из газеты) «А чтобы не пропал протестный потенциал нынешних коммунистических партий, необходимо им осознать, что необходимо вести борьбу с фашизмом – еврейским фашизмом.

Разбор данного предложение, даже мало-мальски знакомый с русским языком скажет: «В данном предложение главное: «необходимо им осознать», но ни в коем случаи, как утверждает следователь: «отражает призыв автора бороться с «еврейским фашизмом». Весь абзац, содержит- совет и критику деятельности «лидеров коммунистических партий».

Или, где якобы я по мнению следствия, утверждаю: «Обвинительном заключении» стр.3, 15 строка сверху. - «возложении вины за исторические преступления отдельных представителей еврейской нации на всю еврейскую нацию». А именно в «Обвинительном заключении» на стр. 3, 4-я строка сверх находим: «Сегодня соплеменники (следователь внес ошибку-«современники» ) еврейских большевиков льют крокодильи слезы, обвиняют во всех грехах И.Сталина, тем самым перекладывают вину еврейских большевиков в событиях 1937 года на И.Сталина». 

Т.е. в наше время, когда по каналам телевидения идет та или иная передача о 1937 годе, а комментатор – соплеменник: «льет крокодильи слезы, обвиняя во всех грехах И.Сталина, тем самым перекладывают вину еврейских большевиков в событиях 1937 года на И.Сталина». Так где же здесь вся еврейская нация?

Уважаемый суд, если бы у Вас было время и Вы познакомился бы с публикацией Андре Жида: «Поправки к моему «Возвращению из СССР» (июнь 1937)», и с трудом доктора исторических наук Юрием Жуковым «Иной Сталин», издательства Вагриус, 2008 года, то не сомневаюсь, Вы бы пришли к выводу, что за первые двадцать лет Советской власти, еврейские большевики обуржуазились, погрязли в коррупции, и во чтобы – то не стало стремились оставаться на верху Советской власти, вход шли все низменны способы. Так Советская власть получила 1937г. Да, я утверждаю, основываясь на первоисточниках, 1937 год развязали еврейские большевики: комментатор – соплеменник «льет крокодильи слезы, обвиняя во всех грехах И.Сталина, тем самым перекладывают вину еврейских большевиков в событиях 1937 года на И.Сталина». Комментатор – соплеменник не может быть всей еврейской нацией. Следовательно, следствие вводит суд в заблуждение. 

Уважаемый суд! Из выше изложенного, «Рабочая газета» и я, как издатель журналист и общественный распространитель газет, следовал Закону о «СМИ», т.е. приводил строки из первоисточника и указывал, откуда они взяты, и на основании первоисточников проводил исследование и анализ, что соответствует ч.1, Ст. 29 Конституции РФ: «Каждому гарантируется свобода мысли и слова» и ч.1, Ст. 44 Конституции РФ: «Каждому гарантируется свобода литературного, художественного, научного, технического и других видов творчества, …». 

Затем в соответствии ч.4, Ст. 29 Конституцией РФ «Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом». Я на своем личном компьютере обрабатывал полученный исследовательский материал, изготовлял «зеркало» - типографский термин, приходил в типографию, где оплачивал типографские расходы из своей пенсии, а типография на основе «зеркало» печатала тираж «Рабочая газета». Получив тираж «Рабочая газета», раздавал бесплатно тем, кто читает. Так, где же здесь криминал? Все делалось по Закону. 

Уважаемый суд, приведу перефразированное утверждение «о правителях»: «Правящие политические элиты приходят и уходят, а народ остается». 

За двадцать лет правления Россией правящей еврейской элитой, по утверждению Г.Зюганова вымерло 14,5 миллионов русского населения, а по утверждению участников круглого стола, проведенного в Госдуме РФ 10 июня 2010 года по теме: “К вопросу о признании геноцида русского народа”, встречаем строки: “ Эти псевдореформы привели к гибели более 28 миллионов граждан нашей Родины...», только официально безработица превышает 5 миллионов человек тогда, как для русского человека работа является основным источником средств существования, т.е. по прежнему идет ползучий геноцид русского народа (смертность превышает рождаемость). Разрушены свыше 75 тысяч промышленных предприятий, потеряны целые отрасли промышленности. Потеряна продовольственная независимость и так далее и тому подобное.

Пройдет некоторое время, с исторической сцены России уйдет правящая еврейская элита. Кто будет отвечать перед русским народом за содеянную разруху и геноцид русского народа?

Следствие настаивают: еврейская нация, евреи (по простонародью), так как следствие поставила знак равенства между еврейской нацией и правящей еврейской элитой. 

Я же утверждаю, что за разруху и ползучий геноцид должна отвечать правящая еврейская элита, а не весь еврейский народ. Тем самым я исключаю попадание еврейского народа на «историческую плаху».

Уважаемый суд, последнее. прошу дать правовую оценку, так в процессе следствия у меня были изъяты: системный блок и лазерный принтер. В современном обществе системный блок у исследователя или у простого гражданина РФ, занимающего творческим трудом, является, как бы расширением его умственного потенциала. Поэтому любое изъятие под благовидным предлогом, якобы стерта или не стерта та или иная информация в системном блоке, позволяет следствию изучать информацию в системном блоке подозреваемого, выраженное вопросами: Что он думает? Как он пришел к такому выводу? А не собирается ли он, что - либо совершить? И так далее и тому подобное. Все это напоминает мне элементы фашизма, по сути, страшнее немецкого фашизма. 

Прошу, уважаемый суд, приобщить вышесказанное к уг. делу №37981 С. Мельников
