РУССКИЙ НАЦИОНАЛИЗМ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ !

Перспектива массового рабочего движения ничтожна.  
 «Рабочая газета», орган Клинцовской организации «Трудовые Клинцы», видит свой путь движения к социализму: через Национально освободительное движение к социалистической революции. Это ново, это круто!  
  
 Уже двадцать лет как правящая политическая система ведет Россию в некуда. А коммунисты которые без борьбы передали власть, тусуются, варятся в собственном соку. 
Многие, как члены КПРФ, приспособились к нынешней системе власти, освоили метод “борьбы” - предвыборные компании, при этом, используют ностальгию пожилого поколения по Советской власти. 
Другие, как члены РКРП, сменив ряд названий партии, ныне именуемая, как РКРП – КПСС, детально не разобравшись: “Кто сверг Советскую власть – власть рабочего класса”, уперлись в марксистские понятия: “пролетарии”, “пролетарский интернационализм”, “рабочие движение”, крутятся, как белка в колесе. Скажем так: «толкут воду в ступе».
А между прочем, нынешняя власть до основания разрушила промышленные предприятия в городах до 100 тысяч человек, и нет даже предпосылок, что,  вновь, будут они восозданы. Так, что массового “рабочего движения” можем ожидать только при очередной смене политической системе власти России. Как пример в г. Клинцах на базе развалин завода и фабрики, создаются торгово – развлекательные учреждения. Развлекайся народ и не думай о своем будущем.
А между прочем, падения Советской власти стало возможным и потому, что коренная нация России русские перестали чувствовать, что Советская власть – ее власть, а КПСС вела, вела советский народ в коммунизм и бросило его в капитализм. Стремились к высотам, а оказались в помойной яме.
Так что в российском капитализме оказалась самая, самая униженная русская нация. У нее отобрали все: крупная общенародная собственность стала собственностью крупной интернациональной буржуазии; ее лишили работы, свыше 5 миллионов безработных в России. В результате смертность превышает рождаемость. Все это говорит о геноциде русского народа. 
Почему бы нам, коммунистам, не взять под защиту национальные интересы русского народа? Так мы можем частично загладить вину перед русской нации. 
Тогда как буржуазия бывших союзных республик во всю использует в своих интересах бытовой национализм в своих республик.  Так на сайте “Московского комсомольца” 18 марта 2013 в 17:10 размещен материал: “Молдавский суд не нашел в призыве “выгонять русских скотов” криминала. 
Суд молдавского города Бельцы полностью оправдал бывшего преподавателя географии местного ПТУ № 5 Виктора Кравченко”. По приведенным материалам из МК читаем: на уроке географии, 65 летнего учителя вывело из себя, “заявление одного из учеников о том, что Бельцы являются русским городом”. От учителя последовало двадцати минутное возмущение, выраженное изречениями: “Ты еще сопляк 15-летней,… Я говорю еще раз - Россия является оккупантом мировым…великороссы ср-е…Я тебя с одним чемоданом с северного вокзала отправлю в Россию. Выгоним мы вас всех отсюда”. Все это снималось другим учеником на мобильник.
Тот же источник информации  сообщает: “… чуть более года назад в Молдавии с государственными почестями и за счет казны хоронили гражданку Румынии Леониду Лари ... Эта дама, в прошлом советская поэтесса, призывала “мыть улицы русской кровью” - но тем не менее удостоилась правительственного некролога с подписями премьера Влада Филата, главы МИД Юрия Лянкэ и других выдающихся деятелей”. 
Хочу обратить внимание читателя на то, что учитель В. Кравченко сорок лет жил при Советской власти, а советская поэтесса Леониду Лари была обласкана Советской властью и на тебе их бытовой национализм. 
Видно, при Советской власти руководители КПСС так пичкали всех и вся “пролетарским интернационализмом”, что вызвали у них отторжение, переросшее в бытовой национализм, который перекинулся на коренную нацию России. Это подтверждают лозунги девяностых годов в Молдавии: “Чемодан, вокзал, Россия”, а также “Русских за Днестр, евреев в Днестр”.
 Здесь читатель, мы можем наблюдать, как национальная буржуазия бывшей социалистической республики, чтобы скрыть свои просчеты в управлением государством,  использует бытовой национализм масс. Т.е. мы видим: пересолила КПСС с “пролетарским интернационализмом”.
А как у нас, в России с бытовым национализмом? Он есть, в понятиях правящей политической элиты России, но вряд ли его можно так называть, так как  он совсем другого характера. 
Общеизвестно, много терпимость русской нации, этим и пользуются приезжие из ближнего зарубежья. О печальных известных проявлений такого “бытового национализма” публиковал В.Путин в своей пред выборной статье “Россия: национальный вопрос”: Кондапога, Манежная площадь, Сагра. Тут же он указывает на причину возникновения конфликта: “Нужно всегда помнить, что существует прямая зависимость между нерешенными социально-экономическими проблемами, пороками правоохранительной системы, неэффективностью власти, коррупцией и конфликтами на национальной почве… Везде обостренная реакция на отсутствие справедливости, на безответственность и бездействие отдельных представителей государства, неверие в равенство перед законом и неотвратимость наказания для преступника, убеждение, что все куплено и правды нет. Когда речь заходит о том, что в России, а в особенности на исторических русских территориях, ущемляются права русских, это говорит о том, что государственные структуры не выполняют своих прямых задач – не защищают жизнь, права и безопасность граждан”. Разве можно что либо добавить к этому высказыванию. 
Хотелось бы только уточнить: разве президентская система власти не должна быть локомотивом по устранению с “нерешенными социально-экономическими проблемами, пороками правоохранительной системы, неэффективностью власти, коррупцией?” А!
В конечном случаи получается, во всех проявлениях “бытового национализма” у русского народа в России, власть в лице “порочной  правоохранительной системы” всегда стоит на стороне тех кто нарушает общие правила гостеприимства. Подтверждение этому находим в той же статье: “Но никакого диалога не может быть в ситуации беспорядков и насилия. Ни у кого не должно возникнуть малейшего соблазна “продавить власть” на те или иные решения с помощью погромов. Наши правоохранительные органы доказали, что с пресечением таких попыток они справляются быстро и четко”. Как после этих слов не воскликнуть: А власть – то  не наша!?
Подведем маленький итог: Если национальная буржуазия бывших союзных республик, в нашем случаи Р. Молдова, поддерживает своих граждан в бытовом национализме, то в России правящая интернациональная буржуазия, по сути, стоит на стороне гостей из ближнего зарубежья, нарушающих правило русского  гостеприимства.
Посмотрим как относится оппозиция в России к бытовому национализму.
Так в Программе КПРФ находим: “Не затухают пожары межнациональных конфликтов. Крайнюю остроту в годы реставрации капитализма приобрёл русский вопрос. Сегодня русские стали самым крупным разделённым народом на планете. Идёт откровенный геноцид великой нации. Численность русских уменьшается. Уничтожаются исторически  сложившиеся культура и язык. Задачи решения русского вопроса и борьбы за социализм по своей сути совпадают”. К этим прекрасным словам нечего добавить.
А как относится к бытовому национализму родная партия - РКРП? Внимательно просмотрел  Программу РКРП - РПК нет там ни слова о бытовом национализме, встретил только противоречие, так: Если в “2. Откат назад - реставрация капитализма” Программы РКРП- РПК клеймит российскую буржуазию: “-Вслед за губительным расчленением нашей Родины - CCCР и над Россией нависла смертельная опасность расчленения по национальным, административно-территориальным признакам и границам”. То в “3. Первоочередные задачи Советской власти” Программа РКРП – РПК, как бы дается карт-бланш  на развал будущей России: “Необходимо установление полного равноправия с признанием права наций на самоопределение вплоть до отделения, воссоединения и объединения”. А до будущей Советской России, “сто верст до небес  и все версты с ухабами”. 
А если оглянемся назад, на период создание союзного государства, то можно сделать вывод: если бы принята была трактовка И. Сталина об “автономизации”, то вероятность развала СССР уменьшилось во много раз.
Более скажу просматривая на сайте “Добро пожаловать РКРП – РПК” листовку “Обращение к трудящимся всех национальностей”, РКРП – РПК клеймит, как и В. Путин, так и бытовой русский национализм. Для РКРП не существует «русского вопроса», она стоит на позиции: “Да здравствуют самые лучшие во всех национальностях – трудящиеся !” 
А между прочем в России набирает силу “русский национализм с большой буквы” - “первая ласточка”: суд над В.В.Квачко. Газета “Совинфорбюро” публикует материал: “Я в ж.. в плену”. Последнее слова на суде В.В.Квачко.
Понятие “русский национализм с большой буквы” вывожу из статьи В. Путина “Россия: национальный вопрос”.
Прочтем из нее прекрасные слова о роли русской нации в России: “Именно об этом особом характере русской государственности писал Иван Ильин: “Не искоренить, не подавить, не поработить чужую кровь, не задушить иноплеменную и инославную жизнь, а дать всем дыхание и великую Родину… всех соблюсти, всех примирить, всем дать молиться по-своему, трудиться по-своему и лучших отовсюду вовлечь в государственное и культурное строительство…
Стержень, скрепляющая ткань этой уникальной цивилизации – русский народ, русская культура… Великая миссия русских – объединять, скреплять цивилизацию”. 
Правда, у Президента В. Путина, как верного слуги политической системы власти России, дела расходятся с этими прекрасными словами. 
Так: а). Контрреволюция 1991-1993гг. привела к переделу общенародной собственности, она перешла в руки крупной интернациональной буржуазии, ежегодно из России убегает по 60-80 миллиардов долларов; 
б). За годы нынешней системы власти в России разрушено  свыше 70 тысяч промышленных предприятий, русское население лишилось средств сосуществования, так как было ликвидировано масса рабочих мест. Постоянным спутником русского населения стала безработица, которая и по ныне составляет, по официальным данным 5 миллионов человек.
в). По утверждению Г.Зюганова: Россия за это двадцатилетие потеряло 14,5 миллионов русского населения, а по утверждению участников  Круглого стола, проведённого в Госдуме РФ 10 июня 2010 года по теме: “К вопросу о признании геноцида русского народа”, встречаем такую фразу: “ Эти псевдореформы привели к гибели более 28 миллионов граждан нашей Родины. Вот так в мирное время происходит целенаправленное уничтожение огромного числа русских людей, генофонда нации. Эти утраты сопоставимы с потерями русского народа в годы Великой Отечественной войны”. Постоянный адрес статьи - http://ru-an.info news_content.php?id=195 
Смертность население России и сегодня превышает рождаемость. Это дает нам право кричать: «Идет в России геноцид русского народа». А коммунисты России, как тетеревы, токуют о «пролетарском интернационализме». 
Заметим в словах  В. Путина декларативно присутствует  понятие “русский народ”, как  бесформенно – расплывчатое состояние. 
Тогда как в России не только прошло разделение общества: на очень богатых и “нищих”, но и уже построено, как в США, трех уровневое этническое общество: вверху крупная интернациональная буржуазия, немного ниже национальная буржуазия Северного Кавказа и Средней Азии, в самом низу слой - русский народ. Как можно “объединять, скреплять цивилизацию”, когда обществом управляет крупная интернациональная буржуазия, у которой одна забота: доверху набить свои карманы. Представители русской нации не допущены к управлению Россией. Даже больше скажу, пусть на вершине нынешней системе власти будет интернационалист, но заботящий о процветание русской нации, как был И.Сталин.
Борьба русской нации за управление Россией, так я понимаю русский национализм с большой буквы, вот тогда – то русская нация в полной мере будет выполнять предначертание Ивана Ильина. А коммунистам хочу напомнить исторические факты: В Первой Русской революции 1905-1907гг. в Февральской революции 1917г.и в Большевистском Октябрьском перевороте 1917г. (это уже спустя с десяток лет он стал именоваться Великой Октябрьской Социалистической революцией)  основной движущий силой был русский пролетарий. РУССКИЙ, но НЕ РОССИЙСКИЙ  пролетарий, у каждой нации, национальности свой менталитет. Для того чтобы было массовое рабочие движение надо, вновь, восоздать прмышленность России. 
Есть прекрасная русская поговорка: “Клин вышибает клином”.
Так национальная буржуазия бывших союзных республик СССР во всю используют “бытовой национализм”, крупная интернациональная буржуазия России подавляет протестное движение представителей русской национальности против гостей, нарушающих правила русского гостеприимства, тем самым, защищает среднею этническую прослойку современного общества. Так почему бы коммунистам России не переориентироваться, и за основу своей борьбы взять “русский национализм с большой буквы”? А! 

В России зреет, зреет Национально освободительное движение.        С. Мельников 
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