КОГДА У НАС, В РОССИИ, ЗАМЕНЯТ ПЕРЕЛЕТНУЮ ЭЛИТУ? ( МАРТ 2017 Г. )

Уже свыше двадцати лет прошло, как РФ управляет правящая либеральная элита, которая практически погрязла в коррупции, исторический опыт страны Советов показывает, пора ее отстранить от власти, заменив на русскую элиту. 

В январе 2017 г. сайт “Рабочая газета г. Клинцы” разместил на стронички статью: “Единая русская нация даст импульс движения к славянской цивилизации” Поводом для написания данной статьи стало распоряжения Президента РФ о разработки закона о единой российской нации.

В этой статье сайт “Рабочая газета г. Клинцы” констатировал: 

Пора исправить заблуждения еврейских большевиков, когда в начале XX века Единую Русскую нацию, состоящую из трех ветвей, разделили, образовав украинскую псевдонацию, белорусскую псевдонацию, дав им государственность. А русскую ветвь опустили до уровня: народ русский, превратив его в ту, дойную корову, возложив на ее все тяготы XX века, с которой и сегодня выжимают все жизненные соки.

Надо заметить генетические исследования последних лет с представителями всех трех ветвей доказало у них, представителей, идентичность хромосомов.

Поэтому, чем быстрее мы устраним это заблуждение еврейских большевиков, тем быстрее единая русская нация станет локомотивом дальнейшего развития славянской цивилизации. 

Но на пути по устранению заблуждения еврейских большевиков стоит современная правящая российская элита, ее то русский писатель Юрий Поляков в своей книги назвал: “Перелетная элита”.

Да! ДА! Часть советской элиты активно способствовала свержению Советской власти. А затем и перелетела в Российскую Федерацию.

На сайте “Писатель Юрий Поляков: Почему “элита” считает нас быдлом” делает зарисовки, отражающие моральные устои перелетной элиты: так “…бывшего главу государственной корпорации “РусГидро” Е. Дода, топ-менеджера, можно сказать, с детства, взяли за то, что выписал себе лишние 73 миллиона рублей премии. Ему по закону полагалось 280 миллионов, а он себе накинул – пожадничал… А ведь у нас не один такой Дод! И если сравнить доходы разных “додов” и “додиков” со средней зарплатой по стране, то, как поётся в романсе, “оружия ищет рука”… 

Помню, в каком-то телевизионном словопрении я обмолвился, что у нас в Отечестве, как в поговорке, “у одних щи пустые, а у других жемчуг мелок”. Экклезиаст нашей либеральной экономики Е. Ясин аж затрясся: “Это неприлично считать чужой жемчуг!” “А кормить пустыми щами – прилично?” – возразил я… 

Недавно руководитель опять же государственной монополии вдруг отказался дать отчёт о своих доходах: не хочу, мол, огласки, а то лишние разговоры пойдут! Хотел бы я посмотреть на советского министра, пожелавшего скрыть, с какой суммы он должен заплатить партвзносы... 

Или вот случай: сынок тоже крупного государственного чиновника вдруг попросил гражданство в стране, объявившей нам санкции, да ещё вложил в экономику своего будущего отечества миллиард – не рублей, конечно. Догадываетесь, сколько на эти деньги добрых дел в России можно было бы совершить?.. 

Да, советская элита была зашоренной, а нынешняя – заофшоренная. Что хуже?.. 

Российский капитал зачастую просто паразитирует на нашем Отечестве… 

Я, конечно, против железного занавеса, достаточно и калитки, но если из твоего дома выносят что-то купленное на залоговом аукционе, можно, наверное, спросить: “А вы, собственно, куда это потащили?” Но нельзя: чужой жемчуг считать неприлично, даже если его выловили из твоих пустых щей…

Но я что-то не пойму: у нас ФСБ теперь расшифровывается как Федеральная служба безмятежности?... 

И две изумленные тени – Дзержинского и Андропова – теперь, всхлипывая, бродят по ночным коридорам Лубянского дома… 

Я, конечно, не еврей и многого не понимаю, но скажу так: если бы у меня вся родня была там, я бы больше интересовался программой партии “Ликуд”, чем платформой “Единой России”. Впрочем, там, очевидно, русскоязычному журналисту трудно найти себе работу, вот и приходится ишачить вахтовым методом, как на нефтяной вышке в тундре… 

Перелётная элита – особая примета новой России… 

Как бы нувориши не убеждали себя и других, мол, просто бог первичного накопления поцеловал их в темечко, никто не верит. Все отлично понимают: нельзя за символическую сумму, занятую у казны же, или за наволочку грязных ваучеров купить комплекс, который страна строила две пятилетки, а потом его обанкротить, выгнав рабочих и открыв рынок западным фирмам. ..

Ладно, если бы почти задарма получив себе общую собственность, они её приумножали, наращивали, поднимали страну, можно было бы и придавить жабу справедливости. Так ведь нет, наоборот, транжирят, рушат, свинячат, сплавляют за границу, изображая там северных махараджей, а потом чуть что, как дети к няньке, бегут за помощью к власти: “Спасите – кризис! Мой банк вот-вот лопнет!” А вы думали, капитализм – это рождественская подушка, под которой всегда подарки? У Диккенса банкроты вешались, а наши бегут в Кремль, и президент принимает их, как рембрандовский отец блудных детей… 

Законы, который у нас в отношении небедных граждан пока мягок, как фаллос ветерана труда”. 

Источник: http://fishki.net/2158173-pisately-jurij-poljakov-pochemu-jelita-schitaet-nas-bydlom.html © Fishki.net

Перелетная элита свыше двадцати лет властвует над русским народом, прививая ему либеральные ценности. И если паче чаяния русский народ станет отстаивать свои исторические ценности, то она готова, через свои властные структуры РФ затопить Россию людской кровушкой, Чтобы самой в три горла жрать и пакостить, пакостить России. 

Оглядываясь на советское прошлое, можно констатировать: в !937 году, так же вела ленинская гвардия, состоящая в большинстве своем из еврейских большевиков, погрязшее в коррупции. Тогда – то и был введен лозунг “Враги народа”.

А не пора ли сегодня воспользоваться историческим опытом страны Советов?

Кстати, в начале 2016г. Рамзан Кадыров поднял вопрос, чтобы не системную оппозицию приравнять к “Врагам народа”. Но видно системные либералы в России так сильны, что этот вопрос быстро заглушили.

В марте этого года сайты газет запестрели: МК – “Россияне оказались не готовы к принятию закона “О единой российской нации” - Илья Евграфов;

Комерсант “Единство нации не выдержало критики Спорный законопроект подвергли переименованию”, этот же сайт осветил предметно, авторомом Наталья Городецкая.

Так она пишет: “Вместо закона о единой российской нации будет разработан закон "Об основах государственной национальной политики". Такое решение приняла рабочая группа по подготовке концепции законопроекта. Вызвано это, как объяснил "Ъ" ее руководитель академик Валерий Тишков, "неготовностью общества воспринять идею единой нации"...

В национальных республиках высказались против из опасения, что российская нация станет нацией русских, а остальные народы потеряют свою этничность… 

Казаки, наоборот, потребовали учесть в документе "государствообразующую роль" русского народа, законодательно определить статус русских и принять федеральную программу по их поддержке. 

Церковь озаботилась судьбой "русского мира", в который она включает всех русских, в том числе живущих за рубежом. Об объединяющей роли русского народа, языка и культуры в "русском мире", по словам источника "Ъ" в президентском совете по межнациональным отношениям, говорил, выступая на заседании рабочей группы, руководитель синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Владимир Легойда…

Член комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации этноконфессиональных отношений протоиерей Всеволод Чаплин …предлагает "снять разделение между элитой и народами и начать в обществе открытую дискуссию по основным проблемам", одной из которых он считает вопрос о государствообразующей роли русского народа”.

Как видишь читатель, казаки “потребовали учесть в документе "государствообразующую роль" русского народа, а представители РПЦ указали “об объединяющей роли русского народа, языка и культуры в "русском мире"

На сто процентов уверен в разрабатываемым законе "Об основах государственной национальной политики" в РФ. Не будет указано о государствообразующую русской нации. 

До тех пор пока у власти в РФ находятся либералы – русофобы, они – то не позволят русской нации стать государствообразующей. 

Жаль только, в этот исторический момент в РФ нет человека, как И.Сталина, чтобы Россию избавить от либералов – русофобов.

Кстати, в своей книги “Перелетная элита” Юрий Поляков указал, что в России нет русской элиты, от себя, ссылаясь на утверждения депутата царской думы В. Щульгина, выскажусь, как в первые годы Советской власти так и теперь над русским телом – Россией, находится еврейская голова. Эти составляющие имеют разный менталитет, вот поэтому-то русское тело последних двадцати лет корежит.

Почему я, как говорят, пекусь о воссоздании русской элиты? Да только потому, что она полностью устранит заблуждение еврейских большевиков, и восстановит единую русскую нацию. Естественно это долгий процесс, через который должны пройти все ветви единой русской нации. 

Первое, чему должны подвергнутся все ветви единой русской нации это пройти денацификацией.

“Под денацификацией принято понимать политику, реализуемую на территории РФ, Украины и Беларусии”, нацеленную на устранение влияния национализма на русское, украинское, и белорусское общество, а также культуру, прессу, экономику, юриспруденцию и политику”. - взято с сайта Денацификация в Западной Германии: элиту отмыть, общество трансформировать и уточнено мною – СМ.

Естественно нормы для проведения денацификации каждой ветви Единой русской нации должны быть разными, даже более в тех районах, в которых расцвел национализм, должны быть подвергнуты более жесткой денацификацией.

Главная цель воссозданной русской элиты в единой русской нации продолжить процесс расцвета славянской цивилизации, и притом не допускать ошибок СССР. 

Когда подавляющая большинство наций и народов жили во много раз лучше чем население в РСФСР.

“Благополучие населения республик во многом зависело от поступлений из госресурсов. В этих условиях руководители некоторых республик скрывали свои внутренние резервы, старались больше получить из центра и как можно меньше дать в “общий котёл”.

Это отражается статистикой:

Так производство и потребление валового внутреннего продукта на душу населения в долларах США. (В числители представлено производство на душу населения, а в знаменатели – потребление на душу население. Надо заметить все годы Советской власти наблюдался такой перекос почти со всех республиками СССР - производят меньше, потребляют больше). 

Приведем цифровое исчисление по 1990 г.: так у РФ – 17,5 /11,8; на Украине – 12,4 /13,3; Белоруссия – 15,6 / 12,0; Грузия – 10,6/ 41,9; Эстония – 15,8/ 35,8l; Армения – 9,5/ 29,5; Латвия – 16,5/ 26,9; Литва – 13,0/23,3; Киргизия – 7, 2/ 11,4; Казахстан – 10,1/ 17,7; Узбекистан – 6,6 / 17,4; Азербайджан – 8,3/ 16,7; Туркмения – 8,6/ 16,2; Таджикистан – 5,5/ 15,6; Молдавия – 10,0/ 13,4.

Из статистики мы видим. Только Российская Федерации и Беларусь были донорами для остальных республик СССР, а такие союзные республики, как Грузия производила 10,6 долларов, а потребляла 41,9, почти в четыре раза больше. Вот так они сосали и сосали из РФ и Беларусь.

Даже, Украина ела русское сало, а не оборот.

К чему я привожу такую статистику? 

Русская элита, единой русской нации, должна вести такую внутреннею экономическую политику, чтобы не допустить ошибок СССР - не кормить даром нахлебников.

Что заработали, то и полопойте. 

Для этого надо вести экономическую политику, так чтобы потребление в республиках не превышали потребления жителей РФ.

Когда я заканчивал статью прошла информация С.Аксенов руководитель Крыма ратует за введение монархии.

Хочу только заметить, при сложившейся сегодня ситуацией с правящей либеральной элитой в РФ. Любое государственное правление - толи диктатура, толи монархия, толи фашизм не избавит российское общество от саранчи – российской либеральной элиты, перелетит в любую другую форму правления РФ. 

Повторюсь, чтобы в три горла жрать и пакостить, пакостить России. С. Мельников.

