«ЕСЛИ ЗАВТРА ВОЙНА! ЕСЛИ ЗАВТРА В ПОХОД! БУДЬ СЕГОДНЯ К ПОХОДУ ГОТОВ!» (Ноябрь 2016 г.)

Здравомыслящий человек, видя противостояние РФ с США и НАТО. С каждым днем введение всевозможных санкций против РФ, возведение на границах России одну за другой военных баз США, на территории, когда - то, бывших союзных республиках страны Советов. 

И почти военное противостояние РФ с США и НАТО в Сирии и на Украине, Все это подвигает его утверждать: надвигается очень и очень плохое, возможно это война. Война не только с руководством РФ. Но и война с русским этносом.

Надо признать, пришедшая во власть вся нынешняя правящая политическая элита РФ пятнадцать слишним лет проводила политику уступок США и НАТО, как бы оплачивая ту помощь по свержению Советской власти.

В результате которой, экономика РФ была развалина больше, чем при фашистской оккупации СССР, даже первое десятилетие их правление свидетельствует: проводился геноцид русского народа, смертность над рождаемостью превышала по два слишним миллиона человека в год.

И вдруг некоторая часть правящей политической элиты РФ, именуемая силовиками – патриотами, поняла: кем они будут, когда их «друзья» развалят Россию по областям. 

Ведь, их огромная власть в России и в мире исчезнет, и станет власть, как в Гандурасе, пусть будет она, даже с огромным денежными мешками. И они стала проводить более – менее суверенную политику РФ. 

Но, осталась другая часть от правящей политической элиты РФ, с легка потесненная от власти в РФ, именуемая системными либералами. Для которой с ее огромными капиталами, полученными от разграбления общенародной собственности, запад был и есть «свет в окошки».

Ее – то Рамзан Кадыров в начале этого года назвал «врагами народа», я бы уточнил «врагами русского народа».

Накануне великой катастрофы надо бы, чтобы правящая политическая элита была едина во взглядах и действиях, но ныне нет этого единства. 

Цель этой статьи отразить эту ситуацию.

Предполагаемый противник РФ, своей статьей «Готовится ли Россия к большой войне? — анализ Washington Post» от 16.10.2016, отвергает мысль, о предстоящей катастрофе. Но есть русская поговорка: Нет дыма без огня! В статье находим такие рассуждения:

«Анализ ситуации Washington Post начинает с рассказа о плакате, появившемся в одном из спальных районов Москвы. 

Суть его содержания сводится к тому, что жителей просят выплатить по 500 рублей для строительства нового бомбоубежища в условиях «ожидаемой ядерной агрессии в адрес России со стороны недружественных стран», то есть США и их союзников. Означает ли это войну? Определенно, нет. 

Вторым объектом для рассмотрения автор избрал экстренные хлебные пайки. 

В частности, губернатор Санкт-Петербурга одобрил план по обеспечению экстренного рациона в 300 грамм хлеба на 20 дней для каждого из пяти миллионов жителей города. Однако и это тоже не означает приближения войны — это в большей степени рекламный ход, отмечает Washington Post.

Подготовка к войне не означает даже перемещение российских ракет в Калининград, граничащий со странами Балтии, отмечает Washington Post.

Далее, российское правительство одобрило поправки к закону, который позволяет ему увеличить призывной состав армии за счет шестимесячных оплачиваемых контрактов с резервистами и ветеранами, сообщается в статье. Это тоже едва ли означает подготовку к войне, подчеркивает Washington Post». Газета «Комсомольская правда», 16 октября.

Вот и подумай читатель над этими утверждениями

Противоположный взгляд газеты «Washington Post», находим на Сайте «Русский еврей» в статье «Генштаб Украины рассматривает возможную войну с Россией» Жовтень 12th, 2016.

В ней Роман Донік отражает свой взгляд, из недр украинской военщине, вероятно офицер высшего состава: «…мировое сообщество помогало нам и душило санкциями россию (кстати в ущерб себе) тоже исключительно ради того, чтоб сдать именно сейчас какой то населенный пункт оркам. Ну чисто под помидорчики.

Я не хочу и не буду делать выводы, потому что не владею всей информацией. И самое главное – у меня есть доверие… Не в вопросе бизнеса или клановости, а именно в вопросе войны с ордой…

И из того что знаю я – кто то ищет возможность В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ н@ебать Путина, а кто то продолжает последовательно готовиться к войне. Каждый в своем сегменте. И если президент ищет пути разрулить ситуацию в пользу Украины, то МО и ГШ продолжают работать над наращиванием…(силы- С.М.). Муженко, уже года полтора серьезно рассматривает войну с российской армией. Вот все эти дыры ( ДНР, ЛНР – С.М.), его как бы не очень волнуют. Ну это как бы и не противник. Потому что сейчас у нас хватит сил и ударить и смять и до границы гнать. Если не ударит россия. Именно на этом завязано все обучение армии, создание костяка из контрактников, на который за пару недель можно будет нарастить мышечную массу из резерва и мобилизации. Это если большая война.

Военные всерьез рассматривают вопрос войны с РФ, а политики стараются этого избежать и распетлять с пользой для страны… У нас есть псих сосед, слетевший в катушек… (войну хочет избежать «Порошенко, а Полторак и Муженко готовятся к войне» – С.М.)... И я знаю, что каждый из них на своем месте. И каждый из них делает все возможное для того, чтобы мы победили. И да, маленькая деталь – я знаю, что мы победим.

Просто давайте будем заниматься тем, чем должны. А панику и истерики оставим проффесионалам политикам и министрам. А у нас с вами есть куда применить и силы и средства и мысли. Вон холодает в зоне АТО. И там нужна наша и поддержка, а не сопли и истерики».

Роман Донік отражает, истинное, состояние украинской военщины, и нам, находящимся 20 - 25 км. от границы с Украиной (г. Клинцы), неспокойно. То, что делается у нас, в отражение удара со стороны Чернигова, детские игрушки.

К тому же я уверен, так рассуждает большинство населения Украины, которая была зомбирована свыше двадцати лет, что первейший враг украинца: кацап, москаль, ватник, колорад, орк, орда. Если все - таки грянет война с Украиной, то после нашей победы ее все население должно быть подвергнуто денацификация, но не так, как в побежденной фашистской Германии, - народ в облегченном режиме, а интеллигенцию, чиновников, военнослужащих, милицию и особенно тех кто давал денежные средства в ужесточенном режиме, так как они. зомбировал население. Т.е. всем сестрам по серьгам.

На мой взгляд, чтобы эффективно отразить военные напасти соседей, которых 73 года Советской власти вскармливал русский народ за счет бюджета РСФСР надо, чтобы в руководстве РФ было единство, а его нет, одним дай запад – «свет в окошки». Другим, без убытка своего кармана, не допустить, разрушения России. 

Естественно мне симпатичны те, кто против разрушения России. 

Так как довольно! Второе столетие идет, как мордуют русский народ.

В последующих строках, я попытаюсь, отразить негативную роль в управлении РФ либералами, ведущих Россию к гибели.

Но прежде разберемся, есть ли русский либерал?

Великий русский писатель Ф Достоевский своими строками из произведения «Идиот» утверждает: « я на русский либерализм нападаю, и опять-таки повторяю, что за то, собственно, и нападаю на него, что русский либерал не есть русский либерал, а есть не русский либерал.

…либерал дошел до того, что отрицает самую Россию, то есть ненавидит и бьет свою мать. Каждый несчастный и неудачный русский факт возбуждает в нем смех и чуть не восторг. Он ненавидит народные обычаи, русскую историю, всё». 

Или «Русские либералы ненавидят Россию: "так сказать, натурально, физически: за климат, за поля, за леса, за порядки, за освобождение мужика, за русскую историю, одним словом, за всё, за всё ненавидят". - Ф.М. Достоевский, "Дневник писателя", 1877

Из строк Ф. Достоевского выводим, что в природе нет русского либерала. 

Сегодня во власти РФ управляют ею множество русофобов.

Так в наше время имеются: системные либералы, находящие в управлении РФ, и не системные либералы, т.е. те которые по тем или другим причинам были отлучены от власти в РФ.

Их взгляд на Россию, на русский народ, встречаем в речах на II Форуме Свободная Россия состоявшийся 14, 15 октября 2016г. в Вильнюс, Литва: «Народец у нас срань. Таким демократию давать нельзя, пока не научатся голосовать нормально, - отозвался на результаты выборов некий Яков Левин. 

- Выборы показали, что ни бабушки, ни учителя, ни шахтеры, ни дальнобойщики, ни врачи нашей страны не достойны в массе своей, чтобы о них думали, чтобы за них бились и отстаивали их интересы» - поддержал его либеральный активист Кирилл Лятс».

Я уже не один раз утверждал взгляды как системных либералов так и не системных одинаковы

Для современной РФ не так страшны взгляды либералов, как их действия по разрушению государственности. 

Противостояние политическое руководство РФ, в лице Президента В. Путина с системными либералами с каждым днем нарастает. 

Так Президент В. Путин в конфликте на Юго-восточной Украины настаивает и принуждает руководство Украины к исполнению Минских соглашений, в которых ключевой момент являются «конституционные реформы Украины».

В тоже время Центробанк РФ всячески поддерживает стабильность в экономике правительства фашиствующей Украины.

Об этом утверждает О. Царев статьей «Центробанк РФ — главный спонсор Украины?»,:

«То, что Российская Федерация на протяжении всех лет независимости является главным спонсором Украины — ни для кого не является секретом. Тридцать два миллиарда долларов составляют государственные и коммерческие кредиты, предоставленные РФ Украине «дочками» государственных и коммерческих российских банков,…около тридцати миллиардов долларов отправлено в страну в виде прямых инвестиций российского бизнеса в украинский… более ста миллиардов долларов — это дотации украинской экономике, предоставленные через скидки на энергоресурсы. Что касается Международного Валютного Фонда (МВФ), то на 28 января 2015 года долг Украины перед Международным валютным фондом на начало 2015 г. составляет 7 млрд 607 млн 477,24 тыс. долл. С того времени Украина получила ещё один миллиард долларов. Другими словами, Россия оказывала несопоставимую с МВФ помощь Украине. 

По оценкам Российского института стратегических исследований (РИСИ), государственные банки России в среднем вливают в экономику Украины до трёх миллиардов долларов в год! Особенно активно отправляет деньги в Украину Сбербанк России. – (руководителем которого является Г. Греф, ярко выраженный русофоб - С.М.).

По полученным расчётам, экономика Украины без России нежизнеспособна и должна была давно обрушиться.

Больно думать о том, что людей на Донбассе убивает оружие, купленное, в частности, с помощью российских банков — банков той самой страны, ради союза с которой люди на Донбассе рискуют своей жизнью.

Нацбанк Украины, умело манипулируя условиями резервирования, оказывая давление на российские банки, вынуждает их вкладывать деньги в Украину, тем самым стабилизируя у себя финансово-экономическую ситуацию.

Только в 2015 году, согласно принятой в России программы докапитализации банков на 1 трлн руб., государство передало средства 27 российским банкам, и в первую очередь именно тем, которые имеют дочерние подразделения на Украине.

Я лично знаю многих руководителей российских банков в Украине. Многие из них убежденные украинские националисты».

Что ты скажешь читатель на эти приведенные факты?

Я - то с ужасом представляю тот момент в российской истории, когда вспыхнет военный конфликт с Украиной, когда последуют одно за другим предательство от системных либералов и этнических украинцев в РФ. Ведь, г. Клинцы находится почти на границе с Украиной, 20-25 км., час – полтора и бандеровцы в городе. С. МЕЛЬНИКОВ

