С ТАКИМ ПРОЯВЛЕНИЕМ ТРУДНО МЕРИТЬСЯ (февраль 2017) 

Перед тобой читатель статья, несущая два стиля оформления: строгий жирный, так оформляется официальный документ, несущий только проверяемые факты; И курсивом, рассуждения и эмоции автора этого письма.
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О проявлении русофобства в г. Клинцы! 

С ТАКИМ ПРОЯВЛЕНИЕМ ТРУДНО МЕРИТЬСЯ

Прошу обратить внимание, так у нас, в г. Клинцы, произошел один случай, потом другой, объединенный общей темой русофобией, они - то подвинули меня, написать данное письмо.

Являясь распространителем газеты “Ваше личное дело”, ко мне 26 октября 2016 года подошла постоянная покупательница газеты и рассказала. Что в газете “Ваше личное дело” № 42, за 19 октября 2016г., помещено объявление в разделе “работа, предлагаю”: “Упаковщики, разнорабочие (мужчины и женщины) ИП Федулову, з/п 15000р. 8-961-004-11-34. – стр.23, 2-я колонка слева.

На ее звонок , нанимателя с кандидатом на рабочие место упаковщика,ответили, привожу его, в пересказе: - Что надо для того чтобы устроится на рабочие место упаковщиком?

-Вы кто по национальности?

-Русская, а разве имеет какое- то значение для 

исполнения работы по этой специальности?

-Да, на это рабочие место мы принимаем только 

еврее

- А на какое рабочие место можно к вам устроиться 

на работу?

- Только разнорабочими.

- На дискриминацию, я буду жаловаться в Горсовет.

Из-за своего равнодушию к национальной гордости великоросса жалоба по этому звонку в Горсовет не поступала. 

Я уже во многих местах пересказывал этот телефонный разговор при найме на более, менее престижную работу в г. Клинцах , и почему – то он вызывал только смех, добродушный смех, как от смачного анекдота. Но это реалии нашей жизни в глубинки России, 

Видно, для русского человека, по сути интернационалиста не по марксизму, а в силу своего менталитета всего юго-запада РФ, практически того места, где сливаются три ветви единой русской нации и на тебе проявления русофобии.

У меня есть знакомый Н.П. Овсеенко, инвалид по зрению, по политическим взглядам близок к моим, в наших разговорах он категорически утверждает: “Для рабочего человека все буржуи кровопийцы, независимости от их национальностей”. 

Вроде бы правильное рассуждение с точки зрения интернационалиста. Но вот перед нами яркий пример: дискриминация русского человека, мироедом другой национальности. 

Повсеместно, такое наблюдается: дискриминация русского человека при найме на хорошо оплачиваемую работу, во всех сферам общественной жизни в РФ.

Поневоле, вспоминаешь работу В.И.Ленина “Развитие капитализма в России” в ней он предметно показал о прогрессивной роли крупного национального капитала, создающий массу рабочих мест. 

К нашему сожалению, в современной России, главенствует крупный интернациональный капитал, использующий монетарную систему экономики. 

А в монетарной системе экономики фактором ее стабильности служит уровень безработицы.

Поэтому замечу: есть разница между мироедами разной национальности, так же как между крупным интернациональным капиталом и крупным национальным капиталом; или между монетарной и сталинской системы экономики. 

Борьба коммунистической партии должна быть не только с политической системой, но и в сфере экономики, а для этого у нее должна быть опора на свои боевые профсоюзы, которые позвляли бы сплотить рабочий люд. 

Да, в глобальном масштабе, для рабочего человека все мироеды на одно лицо, но попробуй сегодня повсюду организовать борьбу за его экономические права. Надорвешь пуповину, а воз не сдвинешь с места.

Где сегодня большевики с их идеей о мировой революцией, начала XX века? Пшик, даже более КПСС сдала советской буржуазии Советскую власть – власть рабочего человека. Где – то в ней зародился и размножился гнилец?

Боевые профсоюзы, должны вести борьбу по этапно:

Раз, монетарной системе экономики необходим регулятор - “уровень безработицы” - то долой монетарную систему экономики, дайте нам всем, рабочему люду, работу с достойной заработной платой;

А если всю прибыль крупного интернационального капитала вывозится из РФ, значит в РФ должен быть, повсеместно, крупный национальный капитал, который всю прибыль вкладывал бы в развитие экономики РФ - два. 

Для этого крупный интернациональный капитал должен платить значительные выше налоги чем, крупный национальный капитал РФ. 

Только в борьбе, когда коммунистическая партия выпестует и сплотит своими, боевыми профсоюзами, рабочий люд, можно поднимать вопрос о смене политической системы России. 

В Российской Федерации на законодательном уровне принят Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Вроде бы полезный документ, но несет нарушения гражданских прав, религиозных чувств, и русофобство в отношении к гражданам РФ со стороны, как судебной системы, так и правоохранительных органов РФ.

Привлеку внимание к тем статьям, которые отражают мною выше сказанное? Статья 20.21, Кодекса РФ. Появление в общественных местах в состоянии опьянения;

Часть 1 статьи 19.3, Кодекса РФ составляет неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника милиции,… 

В г. Клинцы проживает большинство русского население. У них есть в быту, как печальные события: поминание усопших - поминки и сороковины, годовщина, так радостные: дни рождения, крещение и свадьбы. На этих мероприятиях принимают, согласно русскому обычаю, алкоголь. А после этих мероприятий выходя на улицы городов, они встречаются с представителями закона – полицией. Вот тут-то проявляются моральные качества представителей закона. 

Одни, услышав, откуда идет пешеход, помогают добраться до дома. 

Другие, преследуя свои коростные цели, опираясь на статьи Кодекса РФ об административным правонарушения, получают то, начто они рассчитывают.

Передо мною лежат два судебных Постановления по делу об административном правонарушении, близкого мне человека Ф.С.Мельникова, задержанного и осужденного, возвращающего с похорон своей родной тети. Шумейко Г.И., ранее проживавшей г.Клинцы, ул.Октябрьская д. 7, кв.32. 

Постановление от 8 ноября 2016г…, основываясь на Протоколе №7106/К0095531 от 6 ноября 2016г.;

Постановление от 11 ноября 2016г…, основываясь на Протоколе №7107/К0095881 от 6 ноября 2016г.

Задержание гражданина Ф.С.Мельникова и составления Протоколов показывает, что в г. Клинцы попирают не только православные религиозные чувства граждан, но и проводят государственную русофобскую политику, основываясь на Кодекс РФ об административных правонарушениях. Статья 20.21, Часть 1 статьи 19.3.

Лживость и нарушения гражданских прав гражданина косвенно доказывает, что задержанный гражданин Ф.С.Мельников их не подписывал.

Из Постановления от 11 ноября 2016г…, стр.2, 5-я строка сверху: “При этом он говорил, что в кошельке находятся деньги, но называл разные суммы. После досмотра, ему было предложено забрать вещи, но он отказался”. 

Строка: “После досмотра, ему было предложено забрать вещи, но он отказался”, 

косвенно подтверждает, что-то здесь не чисто! Предполагаю, представители закона провели задержание гражданина Ф.С.Мельникова, с коростными целями.

Ведь, когда создается такой ответственный документ, как Кодекс об административных правонарушениях, то он должен отражать не только позицию государственных институтов, но и отражать права граждан РФ.

Не сомневаюсь ни минуты, составители Кодекса в быту отмечают, как печальные так радостные события, они так же принимают алкоголь. И вот тебе такой выпеченый пирог.

Значит, составитель документа получили четкую установку, давить русское национальное самосознание.

А гражданское право задержанного, отражается только его подписью под протоколом.

Плевать судебной системе, был бы протокол. И, зачастую, судебные органы не обращаю, подписан документ или не подписан.

Не секрет, при составлении документа, полиция вносит в него, то чего даже и не было, как у В. Высоцкого: «“Со мной он завтракал, обедал, 

Он везде - за мною следом,- 

Будто у него нет дел. 

Я однажды для порядку 

Заглянул в его тетрадку - 

Обалдел! 

Он писал - такая стерва! - 

Что в Париже я на мэра 

С кулаками нападал, 

Что я к женщинам несдержан 

Значит, личность может даже 

Заподозрить в шпионаже!.. 

Вы прикиньте - что тогда?

А уж при сопротивлении полиции, им все дозволяется, так я представляю, подходят двое к кандидату для задержания, даже слегка выпившему, один берет его за локоть, другой готов применить дубинку, И если кандидат выдернет свой локоть, то тут же следует удар дубинкой. Сопротивление властям.

Даже более, во всех государственных учреждениях отчетность на первом плане - для полиции число граждан РФ, подвергнувших к задержанию. В недалеком будущем, будем наблюдать: идет развод полицейского наряда. Старший зачитывает список, где возможно появления выпивших граждан. А в ней адреса кафе и столовых, где проходят: поминки, сороковины, свадьбы и дни рождения

Вот в таком-то мы государстве живем. С. Мельников

