С ЛИБЕРАЛИЗМ И УКРАИНСТВОМ НАДО ВЕСТИ ПОСТОЯННУЮ БОРЬБУ! ( дек. 2017г., янв. 2018г.)

С двумя болезнями русского мира: либерализмом и украинством должна активно бороться коммунистическая оппозиция, за свои грубейшие ошибки за все годы Советской власти в национальной политике, так как при ней: “ за счет российской либеральный элиты чуть более чем за одно столетие”, украинство продвинулось, аж до Ямало - Ненецкого Автономного округа.

19 Ноября 2017г. интернет сообщество взбудоражило выступление в Бундестаге гимназиста Николая Десятниченко из Нового Уренгоя, Ямал - Ненецкого автономного округа (ЯНАО). 

Выступления Николая и других участников в Бундестаге было приурочено к памятной дате “День народной скорби Германии”, так ныне названа дата, начала контрнаступление Красной армии 19 ноября 1942 года до полного освобождения Сталинграда от гитлеровского вермахта.

Инициаторам выступлений, значился “Народный Союз Германии по уходу за военными захоронениями”, проплачивался компанией “Wintershall в тесном сотрудничестве с компанией “Газпром”, кстати, она - то финансирует гимназию. 

“Народный Союз Германии” предоставил проекты "посвященные памяти жертв войны и тирании" для двух гимназий: одной из Нового Уренгоя, другой имени Фридриха из немецкого города Кассель. 

Замечу, даже в названии проекта, проявляется знак равенства между вероломством гитлеровского фашизма и подвигами советского народа в Отечественной войне 1941-1045гг. 

Взаимоотношение между гимназиями практиковались уже на протяжении десяти лет. 

Проект "посвященные памяти жертв войны и тирании" предполагал, что обе гимназии выделили по три ученика, каждый из них должен, освещает погибшего в этом сражении молодого солдата, притом немецкая сторона советского солдата, а россияне фашистского солдата.

Николаю Десятниченко, помогли выбрать, “историю немецкого ефрейтора Георга Йохана Рау, который оказался в "Сталинградском котле", а затем умер лагере для военнопленных.

Кстати замечу, как утверждает доктор исторических наук Михаил Мягков "В немецком плену погибло более 60 процентов наших военнослужащих, а немцев — 14 процентов, и многих из тех, которых Гитлер довел до изнеможения, их в плен брали живыми трупами и тем не менее, мы о них заботились"

Знакомясь с выступлением Николая, приходишь к осознанию: текст выступления был кем-то составлен, так как стилистика и речевые обороты не свойственны русскому языку. В выступление Николая, слышим покаяние, за якобы, “безвинному ефрейтору Георгу Йохану Рау”, поработившего в колонне гитлеровского вермахта половину европейской части СССР, и наконец – то, познавший горе тех, им униженных и оскорбленных, а затем оказавшим “Сталинградском котле” и в лагере для военнопленных, бесславно умершим и прах его, никогда не будет найден. 

А сказанная Николаем строки из речи: “История Георга и работа над проектом тронули меня и подтолкнули на посещение захоронения солдат Вермахта вблизи Копейска. Это чрезвычайно огорчило меня. Я увидел могилы невинно погибших людей, среди которых многие хотели жить мирно и не желали воевать. Они испытывали невероятные трудности во время войны” - для меня является кощунством. 

Как для русского человека мне ближе и понятны строки К. Симонов из поэмы "Ледовое побоище", написанное им в 1938г.:

“…

Мне жаль солдат. Но раз ты прибыл 

Чужой порядок насаждать - 

Ты стал врагом. И кто бы ни был - 

Пощады ты не вправе ждать”.

Тем более покаяния!

Читатель! Все выше написанное для меня является, как бы “прилюдие” к не музыкальному произведению, но это основа для нашего дальнейшего рассуждения, я бы сказал, о большой и серьезной проблеме.

Кто же воспитал, как пишут в интернете, живую голову Николая, читающую заготовленный текст? 

А если кратко, то вся совокупность нынешней политической системы современной РФ. 

А конкретно, я бы уточнил, не только среда обитания: новоуренгойская гимназиста, семья, и административная глубинка РФ. Но и вся, вышестоящая политическая система РФ, а именно правящая политическая элита, основу которой составляет системные либералы.

Кстати, правящую политическую элита давно уже надо было сменить, примерно с начала 2013 года, она разрушила СССР и готова разрушить современную Российскую Федерацию. 

А при сложившийся, на сегодняшний день, международной политической ситуации для РФ, она является “пятой колонной”, так как по всевозможным источникам информации, “денежку добытую на галерах” они хранят в зарубежных банках, детишек обучают на Западе, и там же владеют недвижимостью. 

Как видишь читатель: есть всевозможные рычаги давления на этих фигурантов.

Поэтому, в случаи военного конфликта с участием РФ, не смотря, на занимаемые ими посты, все они должны быть интернированы, иначе, русская кровушка будет течь огромной рекой, даже несравнимой с тем ручейком, которая текла при чеченском принуждении Конституции РФ. 

Современные историки утверждают, чтобы общество эффективно развивалась надо систематически менять политическую элиту общества. Желательно мирным путем. И ими был определен и крайние сроки деятельности любой элиты, а именно двадцать лет.

Либеральная элита, почти 10 лет разрушала экономику РСФСР под фальшивым лозунгом, взятым из высказывания А. Чубайса, в пересказе: каждое обанкротившая фабрика или завод является гвоздь в гроб коммунизма! Разрушив фабрики и заводы, лишив, тем самым, русский народ средств сосуществованию, ввели, как индейцев в США, геноцид русского народа. 

В моих ушах до сих пор звучит голос пожилой женщины в ожидание пенсии на почте в г Клинцах: “Дайте денежку, кушать нечего!”

За время деятельности в РФ системными либералами экономика была разрушена, более чем при фашистской оккупации. А людские потери РФ, за период, первого десятилетия превышают людских потери, нанесенные системной либеральной элитой РФ, более чем потери в Великой Отечественной Войне 1941 – 1945 г.

Все годы правления либеральной политической элиты РФ, по воспитанию подрастающего поколения, проходят под знаком постулата - “утверждения в силу очевидности играющие роль аксиомы”: “Необразованные или неправильно образованные люди постепенно превращаются в “разумных животных”, как мы говорим – в детей. Они не понимают, что происходит в реальности, и предпочитают “детскую” реакцию на происходящие события”...

Профессор В.Н. Турченко 10 мая 2014 года написал письмо Президенту РФ В,В. Путину, озаглавленное: “Реформы” образования – гибель России”.

Так пройдемся читатель по строкам этого письма, отображенным курсивом:

Для широкого круга читателей, умеющих рассуждать, нет секрета, что Контрреволюция 1991-1993 годов в СССР прошла на деньги их США и в соответствии с “Гарвардским проектом. Его детальной проработкой является Хьюстонский проект… и более зловещий Джорджтаунский проект, предусматривающий подключение к усилиям США всего внутреннего административного ресурса покоряемых стран”.

Обращаю внимание читателя к фразе: “внутренним административным ресурсам покоряемых стран” в современной РФ. Кто же составляет для США в РФ “внутреннимй административный ресурс?” 

Безсомнения, бывшие руководители КПСС, которые переродились в крупную советскую буржуазию, стали, как одно целое, с системной либеральной элитой РФ. 

Продолжаем чтение письма: “пятая колонна” основательно внедрена в государственный аппарат и во все поры нашего общества…

Яркий пример тому силовое внедрение чиновничьим аппаратом “реформ” российского образования, разработанных по лекалам американских спецслужб…

Правительство Франции в начале 60-х гг. первым применило аналогичную нашему ЕГЭ систему для того, чтобы в школах страны могли обучаться слабо подготовленные дети эмигрантов из африканских стран. Однако через три года она была отменена, поскольку выявилось её отрицательное влияние на умственное развитие учащихся”…

Даже “Барак Обама заявил, что страна должна немедленно избавиться от всех форм тестирования, особенно от итогового (экзаменационного)” - Наука в Сибири. № 25, 2013 А Национальный комитет усовершенствования образования опубликовал доклад: “Нация в опасности”, в докладе сделан вывод: “Если бы посредственная образовательная система, существующая сегодня в Америке была навязана некоей враждебной иностранной державой, мы могли расценить это, как ведение войны…” - Президентское послание и российское образование. Лопуха А.Д. Сб. трудов Международной научно-практической конференции. Под ред. акад. В.П. Казначеева. Москва-Новосибирск, Бийск.: МСА, 2013. – 147-157 с. 

А сайт “Война Путина с системными либералами” утверждает: “Путину в наследство от Ельцина досталась система, опиравшаяся на две ноги: патриоты-силовики и сислибы (системные либералы, т. е. опорная часть системы управления и всей идеологии новой России)… Сислибов он считает также “продвинутой номенклатурой”, технарями, знающими экономику (имеются в виду Гайдар, Чубайс и стоящая за ними сплоченная компания)”. 

Обращаю внимание читателя на фразу: “системные либералы, т. е. опорная часть системы управления и всей идеологии новой России”.

Прежде чем вести дальнейшие рассуждения, хочу разъяснить читателю, понятие “либерал”. 

Поэтому прислушаемся к утверждению русских классиков о либералах и высказывания российских либералов о русском народе.

Ф. Тютчев: “Напрасный труд — нет, их не вразумишь,

Чем либеральней, тем они пошлее,

Цивилизация — для них фетиш,

Но недоступна им её идея.

Как перед ней ни гнитесь, господа,

Вам не снискать признанья от Европы:

В её глазах вы будете всегда

Не слуги просвещенья, а холопы… (1867 год)”.

Ф. Достоевский слова Шатова из “Бесов”:

“наш русский либерал, прежде всего лакей и только и смотрит, как кому-нибудь сапоги вычистить”,

А. Чубайс: “Что вы волнуетесь за этих людей? Ну, вымрет тридцать миллионов. Они не вписались в рынок. Не думайте об этом — новые вырастут”.

Панюшкин: "Всем на свете стало бы легче, если бы русская нация прекратилась. Самим русским стало бы легче, если бы завтра не надо было больше складывать собою национальное государство, а можно было бы превратиться в малый народ, наподобие, води, хантов или аварцев...”- http://stihiya.org/news_1235.html

К.СОБЧАК: "Я вообще не понимаю, откуда в вас столько ненависти ко мне? Это называется "быдло". Такие вот люди называются быдлом - которые завидуют, ненавидят меня... И эта черта, кстати, свойственна именно русским, поэтому я люблю евреев". - http://www.peoples.ru/tv/Sobchak/interview11.html http://www.myjane.ru/articles/text/?id=507

Разве тебя, читатель, не трогает за живое, эти рассуждения? А!

Итак, из суждений “Национального комитета США” и сайта “Война Путина с системными либералами”, можно утверждать: системные либералы РФ, которые без ограничений на мораль способствуют “ведение войны” США на территории РФ, с цель искаженного воспитания подрастающего поколения. И это уже ими достигнуто, появлением гимназистов Николая Десятниченко, Валерии Агаевой, Ирину Кокорину все они из гимназии Нового Уренгоя, осуждающие подвиги своих предков в Великой Отечественной войне.

Либерализм, как заразная болезнь русского мира свыше сто лет властвует над территорией бывшей Царской России, разделив Единую русскую нацию, придав беларуской и украинской ветвям государственность, а русскую ветвь, лишив государственности, дав ей только именование: “народ русской национальности”.

Первоначально либерализм в СССР рядился в догу “пролетарского интернационализма”, и 73 года Советской власти подавлял русское самосознание, проникая во все поры советского общества, выдвинув на руководящие посты в КПСС и СССР своих представителей и через них овладев общенародной собственностью. 

Так, с Контрреволюцией 1991-1993г, фактически у РФ либерализм стал государственной идеологией.

Где располагается источник, властвующий свыше сто лет либерализма в СССР, а затем в РФ?

На это отвечает Л. НЕВЗЛИН: "Я считаю еврейский народ естественным носителем либерально-гуманистической идеи, как на общенародном, так и на индивидуальном уровне". http://nevzlin.livejournal.com/157928.html 

Я, безсомнения, стою на позиции, что борьба с системными либералами, это благо для русского мира, так как накануне великих потрясений, Россия должна освободиться от системных либералов, представителей “пятой” колонны, иначе, русский мир понесет такие людские потери, несовместимые с потерями за прошедшее столетия, властвования либерализма в России.

Итак, почему же “Народный Союз Германии по уходу за военными захоронениями”, выбрал, для своих исследований: по переформированию взглядов подрастающего поколения, не где – то, в ранее оккупированной европейской части СССР, а в ЯНАО? 

Читатель! Я обращусь к скучной статистике, чтобы беспристрастно ответить на поставленный вопрос.

Перед нами демографическая таблица переписи населения ЯНАО.

Так в годы Великой Отечественной войны население округа составляло намного меньше, чем по переписи 1959 год – 62334 человека. 

А по национальному составу в 1959 году это выглядит так: русские-27789 ч.; ненцы-13977 ч.; ханты-5519 ч.; татары-3952 ч.; украинцы-1921ч. и другие национальности незначительное количество.

Косвенные потери в Великой Отечественной войне в ЯНАО составили 2260 человек.

А у коренных народов за период от 1959г. – 2010г. наблюдаем стабильный рост населения. 

А вот по трем национальностям, присмотримся внимательно.

1979г. 1989г. 2002г. 2010г.

Русские 93750 292808 298359 312019 

Татары 8556 20917 27734 28509

Украинцы 15721 85022 66080 48985

Демографическая таблица указывает на постоянный рост русских и татар, можно считать, что для них, ЯНАО, как свой дом родной. 

В то время, как численность украинцев к1979 г. наблюдаем значительный взлет, почти в восемь раз, а за тем еще к следующему десятилетию рост численности украинцев возрос, почти, в 5,7 раза по отношению 1979 года. А за тем последовательно к 2002г. уменьшение численности украинцев, примерно, на 20000 ч. и к 2010г. еще, примерно, на 20000ч.

Такая демография ЯНАО по “псевдонациональности” украинцев, требует разъяснения.

Итак, согласно Ялтинской конференции по окончанию войны союзники должны были обменяться военнопленными, несмотря от их желания.

При передачи бандеровцев союзники по коалиции потребовали от СССР, чтобы срок наказания для бандеровцев и прочих, не превышал десяти лет..

Так Сайт Подлинная статистика ГУЛАГа утверждает: заключенных украинцев было: 1944г – 73832ч., 1945г.- 85564ч., 1946г. - 107550ч., 1947г.-180294ч. Статистика утверждает, что с 1945года по 1947 года заключенных украннцев в лагерях Гулага увеличилось на 94730ч. Это были те самые бандеровцы и другие изменники Родины - Советской Украины.

По своим географическому положению ЯНАО был местом расположение лагерей Гулага, только стройка №501 ГУЛАГа, строящей железной дороги Надыма – Салехард - Игарка, располагалась 34 лагеря и, вероятно, на оставшийся территории округа их было больше. 

Нынешний губернатор Дмитрий Кобылкин, утверждает: “Разработан проект железнодорожной ветки (Надыма – Салехард), которая пройдет практически по маршруту сталинской железной дороги.

Уверен, лучшим памятником людям, которые возводили объекты 501-503 стройки, будет дорога. Всегда. Это будет дорога жизни, у меня нет сомнений, что она укрепит экономику нашего региона, нашей страны”, 

А в свете, ныне предполагаемых претензий к РФ за обладанием шельфа Ледовитого океана. 

Вновь, возводимая “дорогаНадыма – Салехард”, будет не только, как “лучшим памятником людям”, что безсомненния важно. 

А как гению Иосифу Сталину утвердившего возведение стратегического объекта “трансарктической железнодорожной магистрали №501-503 Чум – Салехард – Игарка (с 1947 по 1953 г.г.)”. 

После смерти И.Сталина сталинской партномиклатурой строительство магистрали №501-503 была постыдно заброшена. Этот факт подтверждает о всесильности партноминклатуры, но и ее близорукости, в стремлении беззаботно засиживаться в административных креслах Советской власти, они - то не смогли заглянуть вперед на столетие о важности объекта, как сделал И.Сталин.

Итак, отсидев десять лет бывшее бандеровцы не бросились на проживание на Украину, так как, безсомнения, скороспелыми следствиями не были полностью раскрыты их преступления перед соотечественниками и боязнь встретится со свидетелями своих “художеств”, и, не раскаявшись, они остались проживать в ЯНАО. 

И тут еще в ЯНАО были открыты большие залежи нефти и газа. И “потекли” с Западной Украины на проживания в ЯНАО их близкие и знакомые, так образовалась скрытая бандеровская диаспора, со своим менталитетом и болезнью “русского мира – украинствующие”.

Так сайт: “Коля-пацифист, его учителя и защитнички” раскрывает выше приведенные мною рассуждения: “Украинское происхождение имеет большинство работников администрации Нового Уренгоя. В том числе сразу три заместителя Ивана Костогриза (мэр города Нового Уренгоя): Геннадий Сердюк, Андрей Коваль, Надежда Бондарь.

Также украинское происхождение имеет большинство сотрудников Департамента образования ЯНАО, возглавляемого Мариной Кравец, Сергеем Бойченко и Людмилой Кононенко (полная тёзка колиной преподавательницы немецкого языка). О Департаменте образования Нового Уренгоя (руководитель - Михаил Терещенко) и говорить не приходится...”

Обращаю внимание читателей к демографической статистике ЯНАО 1989,2002, 2010гг.

По статистике соотношение русского с украинским населением 1989 году составляет 3,5 ч. рус. к 1 ч. укр. и “поди ж ты!”: “Украинское происхождение имеет большинство работников администрации Нового Уренгоя”. Итак, по всему ЯНАО. 

Такое соотношение не утверждает, что украинцы более головастые, чем русские?

Просто это проявление симптомов болезни русского мира – украинствующие. 

В годы Советской власти в простонародье существовали присказки, которые характеризуют эту болезнь: “Хохол без лычки, как справка без печати”. Или “Там где хохол прошел, еврею делать нечего”.

Демографической статистикой ЯНАО за 2002, 2010гг утверждается, огромный отток украинцев из ЯНАО. И если мы сопоставим это явление с событиями, происходящими на Украинской народной Республики, то можем утверждать: не перевоспитанные годами Советской власти, “бандеровцы” кинулись на “незалежную” мочить “москалей”, “кацапов”, “ватников” и “колорадов””.

Безсомнения, когда образуется Единая русская нация, то предварительно украинская ветвь должна пройти через денацификацию по всей территории Единой русской нации.

Как и чем характеризуется болезнь русского мира: украинствующие? Прежде чем ответить на этот вопрос уточним: откуда вышла эта болезнь русского мира, как утверждает: сайт “План Путина. Часть 2 "Конец проекта Украина. Один народ", читаем: “Часть крайне западного осколка русского суперэтноса, на шесть столетий (!!!) оказавшаяся под чуждым рабством, отринула свою русскость”. 

Невольно возникает вопрос: Почему они “отринули свою русскость?” Этот же сайт отвечает: “Народ, который веками, как скот вместе с землей передавали из рук в руки. От литовцев - полякам, от поляков – немцам, от немцев венграм… Народ, частью своей, усвоивший психологию раба, что хороший хозяин это тот, кто лучше кормит и меньше бьет”. 

При том беспрерывно подневольному народу напоминали, что они свой тяжелый крест несут, только из-за того, что они русские. 

К тому же, “… в основном, это было забитое сельское население, которое лишили (своей) элиты”.

Уточним, представителями элиты являлись: учителя, врачи, священники, т.е. носители этнического русского менталитета. Эту - то элиту литовцы, поляки, немцы, венгры вырезали. При этом они рассуждали так, зачем рабу просвещение, когда есть наша католическая, униатская религия?

Читатель, разве это тебе не напоминает первые годы Советской власти, в России так же уничтожалась русская элита, и на православие было гонения, и только иудейскую религию не насаждалась. По причине: раввинов было очень мало, и так жев своей массе крестьянство России исповедовало православие.

Более скажу, за все годы Советской власти этнических русских не подпускались к вершинам власти. О чем утверждает смерть А. Жданова и репрессии по “Ленинградскому делу”. 

Наряду с психологии раба: “хороший хозяин это тот, кто лучше кормит и меньше бьет”, у него в сознание постоянно присутствует вопрос - утверждения: “Я раб а потому, что я русский! А чтобы вырвать из сетей рабства, мне надо хулить русскость”. 

Так он стал отъявленным русофобом, нарадость тем, кто разрушает русский мир.

Так выше названный сайт утверждает: “Ненависть к русскости – стала мотором украинства. Ненависть ко всему русскому была единственным пропуском в лучшую жизнь для людей, проведших несколько веков в состоянии быдла (bydlo – по польски скот, так шляхта именовала своих мужиков)”.

И далее: Появился “народец, утративший всякую историческую правосубъектность”. 

А сегодня, “Происходит не конфликт между двумя разными нациями, а мировоззренческий конфликт внутри единой русской нации (суперэтноса по Гумилеву). Нации, разделенной на части государственными границами, но сохранившей свое ментальное единство, свой архетип”.

Кто же Единую русскую нацию разделил по государственным границам? Скажем откровенно, ленинская гвардия со своей идеологией пролетарского интернационализма, в основе которого лежит либерализм. И все годы Советской власти она держала РСФСР в черном теле. Любого кто утверждал о такой несправедливости ждал ярлык русского шовиниста.

А как утверждает сайт “Украинство как болезнь”: “Сегодня они (украинствкющие –ут. мое) продвинулись на тысячу километров на восток и убивают русских неподалеку от Ростова-на-Дону. Немалые скопища украинствующих есть и в Москве, причем в самых высших эшелонах власти.

25% роста украинства произошло за счет поляков и немцев в течение пяти веков, 75% – за счет российской либеральный элиты чуть более чем за одно столетие”.

А. “Украинство с самого начала выступило естественным союзником российского либерализма и, благодаря ему, устроилось сытно жить за русский счёт. Содержание украинства вместе с т.н. Украиной обошлось Российской Федерации в сумму около 200 млрд долл за последние 20 лет”.

Как видишь читатель, союз российских либералов с украинством и с организацией “Народный Союз Германии по уходу за военными захоронениями” состоялся, был опробован метод по программе по перевоспитанию подростающего поколения в ЯНАО. И получен положительный результат. Более маштабней этот опыт применен в современной Украинской народной республике (УНР). 

А следующим шагом этого союза будет полученный опыт распространить на европейскую часть РФ. 

Более скажу сайт Изборского клуба статьей: “Михаил Делягин: Либеральная верхушка уничтожает Россию в угоду Западу”,утверждает: “либеральная социально-экономическая политика уже не грабит, а уничтожает Россию в интересах глобальных спекулянтов”…

В этом отношении консерватизм в эпоху постмодерна действительно стал прогрессивной революционной силой, а либерализм давно выродился в самую черную реакцию…

Единственный путь гарантированного выживания — возвращение государства на службу народу, то есть завершение не столько “Крымской”, сколько русской весны”.

Как же коммунистическая оппозиция смотрит на эти две болезни Русского мира: Либерализм и Украинство ?

Если коротко, то никак, их взгляды на уровне начала XX века, буржуазия – эксплуататоры и точка.

Да к тому же коммунистическая оппозиция, условно, малочисленна, и нет, устойчивого, влияния на людские массы, что очень важно, по сранению с влиянием большевиков в 1917г. 

Российские либералы уничтожили, в основной массе, фабрики и заводы, естественную среду распространения коммунистической идеологии. 

Уточню,общее число различных компартий примерно 300 -350т. ч. из них в КПРФ в 2016г. насчитывалась 162173 ч, партия Коммунисты России примерно 30т.ч., партия Рот фронт 40т.ч. и т.д. 

Повторюсь, но устойчивой связи с массами у них нет. Сужу по результатам думских выборов 2016г. за КПРФ было проголосовала 13,5% избирателей, пришедших на выборы. 

Из этой арифметики можно сделать один вывод: Чтобы как-то влиять на нынешнею политическую систему РФ, необходимо, коммунистической оппозиции союзы, союзы, еще е раз союзы. И не только среди своих оппонентов коммунистической оппозиции, но и вовне. 

Ранее 2007г. мною было написана статья “Я за пробуждение национального самосознания русского народа”, в которой утверждалась: после разрушения политической системы СССР. Из общенародной собственности образовался крупный и средний капитал, соответственно этому разграничению образовалась крупная и средняя буржуазия.

А выброшенный рабочий люд на улицы городов, из обанкротивших фабрик и заводов, чтобы сосуществовать, из своих накоплений стали заниматься розничной торговлей, так образовалась мелкая буржуазия.

У каждого вида буржуазии есть свой взгляд на либерализм, украинство и патриотизм.

А этого коммунистическая оппозиция не учитывает.

Так в январе 2018г. я просмотрел несколько газет коммунистической направленности:

“Трудовая Россия” №16 (494), “Мысль” №12, 2017г., “Гласность” и “Трудовую Тюмень”.

В большинстве этих номерах газет разве мелькнет только слово “буржуазия”.

Так в газете “Трудовая Россия” я внимательно ознакомился публикацией Романа Осина “Бюрократическая "ресоветизация сверху" или пролетарская революция "снизу"? 

В этой публикациии, меня привлекли рассуждения Романа Осина, он утверждает: Сергей Кургиняна, несет “…откровенную околесицу, именуемую им "метафизикой", и он же “…5 лет назад умело сплотил свою аудиторию вокруг просоветских ценностей, а в решающий момент увел своих сторонников на "поклон к Путину", превратив их в опору буржуазного режима”. 

Напомню читателю о тех событиях в РФ, пятилетней давности. Шла борьба между несистемными либералами, ранее отстраненные от власти, за рьяно проводимую ими политику в угоду запада, они – то и сплотились в колонну “белоленточников”, подпитываемые денежными средствами из США. Им противостояла системная оппозиция под руководством Президента В.Путина, которая готова была президента отдать на заклание.

По России прокатились массовые выступления “белоленточников”, под предлогом: “За честные выборы”, а как сегодня утверждают эксперт Антон Демидов, сопредседатель движения “Антимайдан”: “Если в 2011 году я, как и многие, еще не был уверен, что массовые протесты в Москве были частью плана Запада по организации "цветной революции", то сейчас не сомневаюсь в этом. События прошедшие на Украине спустя два года развеяли мои сомнения”. 

Вершиной выступлений “белоленточников” стала Болотная площадь, собравшая, “по разным оценкам, от 25 до 80 тысяч человек”. 

Противовес “белоленточникам” по всей России прошли выступления патриотов, а 4 февраля 2012г. в Москве на Поклонной горе состоялся митинг, ее ведущий С. Кургинян сказал: “Здесь пришли ГРАЖДАНЕ, которые хотят сказать: "ДА - честным выборам! НЕТ - оранжевой чуме!...” 

“В митинге на Поклонной горе с учетом оттока и притока граждан приняло участие около 125-128 тысяч человек”.

Читатель! Даже, сопоставления мест проведения митингов, дает читателю повод для рассуждений: Болотная площадь – Поклонная гора.

Где же находился в этот период Роман Осин, член идеологической комиссии ЦК РКРП, кандидат философских наук? 

Да, в рядах на Болотной площади, об этом свидетельствуют фоторепортажи. 

Где, ясно, просматриваются знамена “Рот фронта” и “РКСМ б”. 

Своим присутствием на Болотной площади, они подтвердили: теоретическую слабость идеологической комиссии ЦК РКРП, выраженную не умением, применять наследие марксизма к современной ситуации в России.

Поясню, если западный капитал вырос за счет многолетней эксплуатации трудового населения в своих странах. То современный российский капитал: вознесся через обман, и захватничество общенародной собственности СССР. Это их коренное отличие. И с этим надо постоянно считаться.

Следовательно, и подход в борьбе с российской буржуазией должно быть взвешенной, с учетом не только кто и сколько владеет капиталом, но и с идеологией, которую они несут.

И последние. Разве товарищи из идеологической комиссии ЦК РКРП, не могли разглядеть, кто крутит либеральную ситуацию на Болотной площади? А товарищ! С уважением С. Мельников
