КРИТИЧЕСКИЕ ЗАМЕТКИ ПО ДОКЛАДУ ЦК РКРП - КПСС

“100 лет Великой Октябрьской социалистической революции и уроки для современных коммунистов”. –август 2017г.

Часть II Версии, или факты, или все – таки происки партноминклатуры КПСС?

Как бы вскользь, доклад Центрального комитета Российской Коммунистической рабочей партии (РКРП – КПСС), именуемый: “100 лет Великой Октябрьской социалистической революции и уроки для современных коммунистов”, встречаем утверждение: “Очень и очень популярна версия, выводящая основную составляющую нашего поражения из предательства дела социализма отдельными личностями из числа высшего руководства партии и государства”.

И далее: “Также популярны рассуждения о происках Запада… Называются цифры в триллионы долларов, которые Запад потратил на борьбу с СССР, и потратил не зря. Многие элементы этих версий не только весьма интересны, но и действительно имели место в реальной жизни”. 

Честно говоря, меня коробит от одного слова “версия”. Доклад ЦК РКРП – КПСС не должен приводить Версии, а утверждать было это или нет. 

Некоторые именуемы, так называемые, версии, я бы уточнил: “Не “предательства дела социализма отдельными личностями из числа высшего руководства партии и государства”. А та же политическая система Советской власти “Диктатура пролетариата” позволяла перерождаться партноминклатуре в крупную советскую буржуазию, она-то порождала идеологию ревизионизма и ренегатства. Притом дважды за период Советской власти.

Первое перерождение партноминклатуры произошло в полном расцвете политической системы Советской власти Диктатуры пролетариата к 1937 году.

Второе перерождения началось после смерти И. Сталина, “стараниями” верных ленинцами была выбрашена из повседневной жизни сталинская экономика. 

Кстати, благодаря которой народы СССР с каждым годом жили все лучше и лучше, а затем они подправили политическую систему СССР Конституцией 1977 года, а уж потом, завершив перерождение, организовавшись успешно свершили Перестройку, приведшую к Контрреволюцией 1991- 1993 годов. 

Следовательно, не политическая система первична к падению Советской власти, а человеческий фактор, позволяющий взойти на олимп Советской власти проходимцам, с целью в три горло жрать, да тешить свое тщеславие.

Не сменяемость партномиклатуры, ею за счет перераспределения дополнительной продукции с социалистических предприятий воздвигалась экономическая основа, на которой, зарождалась и крепла крупная советская буржуазия. О чем вскользь утверждает доклад ЦК РКРП – КПСС: “Государственная собственность постепенно все более переставала быть формой общественной собственности и к концу 80-х годов все более, по сути, приобретала черты своеобразной частной собственности тех, кто фактически распоряжался государственной собственностью, то есть верхушки партийно-государственной бюрократии”.

Это не ошибки Советской власти, а преступление руководства КПСС перед массами, допустившие перерождения партноменклатуры, и всего социалистического общества об этом должен был дать доклад ЦК РКРП – КПСС к столетию Октябрьской революции. Но этого нет в докладе 

В тоже время Советская власть под руководством КПСС административно давила мелкобуржуазную стихию, т.е. трудовой люд. А надо бы не запретами, а массовым увеличением потребительского товара с промышленных предприятий. Да к тому же, надо было повышать зарплаты за труд рабочего и крестьянина. Чтобы рабочий, колхозный крестьянин не держали подсобное хозяйство (источник мелкобуржуазности), позволяющие ем экономить на покупки питания.

А что касается поступления денежных средств из-за рубежа на свержение Советской власти, то это не версия, а факт, подтвержденный многовековым социальным опытом, переросший в аксиому: “Любая революция, контрреволюция осуществляется денежными средствами заинтересованной стороной”.

Не буду разжевывать, посмотрите на “братскую Украину!”

Читаем далее доклад ЦК РКРП – КПСС: “Но, с нашей, материалистической, точки зрения, основная причина временного поражения социализма СССР – внутренние, наши собственные ошибки, ревизионизм и ренегатство высшего руководства партии”. 

Остановлю внимание читателя на изречение: “ревизионизм и ренегатство высшего руководства партии”, отражающий идеологию крупной советской буржуазии. 

Из этой строки видно, что структура существовавшей КПСС была не достаточно совершенна, она допускала, чтобы в руководстве партии расцвел пышным цветом идеология “ревизионизма и ренегатства”, приведшей, в конце концов, к свержению Советской власти.

Где – то, все-таки, в структуре КПСС было “собака зарыта”?

Замечу, период деятельности Советской власти по борьбе, с перерождению партноменклатурой КПСС в крупную советскую буржуазию со своей идеологией “ревизионизма и ренегатства”, можно, условно, разбить на два этапа.

Первый этап. Практически с момента основания РСДРП в её среде началась фракционная борьба между различными “течениями”, “платформами”, “уклонами”, так что первый этап простирается с Октябрьской революции до начала Великой Отечественной войны.

Привлеку читателя только к правому уклону. Так И.Сталин в речи: “О правой опасности в ВКП(б)” на пленуме МК и МКК 19октября 1928г., утверждал: “Правый уклон в коммунизме в условиях советского развития, где капитализм уже свергнут, но где еще не вырваны его корни, означает тенденцию, склонность одной части коммунистов, правда не оформленную и, пожалуй, еще не осознанную, но все же склонность к отходу от генеральной линии нашей партии в сторону буржуазной идеологии… в рядах нашей партии имеются люди, которые пытаются приспособить…дело нашего социалистического строительства ко вкусам и потребностям “советской” буржуазии…Стало быть победа правого уклона а нашей партии означало бы нарастания условий, необходимых для восстановления капитализма в нашей стране.

Существуют ли у нас, в нашей стране, условия, делающие возможным восстановление (реставрацию) капитализма? Да существуют… Они (условия) гнездятся в товарном производстве,…”- стр.231,232 Вопросы Ленинизма, И.Сталин, политиздат ЦК ВКП(б) 1935г.

В этот период с возрождающей крупной советской буржуазией с идеологией “ревизионизма и ренегатства”, велась открытая борьба, я бы назвал, под флагом “правая опасность в ВКП(б), так как в ЦК ВКП(б) были ее сторонники: “три члена Политбюро тт. Бухарин, Рыков, Томский”.

А с подачи Ген. Секретаря ЦК КПСС Н. С.Хрущева на XX съезда КПСС, те годы предшествующие принятию Конституции СССР 1936г и Закона о выборах в Верховный Совет СССР вместо “борьба с правым уклоном в ВКП(б)”, стали именоваться “годами сталинских репрессий”, это не мое открытие, это факт, изложенный Гравером Ферр, в своей книге “Антисталинская подлость”.

Второй этап, простирается с окончанием Великой Отечественной войны до начала Перестройки. 

Да, в КПСС укоренилось благодушие, так как отрыто никто в ЦК не выступал с различными “течениями”, “платформами”, “уклонами”, а ранее верушка партийной власти ВКП(б) была срезана в 1937 г. в борьбе с правым уклоном, а корни - то остались. 

А на практике, у каждого члена Полютбюро было свое окружение, стремящее к вершине партийной и государственной власти, притом, скрывающие свое истинное мировозрение. 

Мимикрия расцвела в КПСС. На словах одно, а в делах другое, а корни правого уклона укоренились, появились побеги - молодого поколения. Своих сторонников с менталитетом правого уклона они находили в крестьянском менталитете, и успешно этих предстпавителей двигали вверх по партийной лестнице, используя Устав КПСС п.19. Руководящим принципом организационного строения партии является демократический централизм, означающий: 

а) выборность всех руководящих органов партии снизу доверху;

б) периодическую отчетность партийных органов перед своими партийными организациями и перед вышестоящими органами;

…

Замечу, Устав КПСС “п.19. а) выборность всех руководящих органов партии снизу доверху” предусматривал многоступенчатые выборы, наподобие выборов руководящих органов при Диктатуре пролетариата. Вряд ли, коммунист из первичной организации мог попасть на вершину партийной власти. Да и положение “б) периодическую отчетность партийных органов перед своими партийными организациями и перед вышестоящими органами”. 

А вот преждевременная смены руководства выше стоящего органов партийной власти Уставом КПСС не предусмотрено.

Рассмотрим три знаковых фигуры Контрреволюции 1991-1993гг. 

Михаил Сергеевич Горбачев родился 2 марта 1931 года в селе Привольное Медведенского района Ставропольского края, в крестьянской семье. Отец — С.А.Горбачёв, русский. Мать — М.П. Гопкало, украинка.

В период Великой Отечественной войны он был 4 месяца в оккупации, как утверждаю биографы: патрашил и общипывал кур и гусей для кухонного котла немецких солдат. О чем редко вспоминал эти годы. 

Кстати, после войны обязательно надо было отвечать в анкете об этих годах оккупации.

С 13 лет совмещал учёбу в школе с периодической работой в МТС и в колхозе. Во время сбора урожая зерновых с 16 лет работал помощником у своего отца на комбайне в МТС.

Функциональные обязанности помощника комбайнера: осуществлять систематически смазку всех подшипников на комбайне, тем самым оберегая их от преждевременного износа.

Комбайн должен работать от зори до захода солнца, чем меньше простоя, тем больше собрано зерновых. Заменять комбайнера в период, когда тот справляет естественные надобности: туалет, принятие пищи и т.д.

Комбайнер отвечал за количество собранного зерна и все шишки и награды должны доставаться ему. Но вот при сборе урожая 1949 году комбайнер Горбачёв Сергей Андреевич отец будущего генсека, на “своем” комбайне в соревнование вышел на первое место не только в своем МТС, но и передовиком в районе и в области по сбору урожая. 

Советское Правительство никогда не забывала о наградах как для рабочих и крестьян за их труд на благо Советского государства.

Пришла разнарядка для награждения передовиков по сбору урожая 1949 года. 

И тогда отец будущего генсека с крестьянской сметкой, рассудил так, зачем ему орден в 40 лет ему достаточна материальных благ, пусть Мишка будет награжден и настоял, так в восемнадцать лет М. Горбачев за ударный труд по уборке зерновых был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

А в девятнадцать лет М. Горбачев стал кандидатом в члены КПСС. 

Уже тогда в народе кочевала присказка: ему партбилет, как продовольственная карточка, для М. Горбачева с его крестьянским менталитетом она была, как руководство к действию.

Шли годы учебы в университете и движение М. Горбачева по карьерной лестнице. 

Но вот кто обеспечил выдвижение М.Горбачев, из 150 человек секретарей обкомов и крайкомов, когда он был взят в Москву на место Ф.Д.Кулакова, неожиданно скончавшегося в 1978 году в возрасте 60 лет.

А как утверждает сайт http://www.history.vuzlib.su/book_o055_page_8.html: “Сам Горбачев никогда не опровергал утверждение, что Андропов был его ,,ментором", чуть ли не “крестным отцом"? Всему этому есть объяснение. Авторитетом Андропова как генсека, а им он стал только в ноябре 1982 года, Горбачев стремился затушевать то, что его выдвинули и провели на пост секретаря ЦК КПСС, а затем и в Политбюро совсем другие люди. Двумя решающими фигурами, которые ему помогли в этом, были Михаил Суслов и Федор Кулаков”.

Крестьянская хватка всегда торжествовала в его личности, а как утверждает В.И. Болдин, многолетний помощник Михаила Сергеевича, руководитель его аппарата на Старой площади и в Кремле: “Михаил Сергеевич унаследовал от дедов и родителей противоречивый характер. В нём сочетались неуверенность, мягкость, дар организатора и краснобая, крестьянская сметливость и скаредность. Даже в должности генсека он не мог отказаться от любого подношения”.

Завершая моральный образ М.Горбачева, отметим, так ли бескорыстно попутствовал свержению Советской власти Генсек КПСС. В чем выразились “тридцать серебриников” современного Иуды – Горбачева:

Пол Крэг Робертс — американский экономист и публицист, бывший помощник министра финансов в правительстве Р. Рейгана в 2007 году поведал газете “Известия”, что он задал вопрос военному министру Мелвину Лэрд: “каким образом США заставляют другие страны плясать под свою дудку. Ответ был простым: “Мы даем их руководителям деньги. Мы покупаем их руководителей”.

Как пример: США устроили череду выступлений премьеру-министра Великобритании Тони Блэра — за каждое Блэр получал от 100 до 250 тысяч долларов. 

Известно, что аналогичную программу Госдепартамент США организовал и для экс-президента Горбачёва”.

К тому же известно, какие немалые отступные Горбачёв получил от Ельцина за “неконфликтный” уход из Кремля. Как описывает об этом Б. Ельцин в своих “Записках Президента”: “Список претензий Горбачёва — его “отступная”, — изложенных на нескольких страницах, был огромен. И практически весь состоял из материальных требований. Пенсия в размере президентского оклада с последующей индексацией, президентская квартира, дача, машина для жены и для себя, но главное — Фонд. Большое здание в центре Москвы, бывшая Академия общественных наук, транспорт, оборудование. Охрана”.

Также известно, что от США Михаил Сергеевич в сентябре 2008 года получил медаль Свободы за “окончание холодной войны”. К медали прилагались 100 тыс. долл. США. К этому следует приплюсовать Нобелевскую премию мира, которую для Горбачёва в 1990 году “выхлопотал” Р. Рейган.

Известно, что в 2007 году Горбачёв приобрел в Баварии внушительный замок, где обитает со своими домочадцами. “Замок Хубертус”, оформлен на дочь, Ирину Вирганскую”.

“Помимо этого Михаил Сергеевич владеет или пользуется двумя виллами за рубежом. Одна — в Сан-Франциско, другая — в Испании (рядом с виллой певца В. Леонтьева). Имеется у него недвижимость и в России — дача в Подмосковье (“Москва-река 5”) с участком площадью в 68 га”.

Вот то немногое, которое удалось мне найти на просторах интернета.

Другой фигурант этой статьи Егомр Кузьмимч Лигачёв, он родился 29 ноября 1920 года, в деревне Дубинкино Каинского уезда Томской губернии в крестьянской семье сибирских староверов.

“Детство Е.К. Лигачёва прошло в Новосибирске, где семья жила на улице Ленинградской. В 1937 году Егор Лигачёв окончил новосибирскую среднюю школу № 12. А затем в 1943 окончил МАИ по специальности “самолетостроение”. 

Моя попытка, узнать в интернете, кто были эти крестьяне – сибирские староверы - родители Егора Лигачева, оказались бесплодными.

Хочу только заметить, сужу только по своим юношевским годам, в то время за учебу в средней школе да и в высшем учебном заведении необходимо было платить. Следовательно, у родителей Егора Лигачева крестьян – сибирских староверов, были значительные средства.

Трудовую деятельность он начал в 1943 г. в г. Новосибирске на авиационном заводе, работал инженером-технологом, начальником группы технического отдела.

В 1944 вступил в ВКП(б), в 1945 году выдвинут на комсомольскую работу, был секретарем райкома комсомола Дзержинского района Новосибирска, секретарем, а затем первым секретарем Новосибирского обкома ВЛКСМ. В 1951 г. получил второе высшее образование в Высшей партийной школе при ЦК ВКП(б)”. c 26 ноября 1965г. по 1983г. первый секретарь обкома КПСС

В 1983 году по предложению Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова был назначен заведующим отделом ЦК КПСС (1983—1985) Е.К Лигачёв. Он вспоминал: “тогда, в апреле 83-го, мне позвонил Горбачёв и сказал: „Егор, надо зайти, поговорить. Складывается мнение, что тебе надо стать заведующим отделом организационно-партийной работы“…Андропова назначить меня главным человеком по кадрам, Горбачев заметил, что к этому приложил руку Андрей Андреевич Громыко”.

Интересно, что, по утверждению Ю. Изюмова, назначение Е.К. Лигачёва на этот пост произошло в обход Черненко, когда последний находился в отпуске.

Итак, по совету Горбачева, Андропов на должность заведующего отделом организационной работы КПСС был поставлен Е.К.Лигачев, ведении которого были все партийные, советские и хозяйственные кадры.

"С тех пор, — вспоминает Лигачев, — мы неизменно и дружески общались (с Горбачевым – С.М.)… " И еще: "Мне стало ясно, что Горбачев пользуется ДОВЕРИЕМ Андропова".

Заняв новый пост, Е.Лигачев с неукротимым рвением взялся за разрушение кадрового корпуса партии. Под видом "обновления", "омоложения" была произведена полная его ревизия, надежные, закаленные люди с огромным политическим опытом были заменены новобранцами андроповского призыва.

В книге "Предостережение" Е.Лигачев приводит лестную для него оценку этой своей деятельности зарубежным политологом...

Тем самым Е.Лигачев обеспечил М. Горбачеву поддержку партийного большинства.

Если Андропов бросил корни нынешнего либерализма, то Е.Лигачев их заботливо взращивал 

А к концу 1983 г. было СМЕНЕНО около 20% первых секретарей обкомов партии, 22% членов Совета Министров, а также значительное число высшего руководства аппарата ЦК (заведующие и заместители заведующих отделами). Эти перестановки упрочили возможности нововведений Андропова". - Сайт “схватка”

А уже “к моменту избрания Горбачёва Генсеком Е. Лигачёв, сумел заменить 70 % секретарей обкомов и крайкомов партии, поставив “своих проверенных” людей, готовых выполнить любое указание и обеспечить большинство на Пленумах ЦК.

С приходом М.Горбачёва кадровые замены приобрели более широкий размах. За первые три года состав ЦК был обновлен на 85 %, что намного превышало показатели 1934-1939 гг. Тогда они составили около 77 %. В 1988 году Горбачёв начал “омоложение” аппарата ЦК. На все ключевые посты были поставлены “горбачёвцы”. Таким же образом был обновлен Совет Министров СССР. Там из 115 догорбачёвских министров осталось лишь десять”. – Сайт Автор: Владислав Швед “ГОРБАЧЁВ. СОРАТНИКИ И ПОДЕЛЬНИКИ”.

Обращаю внимание читателя на строки из сайта: “За первые три года состав ЦК был обновлен на 85 %, что намного превышало показатели 1934-1939 гг. Тогда они составили около 77 %”. 

От себя замечу, если вся замена в 1934-1939 гг. велась, как выше утверждалась с правым уклоном в партии ВКП(б), т.е. с возрожденной крупной “советской” буржуазией, то кадровые чистки при Е.Лигачеве, как “утверждал В. Гришин:"никто не нанес партии столько вреда, сколько Е Лигачев. А Александр Яковлев, тот просто торжествовал: по его словам, главный антикоммунистический и антисоветский центр находился в ЦК КПСС". 

Кадровая замена руководящих органов в СССР в конечном случаи и позволила, обновленному составу ЦК КПСС провести реставрацию буржуазного строя на всей территории СССР.

Как показала история падения Советской власти, все, кого выдвигал Е.Лигачев, были либо отъявленными либералами, либо бездумными исполнителями всех указаний вышестоящего руководства, либо откровенными предателями.

Слабость партии КПСС указывает, что ее Устав КПСС не предусматривал барьера против проникновения буржуазных элементов в руководящие органы КПСС. 

За свой черный труд, по организации главного антикоммунистического и антисоветского центра в ЦК КПСС, Е.Лигачев от нынешней политической системы почти не получил ничего. 

Тем пачи, можно утверждать, что он работал либо за идею: не только по уничтожению КПСС, но и по разрушению Советского Союза и Советской власти. Либо был “круглым дураком” - образовавшимся антисталинистом, под воздействием закрытого доклада Н. Хрущева на XX съезде КПСС и семейной истории своей супруги. 

Третьим фигурантом моей статьи А. Яковлев. 

Так сайт Википендия утверждает: “Александр Николаевич Яковлев родился 2 декабря 1923 г. в деревне Королево Ярославской области в бедной крестьянской семье.

Окончил семилетнюю школу в своей деревне и среднюю школу в поселке Красные Ткачи. Окончание школы совпало с началом Великой Отечественной войны”.

Одно – то, что А. Яковлев из бедной крестьянской семьи, после окончания семилетней школы стал учиться в средней школе. Наводит меня на мысль, что – то здесь не чисто, по логике той же довоенной жизни, бедная крестьянская семья не могла материально дать А. Яковлеву среднее образование. 

В 1940 г. вышло постановление Советского правительства, которое утверждает: за учебу надо платить в учебных заведения, как средней школе, так и в высшей. Да вроде бы это было незначительная по величине сумма денег, но для бедной крестьянской семье она была обременительной ношей.

Прослеживая всю деятельность А.Яковлева в КПСС, он себя показал, как ярый русофоб, кто же он по национальности? Если бы он был бы русским по национальности, то не мог бы в силу своего менталитета, так ненавидеть - до помрачения, свою нацию. Так кто же он по национальности А. Яковлев? 

Так бывший председатель КГБ СССР Владимир Крючков в своей книге “Личное дело” (1994) писал: “Я ни разу не слышал от Яковлева тёплого слова о Родине, не замечал, чтобы он чем-то гордился, к примеру, нашей победой в Великой Отечественной войне... И ещё — я никогда не слышал от него ни одного доброго слова о русском народе”.

А Сайт “Член ЦК КПСС, Александр Яковлев — иностранный шпион?”, утверждает: как – то в “советском посольстве в Канаде произошёл редкий по тем временам скандал: за деятельность, несовместимую со статусом дипломата, были одновременно высланы 17 сотрудников. И на Политбюро Андропов предпринял очередную попытку изобличить Яковлева, для начала сняв его с должности, как не справившегося с работой. Но за посла в Канаде неожиданно вступился “серый кардинал” партии Михаил Суслов: “А товарища Яковлева послом не КГБ назначал”, – заявил он Андропову. Кстати, ярый антисоветчик Яковлев до конца своих дней считал Михаила Суслова, коммуниста до мозга костей, идеальным государственным лидером, в чём не раз признавался”.

.

В 2001 году Яковлев, вспоминая о своей деятельности по разрушению Советской власти, признавался: “На первых порах перестройки нам пришлось частично лгать, лицемерить, лукавить — другого пути не было. Мы должны были — и в этом специфика перестройки тоталитарного строя — сломать тоталитарную коммунистическую партию”.

В 1999 году на русском языке вышла книга “Чёрная книга коммунизма” тиражом 5000 экземпляров, в ней помещена статья “Большевизм — социальная болезнь XX века”. 

Александра Яковлева, члена Политбюро ЦК КПСС, он, как бы раскрывая свою подноготную, говорил о Советской власти и КПСС так: “Книга “серьезна, масштабна, туго набита фактами, многие из них уникальны своей новизной, подчас невероятностью. Это своего рода исследование о раковой опухоли большевизма, которая беспощадно уничтожала поколение за поколением во всем мире и, прежде всего, в России... 

Нам неприятно признавать, что В. Ульянов-Ленин, перед которым нас заставляли стоять на коленях, оказался убийцей с большой дороги. Именно он уничтожил нашу родину-мать Россию, бросил ее, как охапку хвороста, чтобы разжечь костер “мировой революции”. Именно он санкционировал “красный террор”....

Большевизм и фашизм — две стороны одной и той же медали. Медали вселенского зла...

Давным-давно, более 40 лет назад, я понял, что марксизм-ленинизм - это не наука, а публицистика — людоедская и самоедская...

Советский тоталитарный режим можно было разрушить только через гласность и тоталитарную дисциплину партии, прикрываясь при этом интересами совершенствования социализма…

Лично я считаю, что завершение 70-летней гражданской войны в России, развязанной Лениным и унесшей десятки миллионов жизней наших соотечественников, — главная заслуга команды Горбачева перед историей, основной итог перестройки”.

Вот такие взгляды были на КПСС и Советскую власть не только у А. Яковлева, но и у множества партноминклатуры КПСС, ведь только они допустили и осуществили Контрреволюцию 1991-1993гг..

Но об этом нет, ни слова, в Докладе “100 лет Великой Октябрьской социалистической революции и уроки для современных коммунистов”.

Кроме того хочу обратить внимание читателя все фигуранты этой статьи родились и воспитывались в крестьянских семьях, в каждой семье преобладал крестьянский менталитет, который, по сути, определял приоритет главенство частной собственности, поэтому – то и их двигали вверх по карьерной лестнице те политические силы в КПСС, которые именуются правым уклоном в КПСС.

А вот сайт: ursa-tm.ru›forum/index.php?/topic/522…iakovlev/ 

Хромой бес демократии Александр Яковлев... | Форум. Как бы дает направления всем современным компартиям, с чем в первую очередь надо вести идеологическую борьбу.

Так сайт утверждает: “С точки же зрения реформаторов, к которым принадлежали М. С. Горбачев и А. Н. Яковлев, перестройка была необходимым этапом очищения партии и общества, выполнения решений XX съезда КПСС, осудившего культ личности Сталина и взявшего курс на модернизацию социализма”. 

Следовательно, первозадача всех компартий из своих партийных документов исключить фальшивые утверждения “о сталинских репрессиях”, так как современные историки утверждают, что это было борьба партии с правым уклоном в ВКП(б).

К сожалению, в Докладе ЦК РКРП – КПСС к “100 лет Великой Октябрьской социалистической революции и уроки для современных коммунистов”. Об этом нет ни слова. Ведь с периода XX съезда КПСС сама КПСС, как бы двигалась под фальшивыми знаменами – осужденния сталинских репрессий, по пути капиталистическому сообществу.

С Мельников.
