На мой взгляд! От такого наследия : РСДРП, РСДРП(б), РКП(б), ВКП(б), КПСС мы, коммунисты, должны отказаться.  фераль 2018
Всего 73 года была в зените Советская власть, опираясь на краеугольный камень марксизма: пролетарский интернационализм. Но почему - то он, пролетарский интернационализм, в самый ответственный исторический момент, не защитил от разрушения Советскую власть? 

А по сути, все годы Советской власти шла непрерывная борьба: пролетарского интернационализма с проявлением русского национального самосознания. 

Но вот отъявленный антисоветчик, русофоб, бывшей член Политбюро ЦК КПСС А. Яковлев в своей вступительной статье “Большевизм — социальная болезнь XX века” к “ЧЕРНАЯ КНИГА КОММУНИЗМА”, так отвечает на этот вопрос: “Пролетарский интернационализм, с которым марксизм связывал большие надежды, и прежде всего решение национального вопроса, преодоление национального эгоизма, расизма, шовинизма, антисемитизма, привел к противоположным результатам”.

Т.е, все годы Советской власти пролетарский интернационализм, подавляя русское национальное самосознание и руководствуясь надуманным утверждением, что русская нация должна нести ответственность от рождества Христова за все прегрешения, связанные с эксплуатацией других наций, национальностей и народностей. Превратив русскую нацию, в ту - “дойную корову”, и через пролетарский интернационализм, выраженный государственной русофобией, взрастил местный национализм окраин СССР. 

А по большому счету пролетарский интернационализм, отлучил русскую нацию считать, что Советская власть – это власть русского народа, так он нейтрализовал русское национальное самосознание к власти, к тому же, взрастил национализм средних и малых народов, тем самым поспособствовал разрушению СССР и свержению Советской власти.

Более того пролетарский интернационализм, позволил малому народу сесть на горб русской нации. 

Давайте подробно рассмотрим этот вопрос.

Ранее в сентябре 2017г мною была написана статья: Часть III ПРОЛЕТАРСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ ПОДВЕЛ СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ К РАЗГРОМУ. В ней, опираясь на публикацию, всеми нами уважаемого В.И. Ленина" К вопросу о национальностях или об автономизации”, на диктованное им 31 декабря 1922 года. В нем он, приводил пример не только бытового русского национализма, но и обосновывал свое решение по подписанию Союзного договора от 22 декабря 1922года.

Кстати, обращаю внимание читателя! Согласно Союзному договору, “стараниями” ленинской гвардии, в СССР вошли: Урезанная территорией Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика (РСФСР), в ней ни слова не говорится о русской нации;

А так же, вновь, созданная ленинской гвардией украинская нация, располагалась на территории Киевской, Волынской, Подольской, Полтавской и Черниговской губерний, за исключением многих уездов этих губерний, а за тем к ней насильно приписали губернии Харьковскую, Екатеринославскую, Таврическую и Херсонские. 

Украинизацию населения насильно присоединенных губерний, отражают строки с сайта: “И. Каганович начал действовать по принципу: “Если на практике мы видим, что люди затрудняются в пользовании украинского языка, то вина падает не на язык, а на людей” Иными словами, не язык стали приближать к народу, а народ – к языку.

Во-первых, всех гражданам УССР было приказано забыть свое русское происхождение и впредь называться украинцами. Во-вторых, всем служащим предприятий и учреждений, вплоть до уборщиц и дворников, было приказано перейти на украинский язык. В-третьих, замеченные в “отрицательном отношении к украинизации” немедленно увольнялись с работы без выходного пособия и отдавались под суд. Исключений не делалось даже для предприятий союзного подчинения”. 

Так была сформирована и получив статус унитарного государства Украинской Социалистической Советской Республикой (УССР); 

Так же была, вновь, образована белорусская нация, располагалась она на территории Минской губернии и в неё “силком были загнанны Витебщина, Могилёвщина и Гомельщина. Вот таким методам была сформирована ленинской гвардией и унитарное государство Белорусской Социалистической Советской Республикой (БССР), “В результате данного укрупнения территория БССР увеличилась более чем в два раза, а количество населения возросло с 1,6 млн. до 4,2 млн. человек”. Во вновь присоединенных губерниях население более 50%, изъяснялось на русском языке;

А на Кавказе была образована Закавказская Социалистическая Федеративная Советская Республика.

Как видишь, читатель, при формировании, якобы, украинской и белорусской наций ленинской гвардией резала по живому Единую русскую нацию. Придав, украинской и белорусской псевдонациям, государственность, а русскую нацию свели до уровня: “народ русской национальности”, лишив её государственности.

Тогда как всемирной истории не известно ни одного случая, чтобы нацию могла создаваться насильно и в такой кротчайший срок, 5 лет, 1917- 1922гг., включающий в себя становление Советской власти на данной территории, гражданскую войну и т.д.

Пороки такой поспешности подтверждаются, текущими событиями на Донбассе и в Луганске. 

А результат такой поспешности показывает, что за все благоприятные годы Советской власти в УССР коммунисты РКП(б), ВКП(б) и КПСС не смогли сформировать украинскую нацию. 

А у ленинской гвардии к 1922 году тяп ляп и готовы две псевдонации. Разве это не грубейшая ошибка, которую должна признать современная коммунистическая оппозиция 

В той же публикации В.И. Ленина " К вопросу о национальностях или об автономизации”, встречаем строки: “Необходимо отличать национализм нации угнетающей и национализм нации угнетенной, национализм большой нации и национализм нации маленькой…

По отношению ко второму национализму почти всегда в исторической практике мы, националы большой нации, оказываемся виноватыми в бесконечном количестве насилия, и даже больше того — незаметно для себя совершаем бесконечное количество насилий и оскорблений,…

Для этого нужно возместить так или иначе своим обращением или своими уступками по отношению к инородцу то недоверие, ту подозрительность, те обиды, которые в историческом прошлом нанесены ему правительством “великодержавной” нации…

Вот почему в данном случае лучше пересолить в сторону уступчивости и мягкости к национальным меньшинствам, чем недосолить”.

В этих строках В.И. Ленинзаложил русофобские основы на все годы Советской власти.

Ах, как я закрутил свои выводы! Прочитав я выше названную публикацию В.И. Ленина, начетчик, от якобы, марксизма, тут же припишет мне все немыслимые ярлыки. Переживем, истина дороже любых нареканий.

Итак, приступим к рассуждениям. При прочтении выше названной публикации, кстати, опубликованной, только, в 1956году.

Почему спустя 34 года после ее на диктованное В.И. Лениным, она была опубликована? Это другая 

история. Читатель самостоятельно разберись! 

Итак, ознакомившись, выше названной публикацией, я уже тогда располагал выводами, что, при образовании СССР была допущена грубейшая ошибка. 

Вскорости, Президентом РФ В. Путиным, было, озвучил утверждение, в моем пересказе: мол, В. И. Ленин заложил основу для разрушения Советского Союза. 

Как тут-то “взорвалась” коммунистическая оппозиция. А по сути-то В. Путин был прав.

Вся большевистская пресса с октября 1917г. вплоть до подписания Союзного договора 1922 года была полна публикациями, что Советский Союз должен образовываться на правах автономии, т.е. вхождения в РСФСР всех республик, да и В.И. Ленин был согласен в это время с такой формулировкой.

Заметим, В.И. Ленин был в это время очень болен, от ранее, перенесенного им покушения, даже было специальное постановления высшего органа партии, чтобы ограничить В.И. Ленина от текущих вопросов с целью сохранения его здоровья.

В это же время в Закавказской Социалистической Федеративной Советской Республики при проведения в жизнь решений РКП (б), поссорились грузинские большевики. Один другого назвал “сталинским ишаком”. Другой не сдержался и ударил оскорбителя.

“Доброхоты”, через Н. Крупскую, доложили об инценденте В.И.Ленину. 

По требованию болезненного В.И. Ленина был изменен принцип вхождения других республик в Союз. 

И он стал именоваться Союз Советских Социалистических республик, а по сути этот Союз обладал правами конфедерации. 

А “ломания копий” современной коммунистической оппозицией показывает её политическую близорукость.

Надо признать ошибка РКП (б) по созданию Союза на правах конфедерации, аукнулась контрреволюцией 1991-1993гг. 

А переродившая партноминклатура на всех уровнях структур КПСС “палец о палец не ударила”, чтобы воспрепятствовать движению контрреволюционных сил в 1991-1993гг. 

А между тем, руководствуясь наставлением В.И. Ленина, ленинская гвардия повсеместно стали “пересаливать” и вести борьбу с русским самосознанием, т.е. с русским народом. 

Так с17-25 апреля 1923 года состоялся XII съезд РКП(б) на котором рассматривался национальный вопрос. Перед тобой читатель выдержки с сайта: leg0ner.livejournal.com›39064.html .

Резолюции на XII съезде РКП(б) по национальному вопросу, так внедрялось в жизнь политическое решение В.И.Ленина по великодержавной нации: “Причины этого фактического неравенства кроются не только в истории этих народов, но и в политике царизма и русской буржуазии, стремившихся превратить окраины в исключительно сырьевые районы, эксплуатируемые промышленно-развитыми центральными районами...

Но преодолеть его нужно обязательно. И преодолеть его можно лишь путем действительной и длительной помощи русского пролетариата отсталым народам Союза в деле их хозяйственного и культурного преуспеяния. <...>

Поэтому борьба за ликвидацию фактического неравенства национальностей, борьба за поднятие культурного и хозяйственного уровня отсталых народов является второй очередной задачей нашей партии…

…обращая внимание членов партии на особый вред и особую опасность уклона к великорусскому шовинизму, съезд призывает партию к скорейшей ликвидации этих пережитков старого в нашем партийном строительстве”.

Читатель! Хочу обратить твое внимание на утверждение приведенного первого абзаца Резолюция XII съезда РКП(б) (см. выше).

Вся мировая история развития капитализма указывает, что “политика царизма и русской буржуазии, стремившихся превратить окраины в исключительно сырьевые районы, эксплуатируемые промышленно-развитыми центральными районами”, находилась в русле объективных условиях всего мирового капиталистического мира. А Резолюция XII съезда РКП(б) преподносит нам, как исключение, присущие только царизму и русской буржуазии.

Вот что пишет классик марксизма Ф. Энгельс в 1849 году в работе “Демократический панславизм”: “Народы, которые никогда не имели своей собственной истории, которые с момента достижения ими первой, самой низшей ступени цивилизации уже подпали под чужеземную власть или лишь при помощи чужеземного ярма были насильственно подняты на первую ступень цивилизации, нежизнеспособны и никогда не смогут обрести какую-либо самостоятельность” (К. Маркс и Ф. Энгельс, Соч., т.6, стр. 293-294).

А в работе того же 1849 года “Борьба в Венгрии”, утверждает: “Нет ни одной страны в Европе, где в каком-нибудь уголке нельзя было бы найти один или несколько обломков народов, остатков прежнего населения, оттесненных и покоренных нацией, которая позднее стала носительницей исторического развития. Эти остатки нации, безжалостно растоптанной, по выражению Гегеля, ходом истории, эти обломки народов становятся каждый раз фанатическими носителями контрреволюции и остаются таковыми до момента полного их уничтожения или полной утраты своих национальных особенностей, (К. Маркс и Ф. Энгельс, Соч., т.6, стр. 183).

Итак, Западная цивилизация предоставляет для малых народов: Ассимиляцию, т.е. “полная утрата своих национальных особенностей” или “полное их уничтожение. Так утверждал Ф. Энгельс в 1849 году. 

Что же касается “политики царизма и русской буржуазии”в отношении к малым народам, можно, косвенно, судить по сайту: “Совет 1: Сколько наций и народностей живет в России” kakprosto.ru›…skolko-naciy-i-narodnostey…v-rossii: “Российская Федерация отличается этническим разнообразием. Согласно итогам переписи населения от 2010 года, в РФ проживают около 200 национальностей/этнических групп, представители которых говорят более чем на 100 языках и диалектах, из которых самый распространенный - русский язык”. 

Политика царизма и русской буржуазии была иная, чем у западной цивилизацией, она не предполагала по рассуждениям Ф. Энгельса “ассимиляцию, т,е. “полную утрату своих национальных особенностей” или “полное их уничтожение”.

А устанавливала: пусть малые национальности и малочисленные национальные группы живут со своими бытовыми порядками, Бог им судья, лишь бы они признавали главенство самодержавия, да и вероятно, ретивые чиновники требовали платить налоги. 

Кроме того предполагалась, не насильственную ассимиляцию. Я бы сказал, экономическую ассимиляцию, через принятия христианства, т.е. лицам иудейской, да и другим религиям при принятии христианства позволялась пользоваться всеми правами и привилегиями своих сословий.

В результате, как при царизмебыло “около 200 национальностей/этнических групп”, так они и остались при Советской власти, а затем перешло это количество к РФ.

Читатель еще несколько строк из Резолюции XII съезда РКП(б) по национальному вопросу: “Еще X съезд нашей партии отметил, что “уничтожение фактического национального неравенства есть длительный процесс, требующий упорной и настойчивой борьбы со всеми пережитками национального гнета и колониального рабства”. 

Но преодолеть его нужно обязательно. И преодолеть его можно лишь путем действительной и длительной помощи русского пролетариата отсталым народам Союза в деле их хозяйственного и культурного преуспеяния...”.

У меня при прочтении выше приведенных абзацев, сразу же возникают вопросы. 

Первый, какой процент русского пролетариата бы по состоянию на момент принятия Резолюции XII Съезда РКП (б) по национальному вопросу?

Второй, до какого уровня в РСФСР должна подтягивать “фактическое национальное неравенство”, как внешние, в союзных республиках, так и внутренние, проживающих народов на территории РСФСР?

На период XII Съезда РКП (б) примерно 20% составлял пролетариат РСФСР, все остальное можно отнести к крестьянству. Фактически, помощь в ликвидации “национального неравенства” нацменьшинств ложилось на плечи русского пролетариата и русского крестьянства РСФСР.

Притом надо учитывать русское крестьянство только к 3 марта 1861г, по новому стилю, освободилось от крепостного права, затем следовали один за другим события: Русско – японская война 1904,1905гг., Первая русская революция 1905-1907гг., со своими карательными отрядами по подавлению крестьянских бунтов. Империалистическая война 1914г-1918гг., Февральская революции 1917г., Октябрьский переворот или Октябрьская революция 1917г., Гражданская война 1917-1922гг., со своим красным террором, 

Все эти события нанесли русскому пролетариату и русскому крестьянству ощутимые потери, и тут же на тебе на их плечи ленинской гвардией возлагается материальная и культурная повинность перед нацменьшинствам, причем, как внешним, так и внутренним. 

Что же касается второго вопроса о помощи в ликвидации “национального неравенства” нацменьшинств, то это не встречает возражений. 

Но, тут –то, возникает вопрос, до какого уровня надо подтягивать нацменьшинства?

Разумная логика подсказывает, и это должно быть однозначно, подтягивать нацменьшинства до уровня потребления государствообразующей нации. 

Но все годы Советской власти, этот принцип, преступно, не учитывался. 

А фактически, как утверждает сайт Русский национальный вопрос и XII съезд РКП(б)oboguev.narod.ru›images/rkpbxii.htm: “После же захвата власти большевиками, Россия и русское имя попали в число запретных слов. Запрет продолжался, как известно, до середины 30-х годов. Первые семнадцать-восемнадцать лет были годами беспощадного истребления русской культурной элиты, уничтожения исторических памятников и памятников искусства, искоренения научных дисциплин, вроде философии, психологии, византиноведения, изъятия из университетского и школьного преподавания русской истории, замененной историей революционного движения. Не было в нашей стране дотоле таких издевательств надо всем носившим русское имя”.

Читатель выше приведенные строки, требуют пояснения. 

На мой взгляд, пора уточнить, кем были у власти по национальному составу большевики? Ведь любая идеология, осознается личностью, только к 25 - 30 годам. 

А до зрелого возраста, у личности, формируется менталитет, под воздействием его среды обитания и религии, т.е. менталитет той нации, национальности и народности, где проживает данная личность.

Как русский человек, я не могу себе представить, чтобы С. М. Киров, рожденный 27 марта 1886 г. в Уржуме (город в Вятской губернии), в семье простых рабочих, с присущем ему русским менталитетом - все терпимостью. Был причастен к “беспощадному истреблению русской культурной элиты, уничтожению исторических памятников и памятников искусства, искоренению научных дисциплин, вроде философии, психологии, византиноведения, изъятию из университетского и школьного преподавания русской истории, замененной историей революционного движения”.

Следовательно, все “первые семнадцать-восемнадцать лет …” Советской власти, под именем большевики, скрывались другие лица очень, очень далекие от русского менталитета. Вот поэтому – то становление Советской власти было таким кровавым. 

И чтобы, в пропаганде, по восстановлению Советской власти, использовать понятие “большевизма”, надо очистить его от всякого наносного, присосавшего к нему человеческого мусора. 

Посмотрим, как все годы Советской власти, проводилась экономическая политика, поднятия жизненого уровня нацменьшинств. 

Возьмем, например, только последние годы Советской власти 1985, 1990гг. А статистические данные, найдем в газете "Советская Россия" за 1992 год. Через сайт: “Я русский”. 

В них, через арифметическое цифры приведены: отношение производства к потреблению, на душу населения (тыс. долларов в год). По РСФСР, Украине, Молдове, Латвии, Литве, Эстонии, Грузии, т.е. тех государств, которые сегодня враждебны к РФ. 

1985г. 1990г.

РСФСР 14,8/12,5 17,5/11,8

Украина 12,1/13,3 12,4/13,3

Молдова 10,5/12,8 10,0/13,4

Латвия 17,0/22,6 16,5/26,9

Литва 13,0/ 23,9 13,0/23,3

Эстония 15,4/26,0 15,8/35,8

Грузия 12,8/31,5 10,6/41,9

Маленький штришок дополнения, как проходила дискриминация русского колхозника: “Особенно ярко “позитивная дискриминация” России видна на примере положения русской деревни. По данным Г. И. Литвиновой, в 1951 году смоленский колхозник за один трудодень мог получить 890 г зерна и 17 коп, эстонский — 1 кг 830 г зерна и 1 руб. 50 коп, а таджикский — 2 кг 40 г зерна 10 руб. 05 коп. Стоимость валового сбора продуктов растениеводства за один трудодень по закупочным ценам в Центральной России в 50-х годах была в 10 раз ниже, чем в Узбекистане, и в 15 раз ниже, чем в Грузии”.

Или “В российских селах на 10 тыс. га пашни приходилось дорог с твёрдым покрытием в среднем 12,5 км, а в Прибалтике – почти 70 км”. Сайт: “Какой народ и республика в СССР ишачила на всех остальных”.

А мы – то простые труженики страны Советов, когда были в отпусках по путевкам профсоюза, отправлялись на побережье Черного моря, то удивлялись, богатству Союзных республик, несравнимую с сельскими районами центральной России, где, как упрек Советской власти, часто можно было встретить полуразвалившие халупы, покрытые соломой.

Почему так дискредитировалась Советская власть в РСФСР даже мы, коммунисты КПСС, не владели полной информацией, об эксплуатации РСФСР.

В тоже время в высших структурах Советской власти, да и в высших органах КПСС находились лица, я бы назвал их, по довоенной терминологии: лица с правым уклоном в КПСС, а по сути, враги русского народа, понимавшие, что пролетарский интернационализм полезен им только, как метод, взгромоздится на горб Единой русской нации. 

А чтобы затем овладеть общенародной собственностью, надо дискредитировать и дискредитировать Советскую власть, в глазах Единой русской нации.

Как видишь, читатель, действенная опора Советской власти была, только в Единой русской нации, поэтому–то она просуществовала только 73 года. 

Даже больше скажу: На что гениальный вождь советского народа И.В.Сталин не до конца понимал о роли Единой русской нации в мировой истории. 

Да, в своей здравнице по случаю Победы Советской власти в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Он утверждал о ведущей роли русского народа в этой Победе. 

И только, но в тоже время ОН не снял, возложенный на горб РСФСР повинность перед нацменьшинством, даже больше, не разглядел о роли этнических русских коммунистов в КПСС, кинув их под топор пролетарского интернационализма, читай материалы о Ленинградском деле, тем самым приблизил свержения Советской власти. А кем именно? Я бы сказал советской и национальной буржуазией СССР.

В заключительных строках этой статьи полагалось бы, вновь, пройти по узловым ошибкам Советской власти. Но, я этого делать не буду, внимательный читатель должен сам разобраться в этих утверждениях, 

Моя задача, была не в том, чтобы огульно охаять Советскую власть, а в том, чтобы при новом витке истории, вновь восстановленной Советской власти, не повторялись эти ошибки.

А современная коммунистическая оппозиция, не желает их замечать, двигая, якобы свою борьбу за Советскую власть, по кругу, а надо бы по спирали.

Так родная РКРП – РПК, с современной аббревиатурой РКРП – КПСС, в статье “100 лет Великой Октябрьской социалистической революции и уроки для современных коммунистов” утверждает, в моем пересказе: главная ошибка Советской власти, что она преждевременно отказалась от “Диктатуры пролетариата”. Тем самым ЦК РКРП – КПСС, откидывает огромный период строительства Советской власти. 

А ЦК РКРП - КПСС не учитывают момента, когда была отменена государственная структура “Диктатуры пролетариата”.

На период принятия Конституции СССР 1936 года вся собственность в СССР стала общенародной, т.е. она принадлежала рабочим, колхозному крестьянству и прослойки интеллигенции это раз.

Во-вторых, по утверждению И.Сталина на этот период в СССР нет пролетариата, а есть Рабочий класс со своей ВКП(б). 

Отказ Советской власти от структуры: “Диктатуры пролетариата” в 1936г является, по сути, не противоречищай марксизму – ленинизму.

С уважением к читателю С. Мельников
