ВЕРНО ЛИ УТВЕРЖДЕНИЕ В. ПУТИНА, ЧТО: “…САМЫМ ПРАВЕЛЬНЫМ, САМЫМ НАСТОЯЩИМ НАЦИОНАЛИСТОМ И САМЫМ ЭФФЕКТИНЫМ ЯВЛЯЮСЬ Я?” - ноябрь 2018г. 

Из-за внешний угрозы для РФ, последовала, вынужденное, присоединение Крыма к РФ, да, и нужно признать, нестабильность в мире, толкает либеральную элиту РФ, в лице Президента В. Путина, консолидировать российское общество, в котором есть противоречия между коренным этносом и властной пятой колонной РФ. 

Толчком к написанию этой статьи послужило для меня, ознакомления с дискуссией Президента В. Путина на форуме Валдайского клуба 18 октября 20!8г. 

А взволновали меня вот эти строки: “Если мы хотим, чтобы Россия сохранялась в таком виде, развивалась, укреплялась, государствообразующим народом, безусловно, является русский народ, то в интересах русского народа сохранение страны…А если мы будем выпячивать пещерный национализм вперед, поливать грязью представителей других этносов, мы развалим страну, в чем не заинтересован русский народ”.

К этому времени я уже ознакомился с азами идеологии русского национал большевизма, поэтому я буду рассуждать с этой позиции. 

Для читателей, кратко, изложу идеологию русского национал большевизма, она-то соединяет в себя, как левую, коммунистическую идеология, так и правую, национальную идеологию государства, а по сути, национальная идеология государства, которая опирается на жизненные интересы коренного этноса.

Замечу на заре Советской власти И. Сталин и РКП(б), чтобы Советская власть удержалась, по факту, она взяла, как руководство к действию, именно, идеологию русского национал большевизма.

В своих исследованиях, о поражении Советской власти, я пришел к выводу, что, используя, краеугольное понятие марксизма “о пролетарском интернационализме”, верное для марксизма XIX и начала XX века и для капиталистических индустриально развитых государств. 

“Ленинская гвардия” перенесли это понятие на территорию Российской империи, где, по сути, был только русский пролетарий, а у всех, почти, других национальностей его не было и в помине. 

Тем самым подменив, пролетарский интернационализм на приоритет наций и народностей над государствообразующей русской нации. Читай XII Съезд РКП(б) Постановление по национальному вопросу. 

И так привлеку твое внимание, читатель, к первой части, приведенной фразы Президента В. Путина: “Если мы хотим, чтобы Россия сохранялась в таком виде, развивалась, укреплялась, государствообразующим народом, безусловно, является русский народ, то в интересах русского народа сохранение страны”.

Да, русский народ, как и представители идеологии “русского национал большевизма”, заинтересованы, устранять, любые попытки развала России.

Но беда в современной России, которая возникла стараниями системных либералов РФ, да и Президента В. Путина с 1993г. с разрушением СССР. И все годы их правления проходили и проходят под флагом геноцида русского народа, выраженного уничтожения рабочих мест по всей РФ. 

Все годы Советской власти и годы нынешней политической системы РФ русский народ получал, средства сосуществования, только через работу, а ныне он ее не получает. 

Вспомним, коллективизацию, индустриализацию, годы пятилеток, ратный труд во имя Победы отечества, послевоенное восстановление народного хозяйства, и все, все: во имя коммунистического будущего, как по поэту А. Блока.

“Работай, работай, работай:

Ты будишь – с уродским горбом

За долгой и честной работай,

За долгим и честным трудом

Под праздник другим – будет сладко,

Другой твои песни споет,…”.

А ныне, поет и пляшет российский либерализм. 

И на тебе первое признание, за двадцать пять лет всевластия либерализма в России, что “русский народ” является “государствообразующим народом” России.

Дело в том, что это утверждение голословное, не подтвержденное ни чем: ни документами, ни реалиями общественной жизни в России. И явно оно появилось в сознание Президента В. Путина не от хорошей ситуации в России и в мире.

Да я согласен с утверждением сайта: “Владимир Путин по-прежнему проповедует многонационалию…”, в котором сказано: “…что он (В. Путин-утч. мое) продолжает следовать курсу ленинской нацполитики”.

Все годы Советской власти КПСС так же устно пропагандировала о государствооброзующей русской нации, но ни в одном из юридическом документе СССР это положение не отражено, даже больше скажу, все годы Советской власти, руководствуясь Постановления XII Съезда РКП(б) по национальному вопросу, РСФСР являлась дойной коровой для всех республик страны Советов, а средства полученные из бюджета РСФСР служили для них, как становления и укрепления национальной буржуазии в республиках.

Так и сегодня в Конституции РФ нет ни слова о государствооброзующей русской нации, а вся национальная политика к государствооброзующей русской нации в РФ ведется с целью подавления русского самосознания. 

Обращая внимание читателя на вторую половину выше приведенной фразы: “А если мы будем выпячивать пещерный национализм вперед, поливать грязью представителей других этносов, мы развалим страну, в чем не заинтересован русский народ”.

В этой же дискуссии Президент В. Путин назвал 160 этносов (племя, народность, нация –славарь Ожигова), населяющих РФ. Не будем их перечислять, но весь этнос, можно разделить на две подгруппы.

Первая подгруппа составляет коренной этнос, испокон веков, проживающий на территории РСФСР и имеющие добропорядочные связи с русским населением, а по сути, одинаково с русским населением несут повинность перед российской властью. 

По логике вещей, только этой подгруппе этноса должна принадлежать вся полнота власти РФ. 

Естественно, коренному этносу не с руки развал РФ.

Даже Президент В. Путин в этой дискуссии признал: “Россия складывалась как многонациональное государство,… Но оно тысячу лет существует и является устойчивым, прежде всего потому, что изначально закладывалось очень толерантное отношение между всеми формирующими это государство нациями и представителями различных религий. Это основа существования России”.

Ведь не секрет, “толерантное отношение между всеми формирующими это (Россию - ут. мое) государство нациями”, исполняла Единая русская нация, как составная часть коренного этноса. 

Вторая подгруппа составляет этнос, объединяющий, выходцами из бывших Союзных республик СССР и других государств. Их в русском народе называют: варягами, чужеродный этнос, набродь, а, по сути, они являются пятой колонной в РФ. 

На местном уровне они устанавливают физической силой свои порядки, подавляя коренное население. И об этом, даже изредка сообщают СМИ.

Своим жестким менталитетом с нечестно добытыми средствами они - то по бросовым ценам стали собственниками, когда-то общенародной собственности РСФСР, а по сути, властителями РФ. Уточню, не только экономическими, но и политическими властителями РФ.

В мире ожидается смутное время, ведь, недаром Президент В. Путин заговорил “о государствооброзующей русской нации”, и нам, коренному этносу и русскому национал большевизму, очень неприятно видеть, как во главе всех властных структур РФ, стоят, представителей пятой колонны. Только от них, от властной подгруппы чужеродного этноса, могут последовать мероприятия по разрушению РФ. У них находятся вся полнота власти РФ.

Только слепой не видит противоречия между коренным и чужеродным этносом.

Я повторю, а на уровне бытовых отношений между этносами происходят конфликты, зачастую власть, как я понимаю, в денежных интересах, защищает позиции чужеродного этноса.

Настала пора, законодательно, для прекращения всяких конфликтов, присвоить чужеродному этносу гостевой статус.

Привлеку внимание читателя к Валдайскому форуму 2018г. На нем ведущий Ф.Лукьянов, вспоминая выступления Президента В Путина, в период присоединение Крыма к России, высказался: “…В 2014 году Вы нам сказали, что самый большой националист в России – это Вы. Вы по-прежнему остаётесь?”

На что В. Путин сказал: “А я хочу, чтобы Россия сохранилась, в том числе и в интересах русского народа. И в этом смысле я и сказал, что самым правильным, самым настоящим националистом и самым эффективным являюсь я”. 

С этим утверждением В. Путина я не могу согласиться, так как я ранее, в опубликованной статье “МОЙ ВЗГЛЯД НА РУССКИЙ НАЦИОНАЛ БОЛЬШЕВИЗМ”, я утверждал: “В тех статьях Н. Устрялов, с которыми я ознакомился, пока не встретил его отношение к русскому населению, а вот его рассуждение “… имен­но тер­ри­тория есть на­ибо­лее су­щес­твен­ная и цен­ная часть го­сударс­твен­ной ду­ши…”, то, на мой взгляд, основным носителям части “го­сударс­твен­ной ду­ши” является Единая русская нация”.

Да, высказывания В.Путина, что он: “…самым правильным, самым настоящим националистом и самым эффективным являюсь я” - греет душу не продвинутого националиста.

Для меня же, познавшие азы русского национал большевизма, это высказывание В. Путина, является, как работа на публику, для возвышения своего имиджа.

Но вот если бы он стал, проводил внутреннею политику РФ по устранению грубейших ошибок “ленинской гвардии”, сделанное ими, под напором коммунистов националистов: кромсать территорию Российской империи, без учета мнения Единой русской нации. Только тогда В. Путина можно считать националистом с большой буквы – это раз.

Во-вторых, как я указывал в статье “МОЙ ВЗГЛЯД НА РУССКИЙ НАЦИОНАЛ БОЛЬШЕВИЗМ” “…основным носителям части “го­сударс­твен­ной ду­ши” России “является Единая русская нация”. В этом плане все годы его (В. Путина) правления, прошли под знаком геноцида русского народа.

Вот такие пироги выпекает либеральная власть в РФ

Читатель! Ознакомившись со статьей, сделай разумный выбор.

С уважением С. Мельников.
