ЧЬЯ БЫ КОРОВА МЫЧАЛА, А ТВОЯ БЫ МОЛЧАЛА! (Апрель 2018г.)

Либералы, и превратили Россию “в полный отстой”, притом на всех уровнях общественной жизни. А теперь им не нравится русский народ. Адский огонь на все ваши негативные решения по России.

Надо признать, российское общество, управляется либералами, а они, как бы разделены, на системных либералов, встроенных во властные структуры РФ, и несистемных либералов, ранее находившихся во властных структурах РФ и отлученных от власти. Очень часто несистемные либералы, чувствуя поддержку от системных либералов, высказываются о русском народе такое, то сечь бы их надо лозиновым прутом, но им все сходится с рук. 

Мною была написано ряд статьей: о русофобии Константина Райкина, художественного руководителя театра “Сатирикон, о русофобии артиста “А.Серебрякова, он в своем интервью оскорбил русского человека, у них, мол, нет: “…ни знание, ни сообразительности, ни предприимчивости, ни достоинства”. У него, мол, “национальной идеей являются сила, наглость и хамство”.

А, в написанной мною статье “С либерализмом и украинством надо вести постоянную борьбу!”, я утверждал, что союз российских либералов с украинством в просвещение подрастающего поколения в РФ, дал обществу не только пацифистов, но и кающихся школьников из Нового Уренгоя ЯНАО. 

Каются школьники, над умершем в советском плену фашистским солдатом, взятого его в плен бойцами Красной Армией в боях под Сталинградом. 

Тогда, как к ним, подходят только строки из поэзии К. Симонова:

“Мне жаль солдат. Но раз ты прибыл 

Чужой порядок насаждать –

Ты стал врагом. И кто бы ни был

Пощады ты не вправе ждать”.

Тем более покаяние!

Свою русофобию, наглядно, демонстрирует, как творческой интеллигенцией, так представителями властных структур и все они следуют либеральной идеологии. 

Это та самая идеология, под флагом которой был разрушен Советский Союз, а Российскую Федерацию толкают в том же направление.

Так, ранее, в январе2017г., Рамзан Кадыров несистемную либеральную оппозицию назвал “врагами народа”, я же, со своей колокольни, их считаю: “врагами русского народа”.

Сколько же “врагов русского народа” находится РФ?

Желающие могут подсчитать, так в выборах президента РФ в 2018 г. приняли участия в голосовании около 54,41 миллиона населения страны.

За либералов проголосовало: К. Собчак 1,68%; Григорий Явлинский — 1,05% 

После свершившихся президентских выборов в РФ, сенатор Людмила Нарусова, оплевывая наше прошлое, высказалась: "После того, к чему нас призывал (кандидат в президенты РФ Максим Сурайкин), называя себя сталинистом, чествуя его (Сталина – уточ.), я считаю, что надо, и в ближайшее время выступлю с такой законодательной инициативой - оправдание Сталина приравнять к оправданию нацизма".

Первое, надо признать, сенаторский корпус РФ формируется не демократическим путем. 

Если кратко, то кандидата в сенаторы выдвигает губернатор области, и эта кандидатура “проштамповывается” “ручным” Законодательным органом области, своим Решением.

Наглядно, процесс выдвижения сенаторов в Совет Федерации приводит сайт “Комсомольская правда” публикацией “Зачем России нужны сенаторы”: “Меня заинтриговало лишь само предназначение сената. Эту мысль будили мытарства сенатора Людмилы Нарусовой. Напомню, вдова Анатолия Собчака и мать известной умницы Ксении оказалась в крайне интересном для российского сенатора положении. В далекой-далекой Республике Тувы, где президентствует мудрый Шолбан Кара-Оол, Нарусова сразилась с Великим Хуралом. Депутаты наотрез отказались продлевать Нарусовой полномочия. Женщине сказали: вы, уважаемая, шесть лет в Москве на нас в должности сенатора работаете, ведь так? Тогда почему вы, блистательная, у нас в Кызыле уже два года не были? Или не глянулся вам Кызыл?!

То есть там, в Туве, депутаты вдруг прозрели. Они поняли, что сенатор не просто украшение для региона, а должен приносить хоть какую-нибудь пользу. И они бесстыдно задумались о кпд Нарусовой...

Впрочем, я уверен, что депутаты были достаточно тактичны, чтобы не дерзить питерской даме словесно. Они намекали по-восточному безмолвно и нежно. Хурал просто откладывал рассмотрение кандидатуры Нарусовой в тайной надежде на женские нервы. Вспыхнет, оскорбится, отступится... Надежда эта, конечно, была трогательна, но наивна.

Урегулировать ситуацию в Туве (то есть ломать Хурал через колено) приехала специальная московская бригада. Тывинский спикер был исключен из партии и снят с должности. Депутатов повели на ковер. Хурал сдался. И с четвертой попытки проголосовал за вдову Собчака...”.

А, по-простому говоря, сенат РФ предназначен для того, чтобы пристроить к деньгам эпатажного либерала.

На сегодняшний день, Людмила Нарусова представляет в Совете Федерации Республику Тувы с 27 Сентября 2016: "Делегирование Людмилы Нарусовой в верхнюю палату стало возможным потому, что в июне этого года парламентом Тувы принят Закон, позволяющий не распространять обязательный для сенаторов пятилетний "ценз оседлости" на депутатов и сенаторов, которые в свое время в течение пяти лет представляли регион в Госдуме или Совфеде", - говорится в сообщении”.

Итак, читатель, ты понял: Совет Федерации “хлебное место” для эпатажных либералов.

Людмила Нарусова продолжает, высказывается: “два человека были "откровенными сталинистами", призывали вернуться в Советский Союз. "Они говорили о том, как они это себе представляют: Прибалтика, Кавказ, Казахстан, ясно, что они не побегут в Советский Союз, а значит, будет ещё одна война, за восстановление Советского Союза".

Каждый советский человек, согласен с утверждением: Союзы быть! 

Но, на мой взгляд, для этого надо, первоначально, сменить правящую либеральную политическую элиту РФ, избавиться от нее любым способом; 

затем устранить ошибку ленинской гвардии, и начать процесс восстановление Единой русской нации;

а уж затем получить согласия народов, через референдумы, как народов Единой русской нации, так и желающих народов вступить в Союз. 

И этот процесс может, растянутся на годы, но его делать надо.

Кстати, интернет публикацией “СЕНАТОР НАРУСОВА ГОТОВИТ ЗАКОНОПРОЕКТ "СТАЛИНИЗМ = НАЦИЗМ”, утверждает: “Нарусова призывает, по сути, платить и каяться… 

Естественно, она рассчитывает, что платить будет народ, а она будет только делать умное лицо, и загребать, как обычно, деньги лопатой. 

Безусловно, предложение Нарусовой, это вода на мельницу противников России и русофобов всех мастей”.

Кроме выше сказанного, хочу отметить, интернет полон информацией, о том, как Людмила Нарусова относится к русскому народу. Поэтому-то не будем, повторятся.

Читатель, вероятно, ты уже просчитал по результатам президентских выборов количество избирателей склонных к либерализму. 

Напомню Вам один с первых принятых либералами решений, 27 мая 1993 года, была отмена Части 1 статьи 121 из УК РСФСР, “мужеложство, как таковое, перестало быть составом преступления в России”. 

И покатились, внедряемые либералами европейские ценности по просторам РФ. 

А в результате получили, используя публикацию Н. Ветлицкой, 53-летнюю поп-певицу, красивую и эффектную – бывшую солистку “Миража”, утверждающию: “Россияне так часто любят говорить о своей исключительной духовности, доброте, великодушии и прочих положительных качествах, повторяя это, как мантру. И я это приветствую, позитивные аффирмации очень полезны. Одно только не понятно - как такие великие и хорошие люди умудрились превратить свою страну в “полный отстой?”.

Как бы, отвечая на этот вопрос, скажу: да Вы, либералы, за 25 лет своей власти, превратили Россию “в полный отстой, притом на всех уровнях общественной жизни. А теперь вам не нравится русский народ. 

Адский огонь на все ваши негативные решения для России.

Чья бы корова мычала, а твоя бы молчала!

К тому же, наблюдая из года в год, за массовыми хищениями государственной собственности либеральными кругами РФ. 

И видя, как судебная система РФ буксует с расхитителями, давая им смешные приговоры, как было, впервые годы Советской власти, когда ленинская гвардия погрязла в коррупции. 

То, невольно, людская масса в РФ, сравнивает В. Путин с И. Сталиным. И в этом сравнении Президент В. Путин выглядит неприглядно. 

Публикация в интернете “РАстет число россиян, не считающих Сталина палачом и тираном”, подсказывает, что современному российскому обществу нужен свой И.Сталин. И как следствие этому: “...складываться новый культ Сталина, где “вождь народов” представлен неким символом справедливости и порядка…, образ “строгого, но справедливого” вождя кажется едва ли не идеальным примером лидера нации”.

Да, сегодня российскому обществу надо руководитель РФ, который бы очистил общество от скверны либерализма. С. Мельников
