У СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ ДВА ПУТИ: ИЛИ ЛИБЕРАЛ - ФАШИЗМ, ИЛИ РУССКИЙ НАЦИОНАЛ - БОЛЬШЕВИЗМ! – июль 2018г. 

Большинство народов России надеялось, что новый срок правления Президента В. Путина положит конец беспределу, творимому в России либералами. Но увы? и Ах! Вновь, старый - новый Премьер министр А. Медведев у руля Правительства РФ. И первые шаги Правительства РФ повышение пенсионного возраста для россиян. С чем “поздравляем россиян”! Остается только одно, читай ниже.

Уважаемый читатель, как бы созвучно с преамбулой этой статьи, встретил публикацию социолога Бориса Кагарлицкого, появившего на сайте Накануне.RU, в ней он утверждает: “С чего вы взяли, что субъект власти у нас народ? Субъектом власти является неформальная группа олигархов, которая, насколько мне известно, блокирует решения даже на уровне Администрации президента, не говоря уже обо всем остальном. И Путин никак не является субъектом власти. В этом-то и вся проблема, что он реальной власти не имеет. А главная задача тех, кто сейчас у власти – не допустить каких-либо изменений".

Первое, на что я хотел бы обратить внимание читателя на утверждение автора: “С чего вы взяли, что субъект власти у нас народ? Субъектом власти является неформальная группа олигархов”…, я бы добавил либеральных олигархов.

А российские СМИ неустанно, да и Конституции РФ утверждает, что полнотой властью обладает многонациональный народ России, и на тебе, даже Президент РФ В. Путин у либеральных олигархов, как мальчик на побегушках. А вся политическая система РФ, т.е. все политические партии фасад РФ.

Второе, утверждение автора: “А главная задача тех, кто сейчас у власти – не допустить каких-либо изменений".

Я бы напомнил читателю русскую поговорку: В тихом омуте черти водятся.

Кажется, вся политическая система РФ настроена на воровство. Воруют, воруют, и “пилят, пилят бюджет РФ” на всех государственных уровнях. 

И нет конца этому беспределу и все из-за постоянства, которое напоминает нам некоторые годы Советской власти. 

Напомню читателю, после Октябрьского переворота 1917г. на просторах РСФСР и СССР главенствовала ленинская гвардия, она-то к 1937 г., чтобы остаться на своих властных постах развернула массовые репрессии, против тех кто, мог их заменить на местах. В результате, под жернова репрессий попали и инициаторы репрессий. 

И обновилось руководство коммунистической партии и руководство СССР. Что, естественно, эти мероприятия привели к Победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

Или застой партномиклатуры в период с 1953г. по 1991г, приведших, в конце концов, к падению Советской власти 

Правда, в послевоенный период Советской власти партноминклатурой КПСС были подавлены ростки разумных требований русских коммунистов, приведших их к репрессиям в 1949 года – по облыжному сформированному - “Ленинградскому делу”, когда они выступили за равноправие РСФСР с другими союзными республиками, т.е. в отмене решений XII Съезда ВКП (б) по национальному вопросу.

Далее читатель знакомимся со статьей Михаила Ростовского “Элиты готовятся к транзиту власти. Кандидаты на пост Путина, модели и сценарии”, встречаем утверждение члена СПЧ при президенте Максима Шевченко: “Сохранение нынешнего строя ведет страну к либерал-фашизму…Успех Майдана на Украине был связан с тем, что коммунисты и лево-патриотические силы Украины были полностью деморализованы… В России может случиться то же самое: "западнические" либералы будут иметь свое стратегическое направление. Я считаю, что ответом на либерал-фашизм должен быть национал-большевизм". ( А я бы уточнил русский национал - большевизм)

Прежде чем продолжить наше рассуждение, присмотримся, читатель, к понятиям: “либерал-фашизм” и “русский национал – большевизм”- это первое.

Второе: определимся, что есть общее между российскими и украинскими олигархами;

Третье: почему коммунисты на сегодняшней день не могут быть лидерами в борьбе с “либерал-фашизмом”? 

Так отвечая на первый пункт, что собой представляет “либерал-фашизм”? 

Евгений Фадеев статьей “Либерал-фашизм. Кастово-элитарный неофашизм”, приводит высказывание Субетто Александра Ивановича - заслуженного деятеля наук РФ, доктор философских наук, доктор экономических наук, кандидат технических наук, профессора: “Понятие “либерал-фашизм” должно прочно войти в политический лексикон. Пора, наконец, начинать формировать реальный, а не опереточный антифашистский фронт, сплотив самые разные политические силы для противостояния этой “чуме XXI-го века” и её проводникам вне и внутри России”.

Как бы расшифровывая понятие “либерал-фашизм”, используемстатью Эйми Михаила: “Либерал-фашизм. Попытка определения”, в которой он утверждает:

“Либерал-фашистская идеология направлена на саморазрушение без какого-либо созидания… Есть… ненавистники и откровенные враги России, считающих нашу страну воплощением Зла, и чем скорее она исчезнет с лица планеты, тем лучше будет для всех ее жителей,… самая большая опасность исходит от зарождающейся идеологии либерал-фашизма, как самой бездушной и самой бесчеловечной”.

Так воспринимают “Либерал-фашизм”, знающие лица, как предмет своих исследований, что же касающихся нас, простых смертных без титулов, то нам надо внимательно присмотреться к их исследованиям.

Оглядываясь на годы падения Советской власти, возникает вопрос: “Почему проповедуемая политика Советской власти о пролетарском интернационализме не защитил Советскую власть от разрушения, а русский народ, составляющий большинство населения РСФСР и СССР не вышел защищать Советскую власть?”

Вероятно всего, Единая русская нация не считала Советскую власть своею. И этому есть исторические подтверждения, Советская власть своей политикой к русскому народу третировала его все годы Советской власти. Читай Сайт “Русский национальный вопрос и XII съезд РКП(б)”,. 

XII съезд РКП(б) утвердил дотационную политику на все годы Советской власти, так все Союзные республики, кроме Белоруской ССР, получали денежную дотацию из бюджета РСФСР, что сказывалась на жизненном уровне русского народа.. 

Тут же возникает вопрос: “А если бы Советская власть опиралась на государство образующую Единую русскую нацию, возможно ли тогда ее падение?”

Вероятно всего, Советская власть существовала бы и поныне. 

Рассмотрим второе утверждение. Как бы отвечая на вопрос: “Что же общее есть между российскими и украинскими олигархами?” Можно заметить. 

а). Вся олигархическая собственность, как российских, так и украинских олигархов образовалась из общенародной собственности. Я бы заметил, ахиллесова пята всей собственности, образованный при разрушении СССР после 1993года.

б). Владельцев большинства олигархического капитала объединяет общая родословная. Стоит заметить, как в 1917г. они были на вершине власти, так и сегодня, после Контрреволюции !991-1993гг. они во власти РФ и УНР.

Обращаясь к третьему утверждению: Почему коммунисты на сегодняшней день не могут быть лидерами в борьбе с “либерал-фашизмом”? . 

Я бы ответил так: 

Множество компартий, не имеющих общего взгляда на падение Советской власти: так одни утверждают, произошел государственный переворот, другие произошла Контрреволюция 1991-1993г;

- Не ясен вопрос кто, и какими мероприятиями подвели Советскую власть к ее падению?

- При вновь восстановленной Советской власти, как возвращать общенародную собственность? Все компартии утверждают методом национализацией. Мне ясно, что такой принцип изъятия собственности был разумен и понятен в 1917 году. Но почему после Контрреволюции 1991-1993гг. при вновь восстановленной Советской власти применять метод национализации, это предлагается революционное движение общества по кругу, а надо бы по спирали. 

А родная партия РКРП занимается казуистикой, в программе РКРП - КПСС, 3. Первоочередные задачи Советской власти утверждает “- методом национализации вернуть народу насильственно отнятые у него в ходе приватизации все бывшие ранее в общественной собственности средства производства и другую недвижимость”. 

Ведь общеизвестно: “вернуть народу насильственно отнятые у него в ходе приватизации все бывшие ранее в общественной собственности средства производства и другую недвижимость” квалифицируются международным правом, как “юр. восстановление в прежнем правовом имущественном положении;” - Реституция. Почему же РКРП, как “к кобыле хвост пришивает” метод национализации? 

Да только потому, что РКРП – КПСС отказывается от большевистских методов.

Посмотрите, что сделала нынешняя политическая система РФ с промышленность. 

В городах, с населением до 100 тысяч человек, разрушены все промышленные предприятия до фундаментов, страшнее, чем при фашистской оккупации, лишив работы население в этих городах, тем самым проводится геноцид русского народа РФ. 

Что же нам национализировать? Фундаменты от разрушенных мероприятий?

На мой взгляд, у тех партий, которые должны считаться коммунистическими, в их программах должно быть записано: 

Вернуть народу общенародную собственность методом реституции

Вся собственность, возникшая после 1993г. основана на общенародной собственности. Следовательно, должна подлежать возврату первоначвальному собственнику.

За пользованием общенародной собственностью, с этих временных владельцев, изъять прибыль, оставив им разумную норму. 

Так будет по коммунистически тем более по большевистски.

Как видишь, читатель, при нынешнем этапе коммунисты всех партий не могут противостоять либерал – фашизму. А судя по партийной печати компартий, они не осознают надвигающую новую опасность в РФ - перерастание либерализма в либерал - фашизма в РФ. 

А по сути, всего годы нынешней политической системы в РФ, так называемые коммунисты, осуществляли “бег на месте”, пытаясь, пристроится к существующей демократии в РФ, забыв исторические примеры: власть народу всегда, возвращают через революцию, а для этого надо партиям иметь нелегальные структуры.

А политическая система РФ сделала все, чтобы коммунистическая идея не была в массовом сознании.

Возвратимся к рассмотрению понятия “национал-большевизм”. Автор Михаил Ростовский статьей “Элиты готовятся к транзиту власти” утверждает: 

“Я считаю, что ответом на либерал-фашизм должен быть национал-большевизм". ( а я бы уточнил русский национал - большевизм)

Я настаиваю, чтобы было сочетание русский национал-большевизм, для этого, вновь я обращаюсь к последней работе В. И. Ленина “К ВОПРОСУ О НАЦИОНАЛЬНОСТЯХ ИЛИ ОБ “АВТОНОМИЗАЦИИ”, а именно к фразе взятой им в скобки: (известно, что обрусевшие инородцы всегда пересаливают по части истинно русского настроения).

Этой фразой В.И Ленин косвенно доказывает все терпимость русского народа ко всем нациям и национальностям, выраженной фразой: Не дай Бог, кого – либо обидеть. Или, что хуже, мной не приемлимо: “Бог терпел и нам велел” Вот поэтому – то так долго либералы засиделись на русском горбу. Да к тому же РФ нет политических сил, чтобы сбросить этот груз.

Итак, читатель знакомимся со статьей Джорджа Красного, опубликованое 9 Апреля 2017: “Национал-большевизм: идеология и основной принцип”, расположенная на сайте: fb.ru›article…natsional-bolshevizm-ideologiya-i…

Как утверждает автор статьи: “Национал-большевизм - это радикальное политическое движение, философия которого основана на консенсусе крайне левых и крайне правых взглядов.., Национал-большевизм был крайне популярен … в России после распада Советского Союза… 

Идеология национал-большевизма зиждется на радикальном неприятии капитализма. Они считают, что капиталистический образ жизни не только исключает равные права на производимые блага, но и приводит к деградации масс. 

Нацболы выступали за полную национализацию всей частной собственности на средства производства. При этом предлагалось ввести жёсткое государственное управление всех секторов экономики. В этом плане национал-большевики были вдохновлены успехами сталинской форсированной индустриализации… . 

Национальная идентичность Основной принцип национал-большевизма предполагал национальные традиции различных народов как двигатель революции. Национальная политика представлялась как достаточно консервативная и традиционалистская.., только сплочённость народа на основе этнической идентичности поможет построить новое общество… 

Национал-большевизм, по мнению Давида Бранденбергера, зародился именно в сталинскую эпоху… 

Нацболы считали, что замена интернационализма и космополитизма на традиционализм и примордиальный национализм позволят ускорить перманентную революцию…

Многие современные нацболы идеализируют сталинскую эпоху СССР, считая её образцом национал-большевистской системы.

В девяностых годах национал-большевистское движение приняло поистине широкий размах в России” А за тем либеральные власти РФ “некоторых нацболов” засудили и они “ получили большие сроки лишения свободы при довольно странных обстоятельствах. 

После ареста большинства активистов движение пошло на спад. 

На данный момент в России и постсоветских странах нет ни одного легального национал-большевистского движения.”

Прочтя выше изложенные фразы, из статьи Джорджа Красного обращая читателя только на одну: “Нацболы считали, чтозамена интернационализма и космополитизма на традиционализм и примордиальный национализм позволят ускорить перманентную революцию…”.

В ней он отражает противостояние с одной стороны властных либералов – космополитов и примазавших к ним нынешних коммунистов, исповедующих интернационализм.

С другой стороны, как утверждает сайт FB.ru, статьей “Традиционализм - это что такое? Автора: Горская Анастасия, 5 Апреля, 2017: “Традиционализм – это учение о передаче традиций из поколения в поколения…

Политические традиции определяются как тип мышления, основывающийся на сохранении ценностей, норм и традиций в политике того или иного государства…

…традиционализм оказал большое влияние на развитие стран. Для одних он был полезен, а для других не очень. Но он помог сформировать культурные ценности, нормы морали, стереотипы мышления, модели поведения. Благодаря ему человек стал таким, какой он есть сейчас”.

Хочу заметить весь XX век сначала через колено “ленинская гвардия” ломала традиции русского человека. А в конце XX века, потомки “ленинская гвардия”, именуемые либералами, так же ломают и доламывают политические традиции советского человека, в основе которых лежали русские традиции, совмещенные с христианскими ценностями, насаждая в обществе культ потребления и всевластие денежного мешка.

Надо заметить, что в XX веке, в период сталинской эпохи, ее положительным моментом для защиты советского отечества стал вовремя изъятый, из закоулков памяти, ранее загнанный “ленинской гвардией” русский патриотизм. 

Как видишь читатель опора национал – большевиков на русский традиционализм разумное решение. 

Вторым элементом опоры национал – большевиков - примордиальный национализм.

Как утверждают интернет источники информации: “Примордиальный этнический национализм полагает, что нация основана на общем реальном или предполагаемом происхождении. Принадлежность нации определяется объективными генетическими и расовыми факторами, “кровью”. Сторонники данной формы утверждают, что национальная самоидентификация и право нации на верховную власть в стране имеют древние этнические корни и потому носят естественный характер”.

В этой выделенной фразе обращаю внимание читателя на ее часть, как – то “…право нации на верховную власть в стране имеют древние этнические корни и потому носят естественный характер”.

Вероятно всего, за это утверждение было ликвидировано легальное образование национал - большевиков современной либеральной властью Россией.

Возвращаясь к преамбуле этой статьи, в которой утверждалась о победе либералов из окружения Президента В.Путина.

Ранее мною, используя информацию с сайта “Война Путина с системными либералами”, опубликованное в 2012г., утверждалась: “Путину в наследство от Ельцина досталась система, опиравшаяся на две ноги: патриоты-силовики и сислибы (системные либералы, т. е. опорная часть системы управления и всей идеологии новой России)… Эти две силы в конце 1980-х брали власть вместе, на пару, “в тандеме”. Но затем долгое время с переменным успехом конкурировали между собой, причем поначалу все преимущества были у сислибов, имевших свой концепт реформирования страны и потому творивших с Россией что хотели. В 2000-е годы спецслужбисты постепенно окрепли, вышли на первый план и стали вытеснять сислибов из власти, отодвигать их на второй план. В 2011 году “особенно ярким стал разлом в тандеме между силовиками и сислибами”. Произошел своего рода переворот, окончательный передел власти”.

Я бы сказал, что борьба между патриотами-силовикоми и системными либералами продолжается и до нашего времени, так: 

02 февраля 2017г. В.Путин снял с постов 17 генералов: каковы причины "зачистки" кадров в МВД, МЧС и СК

: 

09.03.2017г. В. Путин уволил десять генералов силовых ведомств

1 мая 2017 г. В.Путин отправил в отставку нескольких генералов в разных силовых структурах (примерно – 6 ч.). Как сообщает “Интерфакс”, указ опубликован на официальном портале правовой информации 1 мая.

6.06 2017г. В. Путин подписал указ, в соответствии с которым сразу восемь генералов, занимавших высокие посты в российских силовых ведомствах, были отправлены в отставку 

06.04.2018г. В. Путин своим указом отправил в отставку 11 генералов из МВД, МЧС, Следственного комитета и Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН). Соответствующее распоряжение опубликовано на интернет-портале правовой информации. 

4 мая 2018, В. Путин подписал указ, которым освободил от занимаемых должностей пятерых генералов МВД и Следственного комитета, а также прокуроров двух областей.

4 июня 2018. В.Путин, со своих постов уволены шесть генералов, указ об этом опубликован на интернет-портале правовой информации.

Как видишь, читатель, из приведенных фактов, вытекает победа системными либералами над силовиками патриотами в 2018 г., позволило, вновь, встать у руля Правительства РФ старому - новому Премьер министру Д. Медведеву.

Поэтому, можно сказать, в РФ наступила всевластие либералов, я бы уточнил в России пришел к власти либерал – фашизм, только так можно квалифицировать эти события. 

Одним из первых решений Правительства Д. Медведива стало проталкивание через Госдуму повышение пенсионного возраста для россиян.

Поводом для такого Решения Правительства Д. Медведева послужило, по их “головастым” заключениям:

Первое, как утверждает статья “Статистика: Продолжительность жизни в России” 

Первое, “В 2015 году в России был побит абсолютный рекорд средней продолжительности жизни за всю историю страны, включая советское время — средняя продолжительность жизни в России достигла 71,4 года (для мужчин — 65,9 лет, для женщин — 76,7). В 2016 году средняя длительность жизни в России в 2016 году увеличилась ещё на 8,5 месяца, достигнув отметки в 72,1 года. У женщин показатель продолжительности жизни превысил 77,3 года, а у мужчин продолжительность жизни приблизилась к отметке 67 лет. В первой половине 2017 года был достигнут показатель в 72,5 года. Продолжительность жизни мужчин выросла до 67,5 года, у женщин этот показатель составил 77,4 года”.

Ах! Как лукавит путинская статистика, выдавая желаемая за действительность, Ну точно гебельское утверждение, чем больше ложь, тем легче в ее поверят.

В действительности никакого прорыва 2015г. прорыва не было. Вероятно всего, был получен приказ пенсионный уровень выхода на пенсию сделать такой, как в Европе.

Антирусское правительство Д. Медведева начала обработку населения. По простому говоря: стало вешать населению лапшу на ушу.

Та же заместитель Председателя Правительства РФ, глава Счётной палаты Т. Голикова оправдывая лживую статистику о продолжительности жизни в России, косвенно, указывает на экономическую не эффективность нынешней политической системы РФ.

Так сайт “Вести RU 17 июня 2018”, статьей

“Пока добровольно: Голикова сообщила подробности пенсионного законопроекта…”

“Отвечая на вопрос о необходимости увеличения пенсионного возраста, Голикова сообщила, что по статистике в 1990-х годах на одного пенсионера было 3,7 работающего человека, к 2019 году на одного пенсионера будет 1,8 трудоспособного гражданина.

"Такое соотношение не позволяет нарастить пенсионное обеспечение граждан", — заключила Голикова”.

Так что же мешает Правительству РФ Д. Медведева увеличить число работающих на число пенсионеров? Дайте русскому населению достойные нормально, оплачевыемые рабочие места. 

Да видно, кишка тонка у антирусского Правительства РФ Д. Медведева на эти мероприятия.

Повышение срока выхода на пенсию это росток, надвигающего на Россию леберал-фашизма.

С уважением к читателю С. Мельников.
