ЗАПРЕТЯТ ЛИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРЦИИ РУСОФОБИЮ? (март 2018г)

В 20 февраля 2018года, разразился интернет скандал, народный артист Российской Федерации (2010) А.В.Серебряко?в. в своем интервью оскорбил русского человека, у них, мол, нет: “…ни знание, ни сообразительности, ни предприимчивости, ни достоинства”. Его “национальной идеей являются сила, наглость и хамство”.

Интересно, от имени, какого народа ему присвоили звание народного артиста РФ? 

Закончив, очередную статью с вызывающим названием: “НА МОЙ ВЗГЛЯД! ОТ КАКОГО НАСЛЕДИЯ: РСДРП, РСДРП (б), РКП (б), ВКП (б), КПСС МЫ, 

КОММУНИСТЫ, ДОЛЖНЫ ОКАЗАТЬСЯ”, я, честно говоря, страдал в поисках темы, которая была бы созвучно с моими взглядами на российские невзгоды.

И тут-то интернет сообщество было “взорвано”, высказыванием советского и российского актёра театра и кино, народного артиста Российской Федерации (2010) Алексе?я Вале?рьевича Серебряко?ва. От его высказывания в интервью видеоблогеру Юрию Дудю, опубликованному на YouTube-канале “вДудь”, во вторник, 20 февраля 2018года. 

В частности А. Серебряко?в сказал: “Если отъехать на 30, 50, 70 километров от Москвы, вы увидите много элементов из 1990-х годов. До сих пор ни знание, ни сообразительность, ни предприимчивость, ни достоинство не являются национальной идеей. Национальной идеей являются сила, наглость и хамство”.

Уважаемый артист А. Серебряко?в, сыгравший множество ролей с патриотическими характерами, не знаю почему, но он приводит эпитеты: “ни знание, ни сообразительность, ни предприимчивость, ни достоинство, сила, наглость и хамство”, отражающие менталитет личности, но только не национальную идею РФ. 

Поэтому, читатель, в этой статье будим рассматривать, первоначально менталитет личности, а уж затем национальную идею РФ. 

Интересно кому он присовокупил эти не лестные эпитеты? – Россиянам!!!

Ведь менталитет россиян состоит из совокупности всех 200 наций, национальностей и народностей, населяющих РФ. 

Если бы он назвал россиян, обитающих, в Кремле, Я бы понял, кого он имел бы в виду, но он указал нам: “Если отъехать на 30, 50, 70 километров от Москвы…”.

То, на сто процентов уверен, он имел ввиду, нас, русских, у них нет, мол: “ни знаний, ни сообразительности, ни предприимчивости, ни достоинства”, это “не являются” их “национальной идеей”,им свойственна только “сила, наглость и хамство”.

Почему, он, артист А. Серебряко?в, так подло относится к русскому населению, Вероятно всего, он другой национальности. Вероятно, ему, привычно, было смотреть все годы Советской власти, на русский народ, как на быдло. Который должен приносить ему доход в размере, как утверждает сайт: “Российские артисты спорят из-за скандального заявления Алексея Серебрякова”: “…в своем интервью Серебряков отметил, что один день его съемок стоит около 400 т. р. То есть за один день он зарабатывает больше, чем провинциалы за два года”. Лучше не нельзя сказать о заработках артиста и простого русского человека”.

.

Кстати, читатель, весь выше прочитанный абзац это зеркало, в котором отражается взгляды правящей либеральной элиты РФ на простого русского человека. 

А, ведь, он, А Серебряков, не мальчик и все годы Советской власти его, якобы, воспитывали в духе пролетарского интернационализма, как и всю современную правящую либеральную элиту РФ, и на тебе крайняя форма национализма - русофобие господствующего класса РФ.

Как же зародилась русофобие у нашего “героя”?

Поинтересовался я, кто же он, А. Серебряко?в,. по менталитету? 

Я ранее утверждал: менталитет личности всегда относится к той или иной нации, национальности или народности.

В наше время на этот вопрос может ответить только интернет, но, просмотрев множество сайтов, я не смог найти информацию, кем является по национальности родители А. Серебрякова. 

Глухо как в танке. Только встретил на сайте “ДЕТСТВО И ПЕРВЫЕ РОЛИ” такое

утверждение: “Алексей Серебряков появился на свет 3 июля 1964 года в интеллигентной столичной семье. Отец мальчика был авиаконструктором, мама работала врачом”.

Да не густо, правда, в РФ есть политик со своей партией, у которого на заре его политической карьере спросили: кто он по национальности. Смущаясь, он ответил, в пересказе: мать русская, отец юрист. 

Анекдот? Нет, это реальность российской действительности. Его партия, ръяно, выступает под лозунгом: Мы за бедных! Мы за русских! 

А на деле, свое отношение к русскому народу, его партия проявила, в знаковых событиях конца XX столетия, в импичменте Б. Ельцина:

“Процедура импичмента была инициирована примерно год назад (1998г ут. моё) на основании пяти предъявляемых президенту Ельцину обвинений: развал Советского Союза; трагические события осени 1993 г.; развязывание войны в Чечне; развал армии и геноцид русского народа…

…К началу голосования в зале находилось 440 депутатов, однако бюллетени получили только 348 человек. Итоги получились следующими. Поддержали обвинения против президента: в развале СССР - 239 депутатов; в расстреле парламента в октябре 1993 года - 263 человека; в развязывании чеченской войны - 283 депутата; в развале армии - 240 депутатов и по обвинению в геноциде русского народа - 238 законодателей …

… В сложившейся ситуации многое значили голоса сторонников В. Жириновского. Есть все основания предполагать, что поведение фракции ЛДПР во многом предопределило результат в пользу Ельцина”. - “Импичмент президента Ельцина не состоялся: Что дальше?”.

Возвращаюсь к нашей теме, скажу: так у лидера партии проявилась скрытая русофобие: на словах одно, на деле другое.

Что же касается артиста, А. Серебрякова, по национальным взглядом, то “Отец мальчика был авиаконструктором, мама работала врачом”. 

Российский интернет скрывает национальные корни любой личности. 

Поэтому в национальном вопросе диктуется такое предположение: половая связь, связанная с рождением ребенка, когда родителей указываются только по профессиям, дает крайние националистическое утверждение – русофобие. Это ново, это круто.

Итак, можно сказать, А. Серебряков является открытым русофобом

Весь артистический бомонд разделился: одни открыто, поддерживают А. Серебрякова, другие, лукавя, утверждают: что он не во всем прав.

Я же вижу в русском менталитете одну главную черту - все терпимость.

А вот А. Серебряков менталитет русского человека “все терпимость” определяет, как “…абсолютную лень, чудовищная глубокая лень не заниматься своей жизнью. Отдать власть кому-то, пускай они там решают, как мы будем жить, только чтобы мы сами ничем не занимались”. - Сайт Серебряков - “…концовку звягинцевского “Левиафана”, отличающаяся от содержания оригинальной трагедии Марвина Джона Химейера, где в американском герой идёт всё крушить в борьбе за справедливость, то герой русской картины продолжает спиваться”. - . Cравнивая он , русскую “чудовищная глубокая лень”, с “американским героем, идущего всё крушить в борьбе за справедливость”, актер А. Серебряков, как бы предлагает нам путь героя одиночки.

Читатель не кажется ли тебя, что Россия путь “героя одиночки” уже проходила?

Так Л.Троцкий в одной из речей произнес: “…А пока наши юноши в кожаных куртках – сыновья часовых дел мастеров из Одессы и Орши, Гомеля и Винницы, о, как великолепно, как восхитительно умеют они ненавидеть! С каким наслаждением они физически уничтожают русскую интеллигенцию - офицеров, инженеров, учителей, священников, генералов, агрономов, академиков, писателей!...” - Сайт Троцкий о юношах в кожаных куртках.

Да сегодня у русской нации нет лидера, который бы повел русский народ к национальному освободительному движением. Нет даже среды для возникновения такого лидера.

Что же касается артиста А. Серебрякова, то он, страшась таких “юношей в кожаных куртках” бежал из России в Канаду.

Хочу только заметить у “юношей в кожаных куртках” был другой менталитет, воспитанный иудейской религией. Тогда как русские юноши, своими родителями постоянно приобщаются к христианству, где утверждаются совсем другие ценности, чем у иудейской религии, главное из которых: все терпимость.

Кроме того путь героя одиночки не свойственен русскому народу, так утверждают историки. 

Нам нужен свой лидер, со своею партией. С ясной и четкой программой социально освободительного движения России. Конечной целью национально освободительного движения должно быть, русской нации дать государственность.

В интернете, часто встречаются сайты, в которых иначе рассуждают о “Русская идея, по-моему, это жить по справедливости, уважать предков, растить новые поколения и беречь Россию. В этом и состоит для русских достоинство – быть верными своем принципам и своей стране”- сайта: “Хороший Серебряков о недостойном его русском народе.

Но мне более запомнился сайт с интернет ресурса “Русская весна”, в котором не только есть понимания русского мира, но и их борьба с реальным противникам в движение к славянской цивилизации.

Итак, речь пойдет по высказываниям, погибшем в 02.06 2014г. Героя ДНР создателя первого официального информресурса ополчения Сергея Коренченкова в пересказе. Геннадия Дубового: “Расскажу о брате по оружию — погибшем… человеке редчайшей в наше время нравственной чистоты и отваги, идеалисте и романтике, патриоте без изъяна, бойце и военкоре Коренченкове (позывной “Корень”).

Свою войну за новую Россию он начал во время “Крымской весны”: в качестве лидера Народно-Освободительного Движения организовывал в родном Симферополе митинги, координировал действия пророссийских сил, пресекал провокации татарских и украинских националистов, участвовал в подготовке референдума, делал репортажи о событиях и людях, о которых официальные СМИ говорить боялись.

Он всегда видел цель и не терпел преград… непростительно и позорно бездействовать, когда убивают женщин и детей. Доказывал всем: русский только тот, кто жизнь всякого, кому необходима помощь, считает дороже собственной.

Бороться надо не оружием, а убеждением”, — такой вывод из опыта первой поездки в уже воюющий Славянск сделал Сергей в апреле 2014-го.

Что мы понимаем под “Русским миром”, взволнованно говорил он о высших смыслах и целях всех войн.

О том, что по большому счёту всё человечество делится на две части. Одна воспринимает историю, как драку всех со всеми за собственность и жратву, то есть, по сути, за возможность безнаказанно перерабатывать мир в дерьмо.

Другая, меньшая часть, стремится выйти из этого ассенизационного тупика взаимопожирания, создать общество, в котором главное не убийство и присвоение, а созидание и жертвенность”.

Так какому сообществу относится артист А. Серябряков? Бессомнения, к “безнаказанно перерабатывать мир в дерьмо”.

Да! Да! Да! Артист А. Серябряков уже подошел к тому, чтобы рассуждать, как сегодня рассуждают украинцы, которые уже никогда не станут русским человеком.

Далее из сайта: “Особенно ему запомнился разговор с пленным украинским офицером из 25-й аэромобильной бригады. Вёл себя офицер вызывающе, ненависти к нам не скрывал, ухмылялся: “Вы бандиты и мародёры. Все ваши байки о “Русском мире” — идеологическое прикрытие банального отжима наших территорий.

Всё равно мы вас зачистим, всех как собак перестреляем…”. 

Или “В очередном бою в приграничном треугольнике Степановка-Мариновка-Дмитровка сводная группа ополченцев уничтожила танк, два БМП и пять грузовиков с десантниками ВСУ 

“Им по рации предлагали сдаться… Не захотели… Они уже другие, не русские… И нас, — указал на обугленную, ещё дымящуюся, скрюченную человечью оболочку, — они хотят видеть только такими…”.

А после участия в боях и разговоров с пленными он стал часто вспоминать древнеславянскую мудрость, согласно которой, убивая врага, оказываешь ему услугу, избавляя от позорной естественной смерти.

И к нему пришло понимание: “Надо помнить простую и страшную суть: без Великой России мы — мёртвая глина для кирпичей, из которых сложат новые крематории в глобальном Освенциме.

„Хозяевам планеты” русские, как и многие другие народы не нужны, если и дальше будем рассуждать, а не воевать — нас просто сожгут, выкинут из истории, которая неумолима и не терпит отсутствия победителей”.

Многие сегодня, рассуждают так, почему бы нам Новороссию, да и всю Украину присоединить, как присоединили к РФ Крым?

“В случае вторжения мы получили бы население, которое должны содержать и которое большей частью нас ненавидит. Это сказки, что нас там ждут — народ страшно расколот”, так рассуждал Сергей Коренченков.

Все верно, чтобы присоединить Украину, надо, чтобы все население на территории Украины, предварительно, а так же и в РФ, с этнические украинцами, провести денацификацию населения. С цель, чтобы украинцы считали: они одна из ветвей Единой русской нации, насильно, размеживанная ленинской гвардией. 

Итак, читатель мы познакомились с мнениями тех, кто видит в отличие от взглядов артиста А. Серебрякова русскую национальную идею.

А классические воззрения на русскую национальную идею читаем ниже.

В январе 2017г. мною была написана статья “ЕДИНАЯ РУССКАЯ НАЦИЯ ДАСТ ИМПУЛЬС ДВИЖЕНИЯ К СЛАВЯНСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ”. В которой утверждалась, что Конституцию РФ ст13 провозглашает “1. В Российской Федерации признается идеологическое многообразие”. 

То сайт “Государственная идеология и национальная идея России”, автор А. Бахур утверждает обратное: “Итак, государственная идеология у России все-таки есть, и эта идеология - либеральная и другой она не могла быть, потому что реформы в России осуществляли убежденные либералы, а за основу они брали либеральные конституции либеральных стран Запада.

В основе либеральной идеологии лежит концепция о приоритете личных прав и свобод над интересами общества и государства. Роль государства ограничивается и сводится к обеспечению необходимых условий для естественного развития личности и общества в целом”. 

В результате либеральной политике РФ, за все, свыше двадцати лет непрерывных реформ, нет ни одного прогрессивного мероприятия для улучшения жизненных условий для русского народа. 

Даже, переиначев нзвестную присказку: у России две беды: дураки и дороги.

Можно, не погрешив против истины, утверждать: У России одна, огромная беда, всевластие либерализма.

Есть ли в современной России, какая либо политическая сила, способная повести народные массы против вселенского зла - либерализма. С прискорбием утверждаем: нет и в помине. 

Даже большие скажу в программах всевозможных, коммунистических партий, не ни слова о вредоносной идеологии либерализма.

А появляющиеся на просторах РФ, якобы, националистические организации “русские фашисты”, подчеркиваю, с гитлеровскими атрибутиками, 

По сути, являются ФСБскими разработками, предназначенные для отлавливания думающую молодежь. 

К такому выводу я пришел, услышав информацию о прокативших арестах по многим городам России. Следовательно, рассадник, якобы, “русского фашизма”, есть ФСБ.

Читатель просмотрим, кратко из чего состоит русская идея в периодах: 

“При царизме сосуществовала идеологическая триада графа С. Уварова провозглашавшая: “Православие. Самодержавие. Народность”;

“В годы Советской власти, используя, как пример, идеологическую триаду графа С. Уварова, была составлена коммунистическая триада идеологии: “Коммунизм. Партия. Народность”;

“Сайт “российская идеология”, исходя из принципов триады графа С.Уварова, предложил, свое виденье государственной идеологии РФ: “Гражданственность. Патриотизм. Православие”;

Я же, на свой взгляд, “как пример, идеологической триады графа С. Уварова” для будущей России, предлагаю:

“Единая русская нация” - главенствующая составная часть славянской цивилизации. Да, тяжело восстановить единую русскую нацию после столетия воздвигнутых между ними искусственных преград, среди которых главенствует, внедренный в сознание масс крайний национализм, переходящий в русофобскую идеологию правящей элиты на Украине”.

“Реальная социальная справедливость”, которую можно осуществить только с возвратом народу общенародную собственность. Вся собственность, возникшая после Контрреволюции 1991-1993гг, имеет материальную основу общенародной собственности. А за пользованием общенародной собственностью, изъять, полученный доход. 

“Религиозная терпимость ко всем религиям, кроме человеконенавистнической религии”.

Как доказывают, некоторые историки, иудейская религия относится к человеконенавистнической религии.

Читатель! Ты ознакомился с моими взглядами как на менталитет русского человека, так и

на русскую национальную идею. Прочти и думай. 

К тому же, прочитав выше написанную публикацию, вероятно, у тебя, как и меня, возникнет предположение: Почему либералы – чиновники РФ, так благословно относятся, к артистам, которые открыто, высказываются русофобские взгляды на большинство население РФ. 

Притом предоставляя этим артистам ведущие роли в государство, поддерживаемых сценических проектах по выпуску кинофильмов.

Создается впечатление, либералы – чиновники в РФ проплачивают артистам, чтобы они высказывали русофобские взгляды. С уважением к Вам С.Мельников
