“ВАРЯГИ” - ПРАВЯЩАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЭЛИТА РФ ВЕДЕТ РОССИЮ К ПРОПОСТИ! июнь 2017г.

Россия есть составная часть славянской цивилизации, поэтому не она стремится то к западу, то к востоку, а те политические элиты, состоящие не из коренных народов России, навязывают ей, кажущие им “общечеловеческие” ценности. 

В апреле месяце 2018 года журнал "Россия в глобальной политике", разместил на своих страницах статью “Одиночество полукровки”, довольно известного чиновника в современной России Владислава Суркова. В статье он утверждает: “Россия это западно-восточная страна-полукровка”. Так как, мол, она, “Россия четыре века шла на Восток и еще четыре века на Запад. Ни там, ни там не укоренилась. Обе дороги пройдены”.

Уважаемый чиновник Владислава Суркова в корне ошибается. Россия, как была страна, где проживает из века в век русский народ – Единой русской нации, являющий составной частью Славянской цивилизации, там и осталась. А вот управляют этой страной политические элиты, каждая со своим менталитетом, которые и пытались и пытаются из века в век, насаждать, кажущимся им “общечеловеческие” ценности, то от западной цивилизации, то от восточной цивилизации. 

Почему так получается? Да только потому, что во всех этих периодах России политические элиты государства по своему составу не состояли из представителей Единой русской нации или коренных народов России. 

Так Владислав Сурков утверждает: “Самодержцы усердно женились на немках, имперские дворянство и бюрократия активно пополнялись “бродяжными иноземцами”. Но европейцы в России быстро и повально русели, а русские все никак не европеизировались”. 

Почему Единая русская нация “не европеизировались?”. Да только потому, что Единая русская нация есть составная часть Славянской цивилизации, у которой есть свои, более, более высшие общечеловеческие ценности, которые и подвигали “европейцев в России быстро и повально русеть”. 

Даже, Русская православная церковь за более тысячелетие крещения Руси не смогло побороть славянство. О чем повествует сайт “Ящик пандоры”, публикацией “Христианские праздники до Христианства”: “РПЦ и так называемое Православное Христианство дабы укрепиться в чуждой для них культуре Славян, украли, переписали под себя и извратили много праздников наших предков. .. Таким образом образовалось Православное Христианство, которое стоит на нерушимом фундаменте исконного Православия и Славянизма”.

Более двадцати православных праздников имеют славянскую основу, например таких, как 

“06.01 – Праздник бога Велеса – Рождественский сочельник;

07.06 – Триглав (языческая троица — Перун, Сварог, Свентовит) / Св. Троица (христианская троица);

21.09 – Праздник рожениц — Рождество Богородицы” и т.д.

Читатель, я не буду останавливать твое внимание, какие политические элиты, насаждали “общечеловеческие ценности” то четыреста лет с востока, то четыреста лет с запада – это история Российской империи. Главное в этой истории, Россия осталась, есть и будет, а нам, простому русскому люду, при всех этих политических элитах жилось хреново. 

Нам бы из своей среды вновь воссоздать свою русскую политическую элиту. Когда – то она была повально уничтожена, в начале XX века в периоды “красного и белого - белого террора”, и гражданской войны. 

Для чего? “Для того, как бы нам лучше обустроить Россию?” - Позаимствуем, выражение от А. Солженицына: А для этого надо дать русскому народу государственность и так далее, далее… 

А первоначально надо возродить политическую элиту Единой русской нации. Но этому препятствует нынешняя политическая элита РФ. 

Так в последней работе В. И. Ленина “К ВОПРОСУ О НАЦИОНАЛЬНОСТЯХ ИЛИ ОБ “АВТОНОМИЗАЦИИ”, в ней он утверждает: “Я боюсь также, что тов. Дзержинский, который ездил на Кавказ расследовать дело о “преступлениях” этих “социал-националов”, отличился тут тоже только своим истинно русским настроением (известно, что обрусевшие инородцы всегда пересаливают по части истинно русского настроения) и что беспристрастие всей его комиссии достаточно характеризуется “рукоприкладством” Орджоникидзе”. 

Внимательно присмотримся и прислушиваемся к выражению В.И.Ленина: “…известно, что обрусевшие инородцы всегда пересаливают по части истинно русского настроения...”

Так зачам же нам во власти инородцы? 

Кто же они “обрусевшие инородцы?” 

По-простому говоря, вся набродь, покинувшая окраины Российской империи, свои исконно места проживания, да из, вновь, присоединенных земель при разделе Польши во времена Екатерины II.

Кстати, вся набродь не испытала на своей шкуре “радости” крепостного права, как познала беспредел крепостничества представителями Единой Русской нации.

Согласно, законам Российской империи, обрусевшим инородцам были открыты все просторы России, для этого надо только отслужить положенный срок в русской армии, иметь высшее образование, быть купцом высшей гильдии, принять православное христианство.

Читатель внимательно, прочитай еще раз цитату В.И Ленина “обрусевшие инородцы всегда пересаливают по части истинно русского настроения,,,”. 

Расшифруем фразу В.И. Ленина, так согласно русскому менталитету свойственно не досаливать, а вот у “обрусевших инородцев” всегда идет пересол, силу своего менталитета, где не последнею роль играет религия. 

Так в иудейской религии, в пересказе, есть утверждение: русские - гои, которые хуже собак. 

Вновь, я привлеку, твое внимание читатель к двадцатому столетию, так чиновник Владислав Сурков утверждает: “В Париже и Берлине в моду вошел Маркс. Некоторым жителям Симбирска (место рождения В.Ленина – ут. мое) и Яновки (местно рождение Л. Троцкого - ут. мое) захотелось, чтобы было, как в Париже… Они старались. Когда же улеглись бури классовой борьбы, созданный неимоверно тяжкими трудами СССР обнаружил, что мировой революции не случилось, западный мир стал отнюдь не рабочекрестьянским, а ровно наоборот, капиталистическим. И что придется тщательно скрывать нарастающие симптомы аутического социализма (замкнутого, неконтактного, необщительного – синонимы, ут.мое) за железным занавесом… В конце прошлого века стране наскучило быть “отдельно взятой”, она вновь запросилась на Запад. При этом, видимо, кому-то показалось, что размер имеет значение: в Европу мы не помещаемся, потому что слишком большие, пугающе размашистые. Значит, надо уменьшить территорию, население, экономику, армию, амбицию до параметров какой-нибудь среднеевропейской страны, и уж тогда нас точно примут за своих. Уменьшили. Уверовали в Хайека(Фридрих Август фон Хайек: представитель классического либерализма - ут. мое), так же свирепо, как когда-то в Маркса. Вдвое сократили демографический, промышленный, военный потенциалы. Расстались с союзными республиками, начали было расставаться с автономными... Но и такая, умаленная и приниженная Россия не вписалась в поворот на Запад”.

Так рассуждает, наделенный властью российский чиновник Владислав Сурков, искажающий события двадцатого столетия, в России.

Присмотимся внимательно к фразе чиновника Владислава Суркова и расшифруем ее; “...надо уменьшить территорию, население, экономику, армию, амбицию до параметров какой-нибудь среднеевропейской страны, и уж тогда нас точно примут за своих. Уменьшили. Уверовали в Хайека, так же свирепо, как когда-то в Маркса. Вдвое сократили демографический, промышленный, военный потенциалы. Расстались с союзными республиками, начали было расставаться с автономными..”.

К тоже: “Уверовал в Хайека, так же свирепо, как когда-то в Маркса?” Ключевое слово в этой фразе “свирепо”. 

По менталитету фраза “свирепо”, относится к “ленинской гвардии”, исповедующий марксовский пролетарский интернационализм.

А сегодня фраза “свирепо”, соответствует к потомкам “ленинскаой гвардии”, уверовших в либерализм.

Надо замететь, как “ленинская гвардия”, так и потомки “ленинской гвардии” со своим искаженным представлением о пролетарском интернационализме и либерализме все XX столетие мордовали Единую русскую нацию.

Читатель, стоящий на позиции пролетарскго интернационализма оскорбится за утверждени понятия “искаженного пролетарского интернационализма”.

Да К. Маркс был прав, когда внедрял в общественное сознание понятие “пролетарского интернационализма”, но “ленинская гвардия”, перенесла это понятие на национальность, тем самым предала одной нацииональности искючительность. Любая критика в адрес представителей этой национальности, воспринималась ими, как покушение на основу марксизма “пролетарского интернационализма”. 

Правдиво нам повествует Н. Конев книгой “Трагедия ленинской гвардии, или правда о вождях октября”, так он утверждает: В Февральскую революцию “Ли­деры пар­тий, при­шед­ших к влас­ти, не счи­тали нуж­ным скры­вать, что Фев­раль­ская ре­волю­ция бы­ла со­вер­ше­на во имя ев­рей­ских ин­те­ресов.

Гла­ва Вре­мен­но­го пра­витель­ства князь Г.Е.Ль­вов, от­ве­чая пред­се­дате­лю Ев­рей­ско­го по­лити­чес­ко­го бю­ро Н. М. Фрид­ма­ну, го­ворил: “Вы со­вер­шенно пра­виль­но ука­зали, что для Вре­мен­но­го пра­витель­ства яви­лось вы­сокой честью снять с рус­ско­го на­рода пят­но бес­пра­вия ев­ре­ев, на­селя­ющих Рос­сию” - Еврейская жизнь 16 апреля 1917г.

Из­вес­тный член Го­сударс­твен­ной Ду­мы Н. С. Чхе­ид­зе, вторил: “В ря­ду ве­ликих мо­мен­тов ны­неш­ней ве­ликой ре­волю­ции, од­ним из са­мых за­меча­тель­ных яв­ля­ет­ся унич­то­жение глав­ной ци­таде­ли са­модер­жа­вия — уг­не­тения ев­ре­ев”.

А вот депутат ряда царских Дум В. Шульгин в своих произведениях утверждает, в пересказе: Введение самодержавием черты оседлости было разумным решение, чтобы оградить русский народ от нахрапистого еврейства.

А известный русский писатель Н.Гоголь, в своем произведении “Тарас Бульба” образно показывает нам кабатчика Янкеля. Там где появляется Янкель, спивается населения округа, и закабаляется кредитами дворянские имения.

Ни Гла­ва Вре­мен­но­го пра­витель­ства князь Г. Е. Ль­вов, ни член Го­сударс­твен­ной Ду­мы Н. С. Чхе­ид­зе, да и вся “прогрессивная” русская интеллигенция, даже в страшном сне не предполагали, чем обернется для русского народа смена самодержавия на всевластие еврейства.- Читай В.И. Ленина “К ВОПРОСУ О НАЦИОНАЛЬНОСТЯХ ИЛИ ОБ “АВТОНОМИЗАЦИИ”, Резолюцию XII Съезда РКП(б) и Мельгунова С. П “Красный террор в России 1918–1923”

Так, приоткрытый шлюз, свержения самодержавия и торжество еврейства положила начала зарождения в будущей правящей политической элиты Советской власти.

Более конкретно, так Н. Корнев описывает первый день Октябрьского переворота 1917г.: 

“Троцкий - “С по­рога за­гово­рил, про­дол­жая мысль, ко­торая жи­ла в нем, не прек­ра­ща­ясь, все пос­ледние дни… Да-да…Са­мое труд­ное те­перь не зах­лебнуть­ся в со­быти­ях ре­волю­ции. Быс­трый ус­пех обе­зору­жива­ет, как и по­раже­ние…

Ес­ли это и аван­тю­ра, то­варищ Троц­кий, то в мас­шта­бе — все­мир­но-ис­то­ричес­ком! — ска­зал Ле­нин, чуть нак­ло­нив­шись впе­ред и за­ложив боль­шие паль­цы рук за вы­резы жи­лета. — Это та­кая аван­тю­ра, ко­торой не ви­дывал мир!... 

Троц­ко­му ка­залось тог­да, что Ле­нин пы­та­ет­ся раз­гля­деть неч­то еще не ви­димое ни ок­ру­жа­ющим, ни ему са­мому. Как-то са­ми со­бой из-под мо­гуче­го лоб­но-че­реп­но­го на­веса выс­ту­пали ле­нин­ские гла­за…

“Уг­ло­ватые ску­лы ос­ве­щались и смяг­ча­лись в та­кие мо­мен­ты креп­ко ум­ной снис­хо­дитель­ностью, за ко­торой чувс­тво­валось боль­шое зна­ние лю­дей, от­но­шений и об­ста­нов­ки — до са­мой что ни на есть глу­бокой по­доп­ле­ки. Ниж­няя часть ли­ца с ры­жева­то-се­рова­той рас­ти­тель­ностью, как бы ос­та­валась в те­ни” (Л. Троцкий. Вокруг октября…Политиздат 1991г. с. 99)

“…Ле­нин вос­хи­щал Троц­ко­го.

В этом ха­зар­ском вож­де рос­сий­ско­го про­лета­ри­ата поч­ти не ощу­щалось ев­рей­ства…

Ка­жет­ся, ни мать-ев­рей­ка (Дед Ленина по матери Израиль (в крещении Александр) Давидович Бланк, бабка Анна Иогановна (Ивановна Гросшопф), ни го­ды, про­веден­ные в ре­волю­ци­он­ных кру­гах, не ос­та­вили в Ле­нине ни­како­го сле­да, кро­ме ры­жиз­ны и кар­та­вой нес­по­соб­ности пра­виль­но вы­гова­ривать зву­ки рус­ско­го язы­ка.

Но при этом — ин­терна­ци­она­лист Троц­кий это очень ос­тро чувс­тво­вал! — Вла­димир Иль­ич был ев­ре­ем го­раз­до боль­шим, чем мать, чем сам Троц­кий, чем все то­вари­щи по пар­тии…”

Итак, из выше приведенного абзаца, можно утверждать на момент октябрьского переворота ЦК РСДРП(б) состояла из незначительного числа обрусевших инородцев, а, подавляющая численность членов ЦК было еврейство, представителей Единой русской нации, можно было пересчитать на пальцах..

Читаем далее: “Рож­денный и вы­рос­ший на Вол­ге, ка­ким-то не­мыс­ли­мым чу­дом про­ник Ле­нин в ты­сяче­лет­нюю даль еще не сок­ру­шен­но­го рус­ски­ми князь­ями ка­гана­та, на­пил­ся злой и го­рючей хазар­ской муд­рости и, по­теряв поч­ти все ев­рей­ские чер­ты, стал ев­ре­ем в вер­шинном смыс­ле это­го сло­ва…

Он так не­обык­но­вен­но раз­вил в се­бе же­лание и спо­соб­ности лич­но воз­дей­ство­вать на ис­то­рию, что всег­да, пусть и под­созна­тель­но, вос­при­нимал об­щес­твен­ные от­но­шения толь­ко в со­от­но­шении с са­мим со­бою, так, как буд­то всег­да на­ходил­ся в их цен­тре… Все, что не встра­ива­лось в эту мо­дель об­щес­твен­но­го ус­трой­ства, от­верга­лось им, под­ле­жало ос­ме­янию и заб­ве­нию…

Сно­ва вспом­ни­лось Троц­ко­му то ос­трое, по­доб­ное сле­пяще­му уда­ру но­жа, вос­хи­щение Ле­ниным, ко­торое ис­пы­тал он на Ап­рель­ской кон­фе­рен­ции…

Что-то дол­го и скуч­но го­ворил Ко­ба. Ста­лин тог­да при­ехал из Си­бири, не скры­вая сво­их пре­тен­зий на ру­ководс­тво пар­ти­ей.

И вот в са­мый раз­гар его ра­боты, ко­торой Ста­лин при­давал ха­рак­тер ра­боты вож­дя, и по­явил­ся Ле­нин. Он во­шел на со­веща­ние, точ­но ин­спек­тор в клас­сную ком­на­ту, и, схва­тив на ле­ту нес­коль­ко фраз, по­вер­нулся спи­ной к учи­телю и мок­рой губ­кой стер с дос­ки все его бес­по­мощ­ные ка­раку­ли.

У де­лега­тов чувс­тво изум­ле­ния и про­тес­та рас­тво­рилось в чувс­тве вос­хи­щения. У са­мого Ста­лина, это бы­ло вид­но по его ли­цу, оби­ду тес­ни­ла за­висть, за­висть — бес­си­лие. Ко­ба ока­зал­ся пос­рамлен пе­ред ли­цом всей пар­тий­ной вер­хушки, но бо­роть­ся бы­ло бес­цель­но, по­тому что и сам Ста­лин то­же уви­дел но­вые, рас­пахну­тые Ле­ниным, го­ризон­ты, о ко­торых он и не до­гады­вал­ся еще час на­зад.

Сей­час, ког­да со­вер­шился Ок­тябрь­ский пе­рево­рот, бы­ло так же…

Толь­ко те­перь на мес­те Ста­лина ока­зал­ся он, Троц­кий…

По-ле­нин­ски, не упус­кая ни еди­ной ме­лочи, Вла­димир Иль­ич за­явил Троц­ко­му, что в ох­ра­не Со­вета на­род­ных ко­мис­са­ров нель­зя по­лагать­ся на сол­дат и мат­ро­сов и на­доб­но сроч­но соб­рать ох­ра­ну из ла­тышей или ки­тай­цев.

— Они же по-рус­ски не по­нима­ют, Вла­димир Иль­ич… — воз­ра­зил Троц­кий.

— И это пра­виль­но, Лев Да­видо­вич! Я ду­маю, чем мень­ше они бу­дут по­нимать нас, тем луч­ше… Ведь у нас, ба­тень­ка, и ап­па­рат пес­трень­кий… — Ле­нин взгля­нул на ле­жащий пе­ред ним спи­сок Сов­нарко­ма. — На 100 по­рядоч­ных 90 мер­завцев!

Са­мое ин­те­рес­ное и важ­ное в ре­волю­ци­ях — это не са­ма ре­волю­ция и да­же не при­чины, ко­торые обус­ло­вили ре­волю­ци­он­ный взрыв, а то, как уда­ет­ся ре­волю­ци­оне­рам удер­жать власть…”

Все годы Советской власти, потомки “ленинской гвардии” через пролетарский интернационализм в РСФСР и СССР, а теперь, исповедуют “либеральные ценности”, находятся они на властной вершине РФ, 

А если проследить ленинское утверждение о первом государственном аппарате Советской власти: “На 100 по­рядоч­ных 90 мер­завцев”, то только при И. Сталине “мерзавцы” были, значительно в меньшем соотношении, 

А если взять нынешнее время, то в правительстве РФ порядочных лиц, можно, как говорится, “пересчитать только на пальцах”.

Что же касается государственного аппарата Советской власти, он безоговорочно признал, свершившуюся Контрреволюцию 1991-1993гг., в массе которого встречаем тех же самых потомков “ленинской гвардии”. 

В то время как они, правительство РФ, свыше 25 лет ведет геноцид Единой русской нации, выраженный, лишением рабочих мест и нищенского прожиточного минимума.

До сих пор в Брянской области смертность превышает рождаемость, читай “Брянские факты”.

Какое место занимают в современной политической элите РФ полукровки?

Во-первых, вся интернациональная политика Советской власти приветствовала массовому появлению в государстве полукровок, т.е. сочетание родителей разной национальностей 

Во-вторых, народная молва утверждает, в пересказе: кадровая политика сионизма диктует: на любое руководящие место назначай еврея, а если их нет, тогда только полукровок, русских нельзя подпускать к власти.

Какое же место в современной РФ занимают коммунисты всех партий?

По - простому говоря: “жуют сопли”. Не сделано глубокого анализа: почему пала Советская власть?

Почему, в руководящих органах КПСС, оказалось множество, множество бесхребетных, со своими шкурными интересами партийных работников? 

Почему, почему и почему?

Возможно, не внимательный читатель будет утверждать, что автор этой статьи антикоммунист и так далее, далее... 

Ему отвечу, так, он в корне ошибается, коммунистическая идея прекрасна, но она, как показали все годы Советской власти, внедрялась в жизнь нечистоплотными лицами, далекими от менталите коренной нации. 

А ссылаясь на предполагаемое утверждение В.И.Ленина: “Ведь у нас, ба­тень­ка, и ап­па­рат пес­трень­кий… — Ле­нин взгля­нул на ле­жащий пе­ред ним спи­сок Сов­нарко­ма. — На 100 по­рядоч­ных 90 мер­завцев!” Мерзавцев за все годы Советской власти было значительно больше, чем порядочных, иначе бы, она не пала.

Нам бы сегодня разобраться, кто враг для коренных народов России, да избавится от “варягов” современной правящей политической элиты РФ, чтобы,как бы нам лучше обустроить Россию”. 

С уважением к читателям С. Мельников. 
