КОМУ СЛУЖАТ “НАШ ПРЕЗИДЕНТ” В. ПУТИН И ЛИБЕРАЛЬНАЯ ЭЛИТА РФ? - Сентябрь 2018г. 

Не позавидуешь, “Нашему Президенту” В.Путину, находящемуся под воздействием, множества сторон, как–то от МВФ и Всемирного банка, как–то от российской элиты, разбитой на множество группировок, как–то от религиозных деятелей, о чем свидетельствуют фотографии: “Наш Президент” В.Путину в их окружении в головном уборе кипа, вероятно, естьи другие рычаги воздействия, скрытые от широкого круга избирателей. 

Ну! Явно Он не И. Сталин.

23 мая 2018 года сотрудники МВФ завершили очередную миссию в Российской Федерации. По ее завершении были приняты рекомендации о том, какой должна быть экономическая политика нашей страны в ближайшее время.

Кстати, “Миссии представителей МВФ проводятся в рамках регулярных консультаций по Статье IV, соглашения МВФ в связи с просьбой об использовании ресурсов МВФ (заимствовании у МВФ)”. 

Т.е. Российское правительство желает взять кредит у МВФ, а МВФ выдвигает условия российскому Правительству, какие параметры должно соблюдать Правительство РФ. 

Зачем возьмет кредит Правительство РФ, широкому кругу читателю он не известен? Но, руководствуясь, известными из печати масштабами коррупцией в РФ, читатель может утверждать: Опять министры- капиталисты растащат денежки МВФ по своим бездонным карманам. 

Из множества воздействий на “Нашего Президента” В.Путину остановимся на свежаке: Сайт: МВФ и Всемирный банк - главные идеологи и заказчики “пенсионной реформы”, нас просвещает: 

“Как только в России прошли президентские выборы, со всех трибун зазвучали громкие голоса о повышении пенсионного возраста.

Тут же забыли про “индивидуальный пенсионный капитал” и другие хитрости Минфина, обещавшего новые златые горы будущим пенсионерам. 

Речь резко зашла о “непопулярных” мерах, о введении которых заявило Минэкономразвития.

В считанные дни непопулярный премьер Медведев буквально в экстренном порядке внес в Госдуму непопулярный законопроект о людоедской “пенсионной реформе”... 

Акции против очередного заговора либералов проходят уже более чем в 100 городах России

К сожалению, организаторы протестных мероприятий, выступающие под самыми различными флагами,…

Все претензии, выражены в лозунгах: “Повышайте пенсию, а не пенсионный возраст”, “Бог терпел и нам велел”, “Пенсия для мертвецов”, “До пенсии доживут только чиновники!”, “Короткая жизнь − залог процветания пенсионного фонда”, “Нет пенсионной реформе Медведева”, “Так и будут обдирать, если мы будем молчать”, “После работы сразу в гроб”, “Коррупция ворует пенсии” и тому подобные…

…наша Родина уже более 30 лет находится под игом Международного валютного фонда (МВФ) и Всемирного Банка (ВБ) – главных лихоимцев-ростовщиков планеты, погубивших уже не одно суверенное национальное государство. Нынешняя “пенсионная реформа” – это тоже их “детище”. - Валерий Павлович Филимонов

Под воздействием легкого ветерка, слегка, всколыхнувшего российского общества, как утверждает Сайт “ЦИК одобрил три вопроса для референдума по пенсионному возрасту. Однако его проведение может быть сорвано из-за конкуренции инициативных групп”. 

От себя, хочу заметить Условия проведения сбора подписей и сроки регистрации драконовские, и как усмешка со стороны ЦИК в исполнении этих требований, звучат напутствия председателя ЦИК Эллы Памфиловой по проведению референдума: “Конкуренция – великая вещь, флаг вам в руки”. 

Спонтанное выдвижение множество инициативных групп по проведению референдума, позволит ЦИК зарубить народную инициативу. 

Наш гарант Президент В. Путин 29 августа, пообщался с телезрителями, он поведал нам, а, практически, прогнулся перед МВФ, и стал в защиту Правительства РФ, утверждая, что оно, просчитала все варианты, а именно: “...вроде бы эффективная, кажущаяся справедливой мера - введение прогрессивной шкалы подоходного налога.”

..продать часть госсобствености, например, как некоторые предлагают, все здания Пенсионного фонда, включая его региональные отделения”.

“Предлагается обложить дополнительными налогами нефтегазовые компании, топливно-энергетический комплекс”. 

“...активнее использовать средства резервных фондов, которые пополняются за счет доходов от нефти и газа?”

“...продолжить наращивать финансирование Пенсионного фонда? За счет федерального бюджета покрывать его дефицит?” – В. Путин.

И не один из этих вариантов не позволяет покрыть финансирование Пенсионного фонда.

Мои общения с прохожими в г. Клинцы на эту тему, от них услышал: Держут нас за дураков. Дайте нам квалифицированные рабочие места, чтобы в 2019г. было не 1,2 человека обслуживающий одного пенсионера, а 4-5-6 человека. Только тогда можно считать Правительство РФ работает эфективно.

Или в проекте закона о пенсионной реформе для женщин было заложено, умышленно аж 8 лет, мол, будут возмушатся скинем 3 года.

А вообщето надо без промедления проводить Референдум, только без без подтасовок. Истина в том, что “Глас народа — глас Божий”. 

Кстати, замечу обществу РФ, недовольному политикой либерального Правительства РФ, может противостоять только организованная политическая сила. К сожалению, такой политической силы нет в России.

Прежде чем привлечь внимание читателя к требованиям МВФ и Всемирного Банка,предъявляемые Правительству РФ. Надо разобраться, в истории возникновения МВФ и как российские либералы влезли туда.

Итак, интернет утверждает: Решение о создании МВФ было принято 44 государствами на конференции по валютно -финансовым вопросам, прошедшей в Бреттон - Вудсе (США) с 1 по 22 июля 1944 года. 27 декабря 1945 года 29 государств подписали устав фонда.

Согласно Бреттон-Вудскому соглашению, единым мерилом богатства всех стран предлагалось быть не золоту, а валюте одной из стран, конкретно — доллару США. 

СССР, возглавляемый Иосифом Сталиным, отказался от такого варианта, и пойти на поводу у США. Такой несговорчивости Сталина не простили, как следствие — СССР стал “Империей зла”, а сам Сталин — “деспотом и тираном”.

28 февраля 1950 г вышло историческое постановление Совета Министров СССР, поставившее крест на привязке советского рубля к заокеанской валюте, как это было с июля 1937 г. по 1947 г., тогда за доллар давали 53 рубля.

Советские специалисты, ориентируясь на покупательную способность рубля и доллара (сравнивали цены на товары) и вывели цифру 14 рублей за 1 доллар.

Постановление спешно готовили по личному указанию И. Сталина. Накануне выхода документа в свет, в присутствовавшие Минфина Зверева и главы Госплана Сабурова, китайского премьера Чжоу Эньлая и руководителя Албании Энвера Ходжи, Иосиф Сталин 27 февраля 1950г. перечеркнул цифру 14 и написал: “Самое большее - 4 рубля”. 

А рубль перевели на “более устойчивую – золотую основу”: 1рубль был равен 0,222168 грамма чистого золота. . 

Рачительный хозяин, Сталин сумел сохранить и увеличить золотой запас страны, который к моменту выхода из ВОВ и восстановления народного хозяйства составлял 2500 тонн, что и явилось прочной основой для принятия этого важнейшего решения. 

Как видишь читатель, величина золотого запаса несравнима с величиной хранящего золота у нынешних хозяйчиков РФ.

Интересна история, как российские либералы уподобились кролику, самостоятельно влезть в пасть питона – МРФ.

Итак, сайт: “Россия и МВФ: от крупнейшего должника до влиятельного кредитора” раскрывает потуги кролика – правительства РФ в 1992году: “На момент вступления России в МВФ сложилась любопытная ситуация. В РФ не было возможности внести свою долю в валюте. Проблему решили оригинально — страна взяла на один день беспроцентный кредит у США, Германии, Франции и Японии в валютах этих стран. Внесла свой взнос в МВФ и сразу же попросила свою "резервную долю" (кредит в размере четверти от квоты, которую страна-член имеет право попросить у фонда в любой момент в иностранной валюте). После чего вернула предоставленные средства странам кредиторам”.

Как утверждает сайт “Кредит на кабальных условиях: кому и на что МВФ дает наши деньги”: “Россия восемь раз пользовалась кредитами МВФ и взяла на себя обязательств на сумму в 22 млрд. долларов США на период с 1992г. по 2005г. под 6,5% – 3,5%

Сегодня Россия — одна из 8 стран, которая самостоятельно назначает исполнительного директора в Исполнительный совет МВФ. В руководящем Исполнительном совете МВФ, от РФ представляют министр финансов Антон Силуанов и глава Центробанка Эльвира Набиуллина. Исполнительный директор — А.В. Можин.

Итак, требования МВФ и Всемирного Банка через лиц выше названных “товарищей” доносят до Правительства РФ, а уже Д. Медведев выносит на Государственную Думу проект Закона о пенсионной реформе. На сто процентов уверен “наш Президент” В.Путин с некоторыми поправками проштампует требования МВФ и Всемирного Банка.

И в этом заслуга будет всех либеральны властных структур РФ. В них корень зла для современной России. 

Кроме требований к правительству РФ по пенсионной реформе, МВФ постоянно отслеживает состояние экономики РФ, в частности настаивает на соблюдение бюджетного правила и снижение доли государства в экономики РФ.

Первоначально, ознакомимся, читатель, с понятием бюджетное правило.

Так Сайт “МВФ дает подсказки Правительству РФ” 31 МАЯ 2018 раскрывает, требования МВФ к РФ, в форме рекомендаций. На предварительные условий для получения кредита, о соблюдения ““бюджетного правила”. Напомним, что это финансовое правило, главной целью которого является сдерживание чрезмерного роста расходов бюджета, особенно в благоприятные для экономики времена, для обеспечения финансовой ответственности и устойчивости государственного долга…

…об “отсечении” дополнительных доходов от роста цен на нефть и перевод этих средств в накопительные фонды. Например, заложенная в бюджет цена барреля нефти $40 сегодня стоит на рынке $80. Стало быть, полученные в таком случае дополнительные $40 идут не на развитие экономики Родины, а в те же долговые обязательства США или в другие “кубышки”…

…на прошедшем недавно Петербургском экономическом форуме представители официальных органов только заикнулись о том, что эту разницу можно было направить в экономику. 

Присутствовавшая на форуме директор-распорядитель МВФ Кристин Лагард, резко выступила против нарушения “бюджетного правила”…официальным органам следует воздерживаться от искушения пересмотреть это правило, поскольку это может негативно повлиять на надежность макроэкономической основы. 

Читатель обращаю твое внимание, согласно решениям МВФ, либеральное Правительство РФ с 1992г. неукоснительно соблюдают бюджетное правило. По сути, либеральное Правительство РФ проводит внутреннею политику по геноциду русского народа, выраженное умышленное не возведение промышленных рабочих мест в городах с населением ниже сто тысяч человек. В этих городах, в частности г. Клинцы, зарплата 15-25 т. рублей в месяц, считается хорошей. 

МРОТ по Брянской области с 1 мая 2018г. - 11 163 рублей для тех, кто официально принят на работу, всем остальным с 4 т. рублей по 10 т. рублей Ежемесячные коммунальные услуги у большинства населения доходят до 5 т. рублей в месяц. 

Проживи на такую, оставшуюся сумму от зарплаты? 

“Умнику”, напомню, в РФ большинство русского населения, поэтому мои утверждения акцентируются на дискриминацию русского населения.

К тому же, наблюдается дискриминация рабочего люда по национальному признаку, при найме на престижное рабочие место, приоритет отдают всем кроме русского человека.

Обращаю внимание читателей к другой рекомендации – требованию МВФ к либеральному Правительству РФ, а именно: “…большой масштаб государственного участия в экономике государства в экономике…, охватывающее, по оценкам, приблизительно треть всей экономики”, которую “необходимо сокращать, особенно в банковском секторе и других секторах с ограниченной аргументацией в пользу государственной формы собственности…” - сайт “Что нам предлагает Запад? Для нашего же счастья, естественно. А что наш Медведка?”

Надо заметить при СССР было два вида собственности: государственная и колхозно-кооперативная. И только благодаря этим двум собственностям СССР победил в Великой Отечественной войне. Так как у каждого вида собственности было расписано по номенклатуре изделия для военных действий, т.е. был свой мобилизационный план, по которому в случаи войны, не дожидаясь указаний от вышестоящих структур, изготавливать по мобилизационному плану изделия для войсковых частей..

Например: Кооператив гужевого транспорта, срочно налаживал производство на изготовление телег для артиллерии, колес, хомутов и т.д.

Что же мы сегодня имеем, при либералов в РФ? Пшик – ничего.

Читатель рассмотрим это требование- рекомендацию МВФ к Правительству РФ.

Так по утверждению известного либерала Кудрин, который считает, что доля государства составляет около 70% и настаивает на необходимости “уйти от регулирования во многих сферах постепенно через плановые программы, но уйти в течение ближайших 10 лет из целого ряда сфер. В том числе в рамках государственной исключительности на отдельные объекты добычи, инфраструктуры надо уходить”.- Сайт “Много или мало государства в отечественной экономике?”

В то время выше названом сайте в выкладках С. С. Сулакшин — генерального директора Центра научной политической мысли и идеологии, д.полит.н., д.физ.-мат.н., профессор; Л. И. Кравченко — эксперт Центра Cулакшина. Эта цифра слегка превышает 30%, да и в требованиях – рекомендациях МВФ находим утверждение: “…большой масштаб государственного участия в экономике государства в экономике…, охватывающее, по оценкам, приблизительно треть всей экономики”.

Возникает вопрос, почему либерал Кудрин значительно завысил долю государства в экономики РФ?

Да только потому, что для российских либералов пример США “свет в окне”, во всех сферах общественной жизни российского общества.

Перенимая у США либеральные ценности, они, российские либералы, создают лазейки в УК РФ

Так по утверждению сайта: “Государственная собственность в США”, находим: “Основа американской экономической модели – абсолютное господство не государственных форм собственности. Среди которых выделяются акционерные и индивидуальные”.

Сайт утверждает: “Функции государства при реализации форм собственности”, в нем утверждается, что у государства имеются три рычага воздействия на не государственную собственность. 

Остановлю внимание читателя на “1. Государство гарантирует соблюдение общих для всех правил игры в рыночной системе и защиту прав собственности”.

В нем прописан Закон так сайт: “Борьба с уклонением от уплаты налогов в Российской Федерации и Соединенных Штатах Америки”, разъясняет:

“В Соединенных Штатах Америки неуплата налога наказывается штрафом в размере от 100 000 до 500 000 долл. или тюремным заключением сроком на пять лет либо обоими этими наказаниями. Штрафом в размере от 10 000 долл. и тюремным заключением на срок до пяти лет наказывается намеренный пропуск сбора и уплаты налога…”.

А в Российской Федерации это положение формулируется так: “- наказывается штрафом в размере от 100 000 до 300 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового”.

Как видишь, читатель, оба Закона об одном, но для РФ во много раз слабея по воздействию.

Основная цель для российских либералов, нахапать все больше и больше с РФ “зелени”, “а там, хоть трава не расти”.

По их рассуждению: мы, российские либералы, сделаем из этих русских – баранов, козлами отпущения, предназначенных непрекословно делать все, что мы желаем, вот надо нам, чтобы русский народ не доживали до пенсии, вот для этого мы проводим пенсионную реформу. 

А все наши богатства из общенародной собственности СССР и уже свыше двадцати лет мы ими владеем, а русский народ, хоть бы почесался, так все во всех сферах общественной жизни РФ. 

Излагая выше приведенную информацию, у меня сознание прокручивается навязчивая присказка: “Херня трутни, херня мед, херня пасечник Федот”.

Тут же спонтанно возникает вопрос: Где та политическая сила, которая уберет c политической арены РФ российских либералов?

Но об этом в следующих публикациях.

С уважением к читателю С.Мельников
