А НЕ ПОРА ЛИ НАМ СМЕНИТЬ ЛИБЕРАЛЬНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО Д. МЕДВЕДЕВА НА ПРАВИТЕЛЬСТВО НАЦИОНАЛЬНОГО ДОВЕРИЯ?- ДЕКАБРЬ 2018

Зреет, зреет в сознании российского общества понимание: «Сменить бы эту, чертовую - либеральную элиту РФ, об этом все чаще и чаще встречаем, высказывания на просторах интернета». Причем любым способом, иначе…

Так Сайт «НОВЫЙ ДЕНЬ» Российского информационного агентства, в пятницу, 9 ноября 2018, размещена информация: «Предательство элиты, экономическая оккупация и замена президента: Запад готов к новой атаке против России». В ней политолог, руководитель Лаборатории политических и социальных технологий Алексей Неживой, делится своими взглядами с журналистскойМариной Вяткиной.

А так как я, ознакомившись с идеологией русского национал большевизма, и познавший, что Советская власть, использовала эту идеологию, смогла устоять против иностранной интервенции, впервые годы своего сосуществования и более того по утверждению Д.Л.Браденберга, публикацией: Национал Большевизм. Сталинская массовая культура и формирование русского национального сознания (1931-1953), сплотило советское общество, против и надвигающего на СССР фашизма. Что, в конце, концов, позволило СССР раздавить эту, фашистскую гадину. 

Я болезненно осознал информацию, руководителя Лаборатории политических и социальных технологий Алексея Неживого, и, на миг представил, какая беда, надвигаются на русский народ. Честно сказать, можно выразиться так, двадцать пять лет прошедшего правление либеральной элитой РФ это цветочки. Нас ожидает во много, много раз худшее. 

Итак, читатель, ознакомлю тебя с рассуждениями Алексея Неживого: «Правительство Дмитрия Медведева пытается обеспечить себе место среди «мировой элиты» за счет распродажи России, чтобы помочь США и ЕС решить свои экономические проблемы, чтобы выиграть еще 5-10 лет безбедного существования, Запад через российских олигархов готов устроить в РФ госпереворот и заменить нынешнего президента Владимира Путина на более сговорчивого Медведева».

Надо признать, на выборах 18 марта 2018г. В. Путин победил с самым высоким для себя по сравнению с других президентов России результатом, 76,7% голосов.

А большинство избирателей, отдавая свой голос за В. Путина, рассчитывали, что, наконец – то ОН, Президент, разорвет, навязанный ему со стороны определенной группировки, тендем Путин-Медведев. Как утверждает народ: «сладкую парочку».

Но УВЫ и АХ! Более того Президент подписал закон о Пенсионной реформе.

Как следствие этого, сайт: RateNews.ru, статьей «Рейтинг Владимира Путина упал после пенсионной реформы в 2018 году», повествует: «Президент Российской Федерации потерял доверие населения страны. Такая ситуация случилась после повышения пенсионного возраста. Рейтинг доверия упал на 17% за текущий год. Сейчас эта цифра составляет 58%. Такой же показатель имел Владимир Путин до ситуации с Крымом. Эту информацию опубликовало агентство «Левада-центр».

Даже наш сайт: «Рабочая газета г. Клинцы», статьей «КОМУ СЛУЖАТ “НАШ ПРЕЗИДЕНТ” В. ПУТИН И ЛИБЕРАЛЬНАЯ ЭЛИТА РФ? - Сентябрь 2018г», высказался так: «Не позавидуешь, “Нашему Президенту” В.Путину, находящемуся под воздействием, множества сторон, как–то от МВФ и Всемирного банка, как–то от российской элиты, разбитой на множество группировок, как–то от религиозных деятелей, о чем свидетельствуют фотографии: “Наш Президент” В.Путину в их окружении в головном уборе кипа, вероятно, есть и другие рычаги воздействия, скрытые от широкого круга избирателей. 

Ну! Явно Он не И. Сталин».

Продолжаем, знакомится с рассуждениями Алексея Неживого: «Кабинет министров Медведева – «это правительство внешнего управления» над Россией. «Оно отвечало за то, чтобы у нас отобрали медицину, образование». А по последним данным, ввели с января 2019 г. Пенсионную реформу. «Правительство, которое отрабатывало единственный функционал – превратить Россию в сырьевой придаток. Ради этого Кудрин (Алексей Кудрин – экс-министр финансов РФ, ныне глава Счетной палаты) в свое время предложил инвестировать все деньги в Америку в ценные бумаги».

Надо заметить, что правительство Д. Медведева руководствуется либеральной идеологией, как и вся политическая система РФ. Известно, понятие: «либерализм (от лат. liberalis — свободный) — философское и общественно-политическое течение, провозглашающее незыблемость прав и индивидуальных свобод человека».- Википедия.

Да к тому же экономическую модель для РФ либералы выбрали: монетаризм, в ней - то регулятором системы, служит безработица.

Надо ли простому русскому человеку все эти нововведения, когда у советского общества были другие, истинно, общечеловеческие ценности?

Косвенно о никчемности правительства Д. Медведева можно судить по высказыванию некоторых его представителей, когда они продвигали пенсионную реформу. 

Так отвечая на вопрос о необходимости повышения пенсионного возраста, «Т. Голикова отметила, что по статистике в 1990-х годах на одного пенсионера приходилось 3,7 работающих человека, а к 2019 году на одного пенсионера будет 1,8 трудоспособного гражданина. Такое соотношение, по ее словам, не позволяет нарастить пенсионное обеспечение граждан».- Статья «Голикова рассказала о планах отказа от балльной пенсионной системы».

Казалось бы, первейшей задачей правительства Д.Медведева должно быть воссоздания квалифицированных рабочих мест, тем самым положить конец геноциду русского населения. А оно добивает имеющую еще промышленность в РФ, в результате их деятельности, потеряны множество промышленных отраслей.

Как пример, на полях РФ не встретишь отечественных сельскохозяйственных машин.

Где же корень зла в правительстве Д. Медведева?

Сайт «Рабочая газета г. Клинцы», статьей «ВЕРНО ЛИ УТВЕРЖДЕНИЕ В. ПУТИНА, ЧТО: “…САМЫМ ПРАВЕЛЬНЫМ, САМЫМ НАСТОЯЩИМ НАЦИОНАЛИСТОМ И САМЫМ ЭФФЕКТИНЫМ ЯВЛЯЮСЬ Я?” - ноябрь 2018г., приводит свои исследования, которые соответствуют идеологии русского национал большевизма, в нем утверждается: «В выступление Путина на Валдайском форуме19 октября 2018г. Президент В. Путин назвал 160 этносов (племя, народность, нация – словарь Ожегова), населяющих РФ. Не будем их перечислять, но весь этнос, можно разделить его на две подгруппы.

Первая подгруппа составляет коренной этнос, испокон веков, проживающий на территории РСФСР и имеющие добропорядочные связи с русским населением, а по сути, одинаково с русским населением несут повинность перед российской- либеральной властью. 

По логике вещей, только этой подгруппе этноса должна принадлежать вся полнота власти РФ. 

Естественно, коренному этносу не с руки развал .

Вторая подгруппа составляет этнос, объединяющий, выходцами из бывших Союзных республик СССР и других государств. Их в русском народе называют: варягами, чужеродный этнос, набродь, а, по сути, они являются пятой колонной в РФ. 

На местном уровне они устанавливают физической силой свои порядки, подавляя коренное население. И об этом, даже изредка сообщают СМИ».

Итак, рассматривая правительство Д.Медведева по национальному признаку, можно констатировать, что весь его состав характеризуется понятием «пятая колонна», готовый со своих, шкурных, интересов, развалить РФ, вплоть до областей РФ. 

Надо ли русскому народу, такая, проводимая политика правительством Д.Медведева, ведущая к развалу РФ? НЕТ! НЕТ! НЕТ!

В своей публикации Д.Л.Браденберга, Национал Большевизм. Сталинская массовая культура и формирование русского национального сознания (1931-1953) показал, как политическая система Советской власти, подготавливая советское общество перед борьбой с фашизмом, повторно, обратило свой взор на идеологию русского национал большевизма.

Не Президент В. Путин, не Правительство Д.Медведева не способно на такой шаг, как на консолидацию российского общества на основе русского национализма.

Правда, Президент В. Путин на Валдайском форуме, впервые, заговорил: «Если мы хотим, чтобы Россия сохранялась в таком виде, развивалась, укреплялась, государствообразующим народом, безусловно, является русский народ, то в интересах русского народа сохранение страны».

Уважаемый Президент В.Путин, кажется, страдает «куриной слепотой», окружив себя, и поддерживает правительство Д. Медведева, состоящая сплошь из представителей «пятой колонны». 

Тогда можно предположить, в политической системе РФ Президент В. Путин «пешка» в руках властвующих либералов РФ. 

Исподволь, возникает в моем сознании, как мнение русского народа, так и всего коренного этноса, согласующие с идеологией русского национал большевизма, что надо срочно менять либеральное правительство Д.Медведева на Правительство НАЦИОНАЛЬНОГО ДОВЕРИЯ.

Так как даже реформированное правительство Д.Медведева не способно воспринять национализм первой среди равных наций и народностей России, русской нации. 

Да к тому же коллективное сознание правительства Д.Медведева заложена установка, что только у одного государства Израиль может быть свой национализм. 

Что бы читателю наглядно осознать, что собой представляет правительство Д.Медведева, воспользуемся аллегорией:

Представь читатель: обширное поле, покрытое зеленеющий травой, символизирующей, источником жизненной силы, край которого окаймлен, свежее вырытым рвом. 

Перед рвом толпится неорганизованный коренной этнос РФ, потерявший чувства самосохранения, готовый к закланию. 

А за спиной коренного этноса расстрельная команда - из либералов и олигархов.

В сознании либеральной элиты РФ, пульсирует единственна мысль: очистим территорию РФ от коренного этносовского мусора, во благо всемирным общечеловеческим ценностям.

У расстрельной команды вместо огнестрельного оружия – Законы, толкающие коренной этнос все ближе и ближе ко рву.

ЧУ! Слышно, как покатился, с каждым Законом, один за другим коренной этнос, чем меньше он по численности, тем быстрее весь окажется на дне рва.

Не приглядная картина, написанная в моем сознании, толкающая меня к каким-то определенным действиям.

Работая над этой статьей, встретил публикацию, отвечающей на поднятый мною вопрос: какое Правительство НАЦИОНАЛЬНОГО ДОВЕРИЯ должно быть по национальному составу?

Так пуб­ли­цист Алек­сандр Цип­ко в своей статьей, подтвердил мое сознание: «Рос­сию по­ра до­верить рус­ским», он предлагает: «Речь, на­вер­ное, се­год­ня дол­жна ид­ти, преж­де все­го, о том, что по­ра до­верить Рос­сию рус­ским. Без это­го ра­дикаль­но­го пе­рело­ма, на­вер­ное, мы ни­ког­да не ста­нем де­мок­ра­тичес­кой стра­ной».

Только, исходя из логики, я бы уточнил его высказывание: «Россию надо доверить коренному этносу под руководством первой среди равных наций и народностей России, русской нации.

А в экономическом плане надо срочно отказываться монетаризма. А брать за основу принцип сталинской экономики, который заключался: стоимость произведенного товара на внутреннем рынке, должна соответствовать количеству денежной массы. В те годы шел, ежегодно, перерасчет, выевляя в соотношение стоимости всей выпущенной продукции промышленных предприятий с содержанием на этот момент всей денежной массы, 

А ежегодный прирост продукции шел за счет роста производительности труда.

Писатель Михаил Ошлаков в своей книги: Заказное убийство Сталина. Как «залечили» Вождя, так отражает результат сталинской экономики: «Зна­ете ли вы, что за до­кумент стал пос­ледним за под­писью И.В. Ста­лина? Пос­та­нов­ле­ние об оче­ред­ном, уже шес­том пос­ле вой­ны, сни­жении цен - на про­дук­ты пи­тания от 10 % до 50 %, на одеж­ду и обувь до 20 %, на строй­ма­тери­алы и бы­товую тех­ни­ку до 25 %, на ме­дика­мен­ты до 20 % и т. д., все­го бо­лее 100 по­зиций. 

Под­пи­сан­ный за нес­коль­ко ча­сов до ро­ково­го "уда­ра" и опуб­ли­кован­ный уже пос­ле ги­бели Вож­дя, этот указ был луч­шим рек­ви­емом ве­ликой Ста­лин­ской эпо­хе - за во­семь лет, про­шед­ших пос­ле По­беды, со­вет­ское пра­витель­ство сни­зило це­ны в пять раз, а зар­пла­ты вы­рос­ли на 62 %! Срав­ни­те эти циф­ры с "дос­ти­жени­ями" "сво­бод­ной Рос­сии" - и ре­шай­те са­ми, как наз­вать тех, кто по­губил Вож­дя и оп­ле­выва­ет его па­мять».

Почему же Советская власть отказалась от этой экономической системы?

На мой взгляд, из-за шкурных интересов, так как сталинская экономика предусматривала ежегодный труд всех министерств СССР по снижению себестоимости продукции.

Во-первых, данная работа в министерствах, определяла эффективность министерств по снижению себестоимости продукции и дополнительный выпуск продукции; 

Во-вторых, служащие министерства считали, это никчемная, высокообъемная работа, одним словом «клумота»;

В-третьих, отказ от сталинской экономики, практически, сделан очередной шаг, дискредитации Советской власти, разрушена экономическая связь верхов с низами. 

Как бы завершая эту статью, вновь, обращаю внимание, читателя, к высказываниям политолога Алексея Неживого: «Запад начал их (российскую элиту) давить потихонечку, забирать деньги, это вызывает у них панику. Им здесь больше не с кого брать – не с себя же любимых, поэтому они кинулись брать у населения. А то, что это может кончиться тем, что люди «возьмут топоры и косы» – это не рассматривается. Это другой психотип, население для них – навоз».

Первое, на что я хотел бы обратить внимание читателя, из высказывания политолога А. Неживого на то, что «они кинулись брать (деньги) у населения».

Да, за двадцать пять лет их, либерального правления, коммуналка выросла по объему близкому к половине пенсий и заработной плате большинства трудового населения.

Идет постоянный рост цен, как на продукты питания, так и на ширпотреб.

Качество продуктов питания нижайшее. По утверждению канала РЕН ТВ из одного килограмма мяса делают десять килограммов сосисок.

Положение в российском обществе зреет понимание: Нас давят, а мы крепчаем, готовые воспринять координатные изменения в политической системе РФ.

Жаль, что на сегодняшний день на политической карте РФ, нету такой политической силы, которая бы повела народные массы против либерализма в России. 

Второе, как бы подтверждая приведенную аллегорию, политолог А. Неживой предполагает: «что это может кончиться тем, что люди «возьмут топоры и косы» – это ими ( либералами – ут. мое) не рассматривается. Это другой психотип, население для них – навоз».

Т.е. для российских либералов - всего Правительства Д. Медведева, коренное население России «для них – навоз».

С уважением к читателю С. Мельников
