РОССИЯ В ОЖИДАНИИ ОЧЕРЕДНОГО, ПЯТОГО, СТАЛИНА – февраль 2019г. 

Надо признать коренное население России живет все хуже и хуже, поневоле, оно обращает свой взгляд, как в недалекое наше прошло, так и вглубь веков. А там коренное население находит примеры, как-то после Великой Отечественной войны, оно ежегодно улучшало свое благосостояние. И поневоле приходит осознание, правители в РФ хреновые. 

Так случилось на просторах интернет встретил две публикации, казалось бы далекие по смыслу, но отражающие наши, русские неурядицы.

Первая публикация сайт: “марафонец” статья: “РФ, оказывается, это обычная коммерческая структура, зарегистрированная в Лондоне”.

Вторая - Авторский блог Александра Проханова “Пятый Сталин”: “это циклотрон, разгоняющий государство Российское до сверхвысоких скоростей”.

Начнем рассматривать публикации поочередно. 

Итак, статья: “РФ, оказывается, это обычная коммерческая структура, зарегистрированная в Лондоне”, утверждает: “Субъект “Российская Федерация – РФ” несуществующий в тот момент на территории РСФСР\СССР изначально создан как коммерческая структура и зарегистрирован в Лондоне, а при проверке его оказалось, что согласно регистра D-U-N-S© Number 531298725 эта коммерческая структура имеет Генерального директора – Медведева Дмитрия Анатольевича!... Фактически нынешняя РФ – это британская фактория, оккупационная, колониальная администрация, как и все её составляющие: ФСБ\МВД\СУДы\Прокуратура\Губернаторы и т.д…, зарегистрированная в Великобритании по D&B D-U-N-S® Number: ООО Правительство РФ: 531298725…”

Ознакомившись с этой информацией становится понятно, почему Д.Медведев руководитель правительства РФ – несменяемый-непотопляемый. Да только потому, что он является Ген. директором “британской фактории, оккупационной, колониальной администрации”.

Не хило! Воскликнет продвинутый читатель.

А кто же является Президент В. Путин?

Так сайт: Британская фирма Дмитрия Медведева – “Российская Федерация”. А кто тогда “президент Владимир Путин”? (часть III), делает предположение: “Вот так. В связи с изложенным и возникает законный вопрос: и кто такой сегодня В.В. Путин? Свадебный президент? Да, и сколько Путиных? Даже Трамп не может понять”.

Мы, я и читатель, не будем до конца исследовать этот вопрос: Кто Президент В. Путин для РФ? Просмотрим только Его, внутренне политическую позицию. Так Авторский блог Александра Дугина статьей: “Что будет после Путина”. Утверждает: “Он сразу заявил о новом курсе. И так будет до конца - Путин сохранит эту двойственность, 50% патриотизма и 50% либерализма. Этот баланс завершится вместе с Путиным.

Да, надо признать, в первые годы нынешней политической системы РФ, когда властвовали без ограничения либералы, коренной народ России помнит те лихие годы: повальная не выдача заработной платы и пенсий. 

Шел натурально, бессердечный геноцид, коренного населения России. 

Так в г. Клинцах труповозка, легковая милицейская машина с открытым прицепом, ее можно было часто встретить в различных районах города, она сновали, как челнок на ткацком станке, вывозя трупы, закрытый всякой рухлядью, это уже потом на прицепе сгородили укрытие, типа фургона. 

Статистика РФ утверждала: шел, ускоренный убыль коренного население России, свыше одного миллиона в год, а может быть и более,

Ведь либералы и теперь скрывали и срывают свои преступления в те годы перед коренными народами России.

На мой взгляд, над российскими либералами надо проводить своеобразный “Нюрнбергский процесс”. Заклеймить на века либеральный – фашизм для России. 

А затем уже как бы, с приходом в Президенты В.Путина их, вроде бы, потеснили, но они были и есть во власти современной России, являясь,по сути, пятой колонной Запада.

Внутренние разборки между либералами и патриотами-силовиками можно было наблюдать даже в 2017, 2018гг. 

Сужу по публикациям в СМИ, так в эти годы отлучили от должностей 68 генералов, а как утверждает людская молва, число отлученных генералов составило 98 человек. Притом отлученные от власти были русские генералы, а на смену их пришел интернационал с преобладанием 34 иудеев, прошедших стажировку на командных постах российской армии.

Но я хотел бы привлечь читателя к высказыванию Александра Дугина, к его окончанию, приведенной фразы, а именно: “Этот баланс завершится вместе с Путиным”.

На мой взгляд, народ устал от такой двойственности, когда для его с каждым годом жизнь становится все хуже и хуже, значит “этот баланс” должен прекратиться, с уходом Президента В. Путина. Так пусть же его, В. Путина, уводят с президентского поста.

Просматривая сайты в интернете, связанные с тем, что РФ в торговом реестре Великобритании проведена, как торговая компания.

Я обратил внимание, читатель, на некоторые утверждения, которые в моем сознании вызвали ужас, как будто бы из темноты на тебя надвигается скоростной состав и вот, вот он тебя раздавит. 

И нет у меня спасения, от надвигающего скоростного состава, как нет и шансов у торговой организации РФ, с ее колониальной администраций, погрязшей в коррупции и землячестве.

А ветер времени и проявляющие сомосознание коренной нации, скинет ярмо колониальной администрации.

Сергей Косников, финансовый аналитик статьей: “Британская фирма Дмитрия Медведева – “Российская Федерация”. А кто тогда “президент Владимир Путин”? (часть III)”, так разъясняет эту ситуацию: “Вспомним 1921 год создания СССР и то, что современная Россия является правопреемником этого Союза ССР. То есть, по результатам военных 1905 – 1918 гг. вооруженных переворотов и революций, а точнее переворотов – смуты и был создан тот самый – Наш с Вами прародитель СССР.

Были приняты разные декреты, но не было одного действа – не была легитимация прекращения всех прав суверена Романовых-Виндзор в пределах территории и народами Союза ССР. То есть, Союз ССР в 1921 г. был организован без суверенитета.

По международному праву, что в случае военного переворота организацией жизнеустройства этой территорией должна заняться временная администрация. Срок действия временной администрации – 99 лет. Далее права прежнего собственника подлежат восстановлению, тем более, если эта временная администрация не справилась со своими обязанностями – хозяйство в расстройстве, народ живет плохо, законы не исполняются, суды работают не справедливо, имеется международно-признанные факты агрессий и применения химического оружия, т.е. систематически грубо нарушается международное право и т.п.”.

Естественно, когда “ленинская гвардия” создавала Советский Союз, она вся была в ожидании мировой Революции, поэтому в ее сознание пульсировала мысль: вместе с мировой революцией будет изменено и международное право. 

Но у Вы и Ах! Мировая революция не состоялась и тогда, я имею в виду тридцатые годы двадцатого столетия, пусть даже со своим знанием мирового права, “ленинская гвардия” не смогла бы провести референдум СССР, так как на территории СССР была сплошная неграмотность. Шли последние годы Советской власти, продвинутая часть партноменклатуры КПСС, осознавала: руками советской и национальной буржуазией, СССР разрушается на буржуазные государства, впереди всех ожидало вступление в лоно международного права. Уже национальная буржуазия шести территорий СССР – Союзные республики: Армения, Грузия, Молдова и три прибалтийские (Литва, Латвия, Эстония) под одобрительные лозунги о суверенитете, российских либералов, пренебрегая на Договор об Образования СССР, выходят из состава СССР. 

Спешно, партноменклатурой КПСС, на оставившей, после ухода республик, с территории СССР, организуется референдум 17.03.1991 года, с вопросом: “Считаете ли вы необходимым сохранение Союза Советских Социалистических Республик как обновленной федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы человека любой национальности?” 

76,4% проголосовавших ответили "да" на поставленный вопрос .

Сергей Косников, статьей “Кому Временная администрация России готовит страну для передачи в полную собственность? (часть I)”, так отражает эту ситуацию: “В случае проведения референдума на территории, управляемой временной администрацией, в данном случае СССР, согласно международному праву, результаты этого референдума должны быть реализованы не позднее 30 лет от даты открытого обнародования этих результатов. 

В случае если результаты референдума не будут реализованы в указанный срок, то считается, что эти результаты теряют свою силу и не могут быть применены или использованы в дальнейшем в любых обстоятельствах.

Юридические последствия результатов этого референдума до настоящего времени не реализованы, а они есть, и очень серьёзные: по существу, народ, как единственный носитель суверенитета, своим свободным волеизъявлением отказался от присяги – принадлежности к Виндзорам-Романовым, как суверену над ним, и объявил о создании свободного, независимого суверенного государства”.

Обращаю внимание читателя на две выше названных временных ситуаций, так, первая, в 1921 году, по международному праву образовался Советский Союз, без суверенитета, срок действия которого истекает через 99 лет, т.е. 2021году; второе, согласно референдуму 1991года, “76,4% проголосовавших ответили "да" на поставленный вопрос. …необходимо сохранение Союза Советских Социалистических Республик, как обновленной федерации равноправных суверенных республик... Результаты этого референдума должны быть реализованы не позднее 30 лет”, т.е. 2021г.

Как видишь читатель, до решающего года, 2021г., для РФ осталось всего ничего. К тому же в России нет той политической силы, которая бы подняла народные массы за свои жизненные права, утвержденные той же Конституцией РФ. 

Очень часто, можно услышать от прохожих утверждение о нынешней власти: вор на воре и вором погоняет. И тут же идет ссылка: при И. Сталине такого бы не было. 

Простой люд этим выражением, как бы, утверждает: РОССИЯ БЕРЕМЕНА СВЕТЛЫМ ОБРАЗОМ И. СТАЛИНА! ОН – то, в свое время, за повальное воровство в СССР, отправил “ленинскую гвардию” в преисподнюю. И нынешнею либеральную политическую элиту РФ следовало бы отправить туда же

Повторюсь, авторский блог Александра Проханова статьей: “Пятый Сталин” так, раскрывает исторические личности, именуемый им “Сталин”: “Сталин — это явление русской истории на всей её тысячелетней протяжённости. Сталин — это всплеск русского времени, с вершины которого видна бесконечность. Сталин — это циклотрон, разгоняющий государство Российское до сверхвысоких скоростей, направляющий русский удар в чёрное "яблочко" мирового зла. Сталин является аксиомой русской государственности.

Первым Сталиным в истории государства Российского был князь Владимир Святой. Он сплотил воедино славян, угро-финнов, норманнов… жителей Великой степи, окропил их святой водой Херсонеса и создал единый народ, населяющий первую русскую империю. 

Вторым Сталиным был царь Иван Васильевич Грозный, основатель второй российской империи — Московского царства, которое шагнуло за Урал до Тихого океана. Он смирил центробежные силы, раздиравшие в клочья страну.

Третьим Сталиным был Пётр Первый. Он основал великую двухсотлетнюю империю, стал западником до такой степени, что дважды русские войска побывали в центре Европы. 

Четвёртым Сталиным был Сталин. Он создал четвёртую империю — невиданное красное царство, одержавшее мистическую Победу сорок пятого года, которая, соединила царство земное с Царствием Небесным”.

Читатель, если мы внимательно присмотримся к утверждению А. Проханова, то надо с ним согласиться. Да в самые тяжелые годы для русской нации появлялась личность, способная изменить ситуацию в российском государстве, избавится от временщиков и двинуть русскую нацию, как составную часть славянской цивилизации, к вершинам братских отношений между многонациональными народами. 

Итак, есть две составляющие у современной РФ. 

Первая составляющая: “Временная администрация России”, в лице правящей либеральной политической элиты РФ ведет российскую государственность к 2021году в юриспруденцию “суверена Романовых-Виндзоров”.

Вторая составляющая: Простой люд утверждает: “РОССИЯ БЕРЕМЕНА СВЕТЛЫМ ОБРАЗОМ И. СТАЛИНА!”

Что же мы, простой люд и я, ваш покорный слуга, познавший азы русского национал большевизма, ожидаем, от появления личности, именуемой Сталиным? 

Главное в идеологии русского национал большевизма, по утверждению Н.Ус­тря­лов, отраженная в статье “Логика национализма”, является “…ро­дина есть не “ге­ог­ра­фичес­кое по­нятие”, а жи­вой ор­га­низм…имен­но тер­ри­тория есть на­ибо­лее су­щес­твен­ная и цен­ная часть го­сударс­твен­ной ду­ши…“по­теря тер­ри­торий” есть всег­да “по­теря жи­вой си­лы”, от­ми­рание “час­ти ду­ши…”.

В ожидание пятого Сталина русский национал большевизм уверен, что с появлением Сталина он организует русское общество на устранение преступления либералов РФ, а именно, начнет постепенный возврат всех территорий СССР, тем самым остановит “от­ми­рание “час­ти ду­ши родины”, как в свое время сделал И.Сталин, устраняя преступные ошибки “ленинской гвардии”. 

Правда, чтобы исправить все ошибки-преступления “ленинской гвардии” и их потомках, совершенные ими в XX и в начале XXI века перед коренными народами России, перечислять, перечислять, и не перечислишь, но мы остановимся на трех.

Первое, любые государственные потрясения толи революция, толи контрреволюция, всегда первым делом решается вопрос о собственности.

Если коммунистические партии РФ, образованные на осколках КПСС, своих программах утверждают: в случаи свершения пролетарской революции, вся собственность должна быть “национализирована”. Т.е. они взяли это утверждение из начала XX века. Пуская тем самым общественное движение по кругу.

То русский национал большевики рассматривают этот вопрос более круче: Вся собственность на территории РФ после 1993 года, повально, образована из общенародной собственности СССР. Следовательно, при свершении очередной пролетарской революции, вся собственность на территории России должна вернуться ранее принадлежащему собственнику, т.е. народу, это юридическое уточнение, означается понятием - “реституцией”. 

В дополнению, выше сказанному, русский национал большевизм, стоит на позиции: У лиц использовавших общенародную собственностью, изъять значительную часть прибыли. В случаи отказа или скрытия части прибыли процесс изъятии провести жестоко. Тем самым, чтобы на генетическом уровне у лиц, покусившихся на общенародную собственность, должен быть выработан рефлекс: “общенародная собственность священна и неприкосновенно”.

Да учитывая уроки падения Советской власти, политическая надстройка государства может меняться, но общенародная собственность может переходить только в государственную собственность. 

В случаи перехода общенародной собственности в личную, их владелец должен знать: кара за нарушения табу постигнет не только его, но всех его родственников.

Только так можно закрепить сочетание: общенародная собственность может переходить только в государственную собственность. Тем самым развитие общества может происходить по спирали.

Второе пожелание народа, и русского национал большевизма, заключается в том, что необходимо устранить преступные решения “ленинской гвардии” в расчленение Единой русской нации, дав государственность украинской и белорусской ветви Единой русской нации, а ветвь русской нации, лишив ее государственности. Тем самым “ленинская гвардия” пресекла дальнейшее развитие славянской цивилизации.

Естественно, это надо устранить, лучше позже, чем никогда, и смотреть на этот вопрос надо глубже, на века.

Кроме того, как показала история ликвидация СССР, когда руководствуясь Решением XII Съезда РКП(б) по национальному вопросу “ленинская гвардия” возложила на РСФСР материальную и духовную ношу, вытащить окраины Царской России из до феодального общества в социалистическое.

Вытащили, и тем самым РКП(б) отошла от марксизма, так Ф. Энгельс в 1849 году в работе “Демократический панславизм”: ”: “Народы, которые никогда не имели своей собственной истории, которые с момента достижения ими первой, самой низшей ступени цивилизации уже подпали под чужеземную власть или лишь при помощи чужеземного ярма были насильственно подняты на первую ступень цивилизации, нежизнеспособны и никогда не смогут обрести какую-либо самостоятельность” (К. Маркс и Ф. Энгельс, Соч., т.6, стр. 293-294).

А затем за счет обнищание коренной русской нации, созрела национальная буржуазии окраин, они-то, потребовав суверенитета, насильно вышли из союзного государства, и спешно вошли в капиталистическое сообщество.

Надо заметить, все эти решения Советской власти проходили под флагом пролетарского интернационализма в ущерб национальных интересов стержня российской государственности, коренной русской нации. 

С падением Советской власти дает нам повод усомниться в незыблемости марксистского изречения о пролетарском интернационализме. Надо констатировать он не выдержал испытание временем в своей борьбе с национализмом окраин.

Посмотрим на окраины СССР, самые, самые русофобские государства являются бывшие союзные республики СССР, как пример: Украинская народная республика.

Как считают русский национал большевизм, вновь, воссоединение белорусской и украинской псевдонациями с русской нацией, позволит воссоздать Единую русскую нацию, тем самым, даст второе дыхание славянизму.

Воссоединение ветвей Единой русской нации, придется вести через денацификацию, тем самым избавить сознание русского украинского и белорусского народов от всевозможной буржуазной шелухи.

Такую огромную, многолетнию работу по воссоединению славянских ветвей может осуществить только личность пятого Сталина.

Третье пожелание народа к пятому Сталину, чтобы экономика работала на благо населения России, как было при И.Сталине. А именно, писатель Михаил Ошлаков в своей книги: “Заказное убийство Сталина. Как “залечили” Вождя”, так отражает результат сталинской экономики: “Пос­та­нов­ле­ние оче­ред­ное, уже шес­тое пос­ле вой­ны, сни­жении цен - на про­дук­ты пи­тания от 10 % до 50 %, на одеж­ду и обувь до 20 %, на строй­ма­тери­алы и бы­товую тех­ни­ку до 25 %, на ме­дика­мен­ты до 20 % и т. д., все­го бо­лее 100 по­зиций. 

Под­пи­сан­ный за нес­коль­ко ча­сов до ро­ково­го “уда­ра” и опуб­ли­кован­ный уже пос­ле ги­бели Вож­дя, этот указ был луч­шим рек­ви­емом ве­ликой Ста­лин­ской эпо­хе - за во­семь лет, про­шед­ших пос­ле По­беды, со­вет­ское пра­витель­ство сни­жало це­ны пять раз, а зар­пла­ты вы­рос­ли на 62 %!” 

Знакомясь, с выше, приведенными строками, отражающие благодатные функции сталинской экономики, невольно, воскликнешь: Долой монетарную экономику либеральной РФ!

Читатель, будь благосклонен к мой исследованиям с позиции русского национал большевизма.

С уважением к читателю С.Мельников
