“В ОДНУ РЕКУ НЕЛЬЗЯ ВОЙТИ ДВАЖДЫ”, ТОЛЬКО НАЦИОНАЛ БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ИДЕОЛОГИЯ ПОЗВОЛИТ РОССИИ ВОЙТИ В СОЦИАЛИЗМ! – январь 2019г. 

Древнегреческого философа Гераклит Эфесский в выше сказанном утверждении прав, так и пролетарская революцию в России не может состоятся, так как в ней отсутствует государственный капитализм, а так же без осознания своих ошибок, приведших к падению идеологии КПСС в XX веке. Возможно, через союз прогресных сил, по этапно, пролетарская революция состоится в XXII век, а может быть и более позднем времени. Все, что сегодня происходит на коммунистическом фланге, можно характеризуется: мышиной возней.

На сайте “Добро пожаловать “РКРП - РПК”, в разделе теория, размещена

статья К.И.Курмеева из "Пермского отделения Российской коммунистической рабочей партии “Есть два мнения – какое верное?"

Читатель, давайте ознакомимся с этой теоретической статьей. А для предметного рассуждения привожу эти два мнения:

“Одно, первое: “Капиталистическая, буржуазная РФ – это наше, родное государство и отечество. Его окружают враги, они хотят заграбастать нашу землю - тут и китайцы, и японцы, и американцы. Нужно от них защищаться и защищать своё государство...”. 

Другое, второе: “В капиталистической РФ общественное богатство присвоено классом буржуазии (и её родным государством, её отечеством), а у угнетенного буржуазией класса пролетариев ничего нет, кроме своей способности к труду – кроме рабочей силы, а значит нет и своего родного государства и отечества. Нужно пролетариям объединяться в организованный класс, способный создать своё родное государство, отечество …”.

Удивляет в этой статье теоретическая позиция ЦК РКРП - КПСС

Прошло всего двадцать пять лет с того момента, когда парт. номенклатура КПСС сдала Советскую власть и был разрушен Советский Союз. 

Надо заметить, все годы Советской власти людским массам внедрилось в сознание: СССР это его Родина и Отечество.

И сегодня буржуазные СМИ РФ неустанно утверждают, как юридически, так практически РФ приемственница СССР. 

Как тут простому люду не склоняться к первому мнению. 

А для того чтобы изменить сознание население, надо, ох как долго работать и работать, в направлении: разоблачение, ошибок руководства КПСС, а их множество, одна из них приватизация промышленных предприятий за бесценок отдав ее в руки советской буржуазии.

Кстати, советская буржуазия выросла из тех же рядов комсомола, КПСС и структур Советской власти, притом во всех союзных республиках. 

Что позволило ей, советской буржуазии, с денежной помощью из-за рубежа, разрушить Советский Союз, в то время как, на Референдуме народ СССР сказал: Союзу быть. 

Прежде, чем пристально рассмотреть второе мнение, хочу заметить, что идеологический отдел ЦК РКРП-КПСС взял и перенес в современный период времени понятие марксовского “пролетария”.

Напомню читателю “крылатое” выражении той эпохи: “Пролетарию нечего терять, кроме своих цепей”. 

А идеологический отдел ЦК РКРП-КПСС рассуждает, если современный рабочий не владеет средствами производства, поэтому его надо считать, пролетарием.

Чистосердечно признаюсь, когда я в современных коммунистических публикациях встречаю понятие “пролетарий”, возмущаясь до глубины души так, как это понятие “пролетарий” - замшелый анахронизм, вытянутые ЦК РКРП-КПСС из XIX века. 

Применяя понятие “пролетарий”, тем самым ЦК РКРП-КПСС пускает развитие коммунистической идеологии по кругу, а надо бы по спирали, вскрывать ошибки КПСС, учитывать их и предлагать, что-то новое в рамках коммунистической идеологии. А идеологических ошибок, внедряемых лицами с чуждым коренному населению менталитетом, было слишком много за все годы Советской власти. 

Взять например мою публикацию “МОЙ ВЗГЛЯД НА РУССКИЙ НАЦИОНАЛ БОЛЬШЕВИЗМ – октябрь 2018г.”. Где утверждалась: “Под надуманным обвинением о “великорусском шовинизме”, на XII Съезде РКП(б) принимает решение на все годы Советской власти: РСФСР обязана за вековую отсталость всех наций, национальности и народности, расположенных на территории Царской России, нести ответственность за свой великорусский шовинизм, в виде повинности, как материальной, так и моральной”.

Или тоже Решения XX Съезда КПСС по культу личности, и многое, многое другое. Они – то и привели советское общество, в конце концов, к падению Советской власти.

Почему надо считать, что в РФ нет пролетария.

Да, за годы Советской власти рабочие стали обладателями личной собственностью: квартирами, домами, машинами и т.д. 

Вот эта личная собственность рабочих стала теми цепями, которыми удерживает его от решительных выступлений.

А чтобы современного рабочего, подвинуть к решительным действиям, надо пропагандировать его не за мифический мираж: о светлом коммунистическим будущим, о котором пропагандировала КПСС все годы Советской власти так, как сегодня, в современной России, перевелись бессребреники.

Нужна пошаговая, матеряльная пропаганда в борьбе за свои трудовые права, на то, что способны только боевые профсоюзы, а уж затем, по мере готовности трудовых масс и выдвигать политические требования.

Уже в ряде статей я утверждал, что я сегодня склоняюсь национал большевистской идеологии.

Кстати, в самые тяжелейшие годы Советской власти, а именно преддверии Великой Отечественной войне, с 1931 года Советская власть взяла на вооружение национал большевистскую идеологию.

В результате этой политике Советской власти, можно считать не коммунистическая идеология победила фашизм, а национал большевистская идеология. Читай публикацию. Д.Л.Браденберга: “Национал Большевизм. Сталинская массовая культура и формирование русского национального сознания (1931-1953)”.

Так исходя из национал большевистской идеологи могу сказать, да реально, отражено первое мнение. И не надо было разруша ни СССР и защищатьть пусть и хреноаую РФ от разрушения.

Ведь не секрет с разрушением Советского Союза капиталистический мир получил второе дыхание: рынки сбыта, выкачивание материальных ресурсов и многое, многое другое.

Надо заметить, сегодня “пятая колонна” находится во власти РФ, именуемая либеральная правящая элита РФ, которая в свое время разрушала Советский Союз, и на очереди готовы разрушить РФ.

Так в интернетовских новостях появилась публикация, 8 декабрь2018г. “Россия может развалиться как СССР” в ней “Председатель Счетной палаты Алексей Кудрин считает, что Россия может развалиться по примеру СССР, если страна будет заниматься внешней политикой в ущерб внутреннему развитию”.

Российские либералы нагло лгут, утверждая, якобы, СССР самостоятельно развалился, тем самым скрывая свои преступления по его развалу.

Практически пятая колонна готова к действию, а все неурядицы во внутренней политике РФ переносят на международные отношения, скрывая тем самым свои планы по разрушению РФ.

Поэтому-то странно видеть в теоретической статье автора К.И.Курмеева из "Пермского отделения Российской коммунистической рабочей партии”, как я понимаю одобренной идеологическим отделом ЦК РКРП КПСС, такое утверждение: “…у угнетенного буржуазией класса пролетариев ничего,… значит нет и своего родного государства и отечества”.

Как видишь, читатель, по разрушению РФ слились в единую силу весь капиталистический мир, пятая колонна РФ и идеологический отдел ЦК РКРП КПСС. 

Повторюсь, национал большевицкая идеология стоит на позиции сохранение целостности государства РФ. 

Исторический пример: интернациональное правительство В.И. Ленина в 1917г., руководствуясь марксизмом, предоставило окраинам суверенитет, в результате республика Польша развязала интервенцию, которая привела к многочисленным потерям Советской власти, как в живой силе, в материальных ресурса, территориальных и моральных издержкам. 

Только И.Сталин стал воссоединять ранее отторгнутые территории. 

Возникает вопрос, а надо ли простым жителям РФ развал государства?

Нет! Еще раз нет! 

Продолжим исследования статьи К.И.Курмеева, так в ней встречаем такое выражение “у угнетенного буржуазией класса пролетариев ничего нет”, Автор статьи применил сочетание “класса пролетариев”. 

Тогда, как в одной из публикаций, И. Сталин, в пересказе, утверждал: класс рабочих, класс буржуазии, класс пролетариев можно считать только тогда, когда у рабочих, у буржуазии, у пролетариев есть свои политические партии. Особенно подчеркивою понятие “класс”.

Следовательно, сегодня в РФ нет ни класса рабочих, нет ни класса пролетариев. 

Шедевр автора статьи изложенного во втором мнения такие строки “Нужно пролетариям объединяться в организованный класс”. 

Сегодня я вновь и вновь повторяю, в России нет такой политической силы, способной объединить все прогрессивные очаги народного сознание, против российского либерализма. 

А приведенные строки только указывают на слабость одной из политических партий РКРП- КПСС, пропуская это выражение через свой сайт, она как бы отказывается от этой, трудоемкой работы, по формированию рабочего движения в класс рабочих. 

Чтобы в дальнейшем рассуждать, приведу крылатое выражение древнегреческого философа Гераклит Эфесский (544—483 гг. до н. э.): “В одну реку нельзя войти дважды”. 

Так и в социализм, повторно нельзя войти в РФ через пролетарскую революцию. 

К тому же либеральные правительства РФ за двадцать пять лет своего правления разрушили всю промышленность в городах до ста тысяч с населением. Что являлось, по сути, людской базой для пропаганды идей пролетарской революции. 

Напомню читателю, высказывание либерала А. Чубайса, в пересказе, каждое обанкротившие предприятие в РФ, является гвоздем в гроб коммунизма. 

Есть ли болевые точки на теле либерального правительства Д. Медведева? 

Да есть внутренняя политика правительства Д. Медведева, продолжает проводить политику геноцида коренного населения РФ, выраженное ликвидацией квалифицированных рабочих мест. Так как коренное население России свои денежные средства, всегда могли получать только через работу на промышленных предприятиях.

О геноциде, предметно, утверждает статистика РФ: ежегодная смертность населения превышает рождаемость и это происходит в течении 25 лет.

За двадцать пять лет правления либеральным правительством РФ, несмотря на множество, так называемых коммунистических партий, численность членов партии уменьшилось от естественной смертности членов партии. 

В результате распространение коммунистической идеологии сократилось. Сужу о наличии количества коммунистической печатной продукции, как изданий, так и частоты их выхода в свет. 

Повторюсь, значит надо использовать, проверенную тяжелейшими годами Советской власти национал большевистскую идеологию.

Вновь обратимся к теоретической статье К.И.Курмеева, так в ней встречаем строки: “Коренной вопрос нашей дискуссии: должен ли коммунист защищать интересы "своего" капиталиста против иностранного. А суть-то непонимания этого вопроса - как раз в иллюзии, будто при "своём" капиталисте будет более тепло и сытно, чем при чужом, при нашем “примерном” поведении. Когда его нет, то буржуазия прибегает к стрельбе”.

Привлеку внимание, читателя, к ключевым словам этого высказывания: “должен ли коммунист защищать интересы "своего" капиталиста против интересов иностранного?”

По моему мнению, в этом высказывании делается упор на личность владельца капитала, тогда как 

“владелец капитала” вторично, а “сам капитал” первично.

На мой взгляд, в природе существует “национальный капитал” и “интернациональный капитал”

Оба разновидности капитала отличаются друг от друга не только по воздействию их на промышленность в государстве, но их коренное отличие в том, что вся прибыль от национального капитала используется внутри государства, а прибыль от интернационального капитала вывозится из государства.

На вскидку, их можно отличить по изымаемрму подоходному налогу.

Применяя утверждения классиков марксизма, в пересказе, для получения сверхприбыли капитал готов мать свою родную убить. 

В то время, как государство, исходя из своих государственных интересов, всегда стремится изъять подоходный налог с капитала. Для него, чем больше, тем лучше. 

Чем выше подоходный налог в государстве, тем ближе он к понятию национальному капиталу, переходящему к государственному капиталу, где владельцем капитала является государство. 

Как пример: допустим, если бы в Советском Союзе отказались бы от коммунистической идеологии, то вся собственность из общенародной стала бы государственной. 

Мировая статистика утверждает: Швеция изымает подоходного налога 56.90%; Япония - 50.84%; Франция -50.30%; Израиль - 50.00%; Германия - 47.50%, а Россия – 13%.

Исходя из мировой статистики в РФ главенствует интернациональный капитал, в результате его деятельности, читаем в статья: “Вывоз капитала за январь - август – 26,5 млрд долларов. Почему?” Олега Комолова старшего научного сотрудника Института экономики РАН, 9 декабря 2018г.: “Это соразмерно, например, с годовым бюджетом города Москвы, но с другой стороны было и больше: было и 130 млрд долларов, было и 70 млрд долларов. Чистый отток капитала – это проблема, которая характеризует российскую экономику уже на протяжении 2-3 десятилетий…, из России капитала уходит больше, чем в нее приходит”.

Александр Харламенка в статье “Существует ли сегодня “национальный” и “компрадорский” капитал?”, так его характеризует “национальный капитал,…нацеленный преимущественно на свой национальный рынок, защищаемый им и его государством от конкуренции иностранного капитала как внешнего фактора…”.

А в пересказе А. Харламенко утверждает: государственный капитал объективно заинтересован в сохранении государственного регулирования, а интернациональный капитал к его разрушению. К тому же я обращаю внимание читателя к прогрессивной роли государственного капитала

Возвращяясь к высказыванию К.И.Курмеева: “должен ли коммунист защищать интересы "своего" капиталиста против иностранного?”.

На мой взгляд, здравомыслящий коммунист, квалифицированный рабочий, всегда будут стоять на позиции защиты государственного капитала, так как только он способен в государстве возводить не только рабочие места, но и через подоходный налог, повышающий до 90%, и в дальнейшем, использующий для функционирования социального государства.

Как бы завершая статью, сделаем некоторые выводы.

На мой взгляд, идеологический отдел ЦК РКРП КПСС, напечатав на своем сайте теоретическую статью без комментарий, тем самым идеологический отдел ЦК РКРП КПСС расписалась в своем теоретическом бессилии. Так как статья полна, на мой взгляд, множества погрешностей.

Российское общество беременно отрицанием внутренней политики либерального правительства Д.Медведева. 

Для доказательства этого утверждения приведу исследования Левада центра, так сайт: “Левада-центр” зафиксировал рост числа тоскующих по СССР” 19 декабря 2018г., зафиксировал: “Согласно результатам исследования “Левада-центра”, в России резко выросло число сожалеющих о распаде СССР. Доля ностальгирующих достигла максимума за последнее десятилетие — 66% респондентов”;

А сайт: “Любовь россиян к Сталину достигла исторического максимума за 16 лет” 15 ФЕВ 2017: “Если с “восхищением”, “уважением” и “симпатией” к генсеку ЦК ВКП (б) Сталину в марте 2016 года относились 37%, то в январе 2017 года это число выросло до 46%”.

Кто же воспользуется этой ситуацией? 

Это могут сделать верха, провести косметические изменения: Президент В. Путин заменит либеральное правительство Д. Медведева на либеральное правительство А. Кудрина, так предполагают некоторые источник информации для России. Хрен не слаще редьки. Надо полностью отказываться от либерализма в России.

Присмотримся к исследованиям Левада-центра”. Если ностальгия по разрушенному Советскому Союзу проявляют у 66% респондентов”, то “восхищением”, “уважением” и “симпатией” к генсеку ЦК ВКП (б) И. Сталину” в январе 2017 составило до 46%. 

Это не означает, что массы воспринимают коммунистическую идеологию. Она по-прежнему воспринимается у масс ниже плинтуса. 

А дело в том, что И. Сталин большую часть своей жизни руководил СССР, и под флагом идей коммунизма, проводил тем самым политику национал большевизма.

А не пора ли всем коммунистическим партия РФ, документально отказаться от Решения XX Съезда КПСС “О культе личности”, тем самым снять поклеп с И.Сталина и Решения XII Cъезда РКП/б/ “О Русском национальном вопросе”, когда на горб русской нации возлагался на все годы Советской власти тащить окраины а капитализм.

С уважением к читателю С.Мельников
