ОЖИДАЕМ ОБЪЕДИНЕНИЕ ЛЕВОЙ И ПРАВОЙ ОППОЗИЦИИ РФ - октябрь 2019 г.

На пути объединения стоит не только политическая система РФ, но и порожденный ею административный ресурс. Если политическую систему РФ в данное время не возможно изменить, то, административный ресурс, как тормоз демократических свобод в дальнейшем развитии российского общества, у народных масс есть возможность. 

Читатель! Если ты ознакомился с моими, ранее написанными публикациями, то ты, вероятно, заметил, что я в них указывал на ту, политическую силу, именуемую, как Русский национал большевизм. Эта политическая сила, позволила Советскому Союзу выстоять в Великой Отечественной войне.

Безсомнение, не сразу, но затем, по мере познавания, ко мне пришло понимание, что не пролетарский интернационализм принес эту победу Советской власти, а возрожденное русское самосознание, которое в последующие годы стали приписывать, первоначально советскому народу, а затем и многонациональному народу России.

Кстати, если бы КПСС постоянно культивировала развитие самосознание русского народа, то, и по ныне в России была бы Советская власть. 

Одно дело осознавать и верить в Русский национал большевизм, другое дело, как эту идеологию внести в сознание масс.

И вдруг на просторах Интернета встретил статью Виталия Волчкова «КПРФ, национал-патриоты, Грудинин и победа здравого смысла». В этой статье я увидел зародыш Русского национал большевизма. 

Ознакомлю тебя, читатель, с выдержки из этой статьи: «…главная особенность Грудинина: то, что он выступил и выступает как политическая фигура, консолидирующая левых и национал-патриотов…

Почему же в России не могут объединиться сторонники социальной справедливости и сторонники национальной справедливости? Надо только чтобы и те и другие не были зациклины на собственном радикализме, а проявили разумное уважение к позиции друг друга в критический для страны и народа момент. Интрига будущего периода не ограничивается думскими выборами 2020, а включает в себя и президентские выборы 2024. Именно для них, … в противовес Грудинину «готовится» Николай Платошкин, четко заявляющий о своих интернациональных позициях...

…оба деятеля обладают для этого и достаточной мудростью, и богатым жизненным опытом. Хотя, надо признать, и отличаются разными акцентировками. Николай Платошкин охватывает избирателей-интернационалистов не только КПРФ, но и всего левого спектра, прежде всего сторонников Левого фронта. А Павел Грудинин — избирателей-националистов не только из КПРФ и его движения «Русский Лад», но и из ПДС НПСР. При этом, главное: и Николай Платошкин, и Павел Грудинин отстаивают общедемократические требования по изменению внутриполитического курса страны и политического режима в целом».

Хочу заметить если Интернет издание «Рабочая газета г. Клинцы», постоянно пропагандирует, идеологию Русского национал большевизма, и она, неустанно, утверждает, что правители РФ проводят экономический геноцид единой русской нации, лишив ее представителей, повсеместно, рабочих мест, как средств их сосуществование. 

То же время, раскрывая общественную позицию движения «Русский Лад», находим на сайте: «Основные принципы Движения «Русский Лад», в разделе «Русский народ - изгой в собственной стране», такое утверждение: «Главной движущей силой Всероссийского созидательного движения «Русский Лад» является русский народ как державообразующий этнос, язык и духовная культура которого сплачивают воедино другие коренные народы России в единый российский народ.

Россия по критериям ООН является моноэтнической страной, т.к. более 80 процентов населения составляют русские. 

Однако в современной России против государствообразующего народа ведется реальный демографический, политический, экономический, научно-образовательный, морально-нравственный, медико-биологический, экологический, информационный геноцид».

Как видишь читатель позиция «Интернет издание «Рабочая газета г. Клинцы» и «Движения «Русский Лад» в данном вопросе идентичны. 

Прежде чем рассматривать документы ПДС НПСР (Постоянно Действующее Совещание Национально Патриотических Сил России) хочу заметить, Постоянно Действующее Совещание (ПДС) по состоянию на 21 мая 2019 года состоит из 30 общественных организаций и объединений.

И когда я, просматривая документ «10 тезисов объединительной платформы ПДС НПСР», то обращаю внимание, читателя на один из пунктов: «7. Межэтнические отношения: государствообразующий русский народ в содружестве коренных народов России при соблюдении принципов межэтнической гармонии. Единое административно-территориальное деление и поддержка развития традиционных культур. Исключение замещающей миграции»

Против выше сказанного нечем возразить, даже более «Интернет издание «Рабочая газета г. Клинцы» утверждает: Идеология Русского национал большевизма предусматривает, что в первую очередь из экономической ямы надо вытаскивать, по утверждению ПДС, «государствообразующий русский народ» а затем уже все остальные коренные народы.

Наконец-то надо, осудить Решения XII Съезда РКП(б) по национальному вопросу и изгнать из современной практике РФ это Решение, доставшийся в наследство политической системы современной РФ от еврейских большевиков. 

Это Решение было ярмом почти на столетие для Единой русской нации.

Не мало важный вопрос: Почему в бывших союзных республиках развилась воинствующая русофобия? Ларчик раскрывается просто. Национальные элиты республик лишились тех дотаций, которые они получали из бюджета РСФСР.

Попутно возникает вопрос: Почему с каждым годом в РФ коренные народы живут все хуже и хуже? Да только потому, что современная правящая политическая элита РФ состоит из лиц с другим менталитетом, Она взобралась на горб Единой русской нации и делает все для своего блага. 

При том политическая элита РФ исповедует, как наследие от КПСС, переформированный пролетарский интернационализм, убрав из этого сочетания понятие «пролетарский», оставив к употреблению «интернационализм», как «идеологию, проповедующая дружбу и сотрудничество между нациями, основанный на их равенстве и равноправии» - словарь иностранных слов.

Читатель, тщательно рассмотреть основополагающие взгляды и перспективу тридцати членов ПДС НПСР в одной статье, практически, невозможно, поэтому рассмотрим некоторые из них, так передо мной информация об «Движение «Союза Русского Народа».

Д а, что-то знакомое в названии Движение, а именно, 7 (20) августа 1906 года на территории Российской империи появился «Союз Русского Народа»…» Основной целью которого ставилось развитие национального русского самосознания и объединение всех русских людей для общей работы на благо Российской империи. Это благо, по мнению авторов документа, заключалось в традиционной формуле «Православие, самодержавие, народность» - сайт «Идеология и программа Союза». 

Как утверждают некоторые историки деятельность Союза стало барьером на пути движения Первой русской революции 1905-1907гг

Так вот приемником того, «Союза Русского Народа» в «21 ноября 2005 года в Москве образовалась «Движения «Союза Русского Народа». На Первом Съезд председателем в новейшей истории Союза был избран скульптор Вячеслав Клыков. 

По утверждению Вячеслава Клыкова: «Сегодня Россия остро нуждается в самоорганизации русских. Именно в самоорганизации русского народа залог спасения России. Только так можно окончательно победить смуту и вернуть Россию на исторический путь своего развития».

Но вот только навязываемое Единой русской нации «традиционную формулу «Православие, самодержавие, народность» выглядит для XXI века анахронизмом.

Присмотримся к этой традиционной формуле, и начнем с «православия». Грустно наблюдать, когда значительное количество современных служителей православной церкви повязаны «золотым тельцом» с правящей политической элитой РФ. О чем предметно рассказывает сайт «ПАТРИАРХ КИРИЛЛ РАССКАЗАЛ ПРО ЧАСЫ BREGUET ЗА $30 ТЫСЯЧ…»

Напомним, читателю, «с часами "Breguet" Патриарха сфотографировал корреспондент издания "VIP.glavred" во время приезда предстоятеля РПЦ МП в Украину в 2009 год.

Приемлемо ли для русского народа иметь корыстного пастыря, как наставника паствы русского народа?

Сегодня встречаются публикации в Интернете идея правления,

самодержавия. Да правящая политическая элита РФ готова переселиться и в период самодержавия или в другую форму деспотического правления, лишь бы быть во власти.

Что же касается «народности», то, рассматривая ее в совокупности трех форм политического правления Самодержавия, Советская власть и нынешняя политическая система РФ.

То надо заметить, что, несмотря на все прегрешения Советской власти перед Единой русской нации, именно Советская власть для нее более приемлема. Надо только помнить, что «замарали» Советскую власть лица иного менталитета, в бывшем руководстве КПСС и СССР..

Маленький штрих, указывающий, как руководители СРН далеки от реальности бытия Единой русской нации. 

Читаем ДОКУМЕНТ «Временное Положение о принятии новых членов Союза Русского Народа и создании новых отделов Союза Русского Народа (СРН)», а именно: «7. Все кандидаты в члены СРН обязаны указать в анкете свое членство в богоборческих и русофобских организациях*, как-то: КПСС, "Выбор России", "Наш дом – Россия", СПС, "Единая Россия", международных глобалистских организациях, фонде Сороса, фонде Карнеги, их СМИ, тайных обществах и сектах, а также работу штатными или внештатными сотрудниками КГБ или иностранных спецслужб.

В случае, если кандидат в члены СРН участвовал в деятельности подобных организаций, он обязан принести церковное покаяние. Церковное покаяние приносится Богу на исповеди православному священнику». О принесении покаяния указывается в анкете кандидата в члены СРН. 

И все-таки, несмотря на множество несуразных утверждений в документах, «Движения «Союза Русского Народа», оно стало коллективным членом ПДС НПСР.

Значит, главная цель «Движения «Союза Русского Народа» в развитие самоорганизации русского народа, а все остальные «заскоки» по пути Движения, отпадут.

Рассмотрим следующего коллективного члена ПДС НПСР, а именно Политическую партию «Великая Россия». Рассмотрим этапы ее образования.

Первоначально, на политическом поле РФ появился Конгресс русских общин, созданный в октябре 1994 - январе 1995, как Политическое объединение имперско-националистической ориентации. Он был зарегистрирован Минюстом РФ 8 февраля 1995 (Рег.N2551), 

Затем, как Общественно-политическое движение "Конгресс русских общин". Перерегистрирован в январе 1997, как общественно-политическая организация (Рег.N3356). 22 мая 1998 зарегистрированы изменения в уставе, связанные с получением статуса политического общественного объединения" в соответствии с новыми требованиями Минюста. Вошел в список 139 объединений, имеющих право участвовать в думских выборах 1999 года.

А уж потом при структуризации Конгресс русских общин, появилась объединение «РОДИНА — Конгресс русских общин» (сокращённо КРО) — общественно-политическое объединение, официально существовавшее в России в 1993—2003 годах. Официально восстановлено в апреле 2011 года.

И наконец, 5 мая 2007 года на учредительном съезде в Москве была создана националистическаяполитическая партия «Вели?кая Росси?я». 

Дважды предпринимались попытки зарегистрировать ее в Минюсте, но из-за национальной позиции партии «Вели?кая Росси?я», ей было отказано в регистрации. Почему? 

Тогда как «Конгресс русских общин» и общественно-политическое объединение, «РОДИНА — Конгресс русских общин» прошли регистрацию в Минюсте. 

На данный вопрос нам поможет ответить «Программные требования партии «Великая Россия» по защите прав русского народа». Объемный документ, прямо скажу, почти ни чем не отличается от программных положений идеологии русского национал большевизма, состоящий из множества подразделов, из объемного материала, привлеку внимания читателя только к заголовкам. 

Исконными правами русского народа являются права на:

— существование и защиту от всех форм геноцида и дискриминации; …

Защита русской идентичности:

— внести изменения в законодательство об основных документах, удостоверяющих личность, …

Сбережение русского народа: 

— объявить в стране чрезвычайное положение в области демографии…

Защита русского языка и русской культуры: 

— добиваться признания русского языка как одного из официальных языков Евросоюза; …

Укрепление устоев государственности: 

— ликвидировать все без исключения правовые различия между регионами России…

Защита социально-экономических прав русского народа: 

— вернуть народу собственность: пересмотреть приватизационные сделки по поводу государствообразующих и градообразующих предприятий…

Поддержка зарубежных соотечественников: 

— обеспечить признание зарубежных соотечественников частью русской политической нации…

Противодействие русофобии: 

— ввести уголовную ответственность за публичные проявления русофобии как особо тяжкой формы возбуждения национальной розни, …

Вот из-за этих положений в программе партии Минюст и не регистрирует партию «Великая Россия».

Читатель! Мы, поверхностно, рассмотрели правый спектр оппозиционного общества РФ, присмотримся к левому спектру. 

Вновь обратимся к статье Виталия Волчкова «КПРФ, национал-патриоты, Грудинин и победа здравого смысла». В ней предлагается нам кандидатуру левого спектра оппозиции Николая Платошкина, не являющего членом КПРФ, но имеющий огромное влияние на ее членов, присмотримся к его политическим взглядам. 

Наскоро, познакомившись с политическим портретом Николая Платошкина, можно сказать: если на правом секторе оппозиции знаковой фигурой является А.Н.Савельева с партией «Великая Россия», прекрасно, подходит для лидерства Русского Национал Большевизма со стороны национальных интересов для Единой русской нации, то Николай Платошкин явно далек от Большевистских взглядов. О чем можно судить по Программе «Движения за новый социализм. Программа нацелена не на смену политической власти РФ. А на разумное решение по улучшению экономики РФ и т.д. при ныне существующей политической системе РФ.

Даже на ресурсе «Русский пульс» размещены «Ближайшие Цели и Задачи», высказывания самим Н. Платошкином: «ЧТО ДЕЛАТЬ?

…наше движение „.» «За Новый Социализм“, стоит только за законные методы борьбы. Законные методы борьбы при всех временах и народах — это согласованные митинги, шествия и выборы…».

Конечно, фигура Николая Платошкина не тянет на лидерство в идеологии русского национал Большевизма. Но «на безрыбье и рак рыба». Здесь бы подошла личность с харизмом Виктора Анпилова. Но увы!

И все – таки, я приветствую намечающие объединение ПДС НПСР с левой оппозицией, так как я согласен с рассуждением Александра Халдея, смотри сайт «Новый социализм» Николая Платошкина: проект власти или движение снизу?»

Где встречаю: «Кем бы ни был Платошкин с его «Союзом левых сил» и проектом «За новый социализм», это даст толчок дремлющему и подспудному левому потоку в России. Левая энергия так велика и потенциально огромна, что способна, приняв определённые формы, начать жить своей жизнью, и уже не вожди будут влиять на неё, а она на вождей. Не случайно западная буржуазия так боится затевать всякие игры с левым движением, предпочитая выжигать его на корню и не доводить до реального созревания гроздей социального гнева».

Надо заметить, на пути всех демократических «законных методов борьбы», о которых выше высказывался Николай Платошкин, привлеку внимание читателя только к одному методу – «ВЫБОРЫ». А суть этой темы раскроем ниже.

Но первоначально, чтобы раскрыть тему, присмотримся к ранее опубликованной статье Владислава Суркова, в начале 2019г.: «Долгое государство Путина»,.. В ней Владислав Сурков утверждает: «Умение слышать и понимать народ, видеть его насквозь, на всю глубину и действовать сообразно – уникальное и главное достоинство государства Путина. …Следовательно, оно эффективно и долговечно. …Современная модель русского государства начинается с доверия и на доверии держится…. И в этом ее сила».

Так, с подачи Владислава Суркова, в обиход публицистики вошло понятие «путинизма».

Тут же мэтры оппозиционной политической элиты РФ поспешили высказаться свое мнение по этому явлению, 

А Г. Явлинский в своей статье «Путинизм» — это ложь, война и коррупция», от17.10.2019, охарактеризовал это понятие как: «…Политическая система «путинизма» — личная преданность и авторитаризм, доведенный до крайности…«Путинизм» — это сознательная и целенаправленная отрицательная кадровая селекция, приведение худших к власти и обеспечение им в обмен на лояльность ничем не ограниченного обогащения…». Трудно поспорить с этими утверждениями, так как они, сплошь, российская действительность.

Так откуда выросло «путинизм», как «Долгое государство Путина»? 

Если кратко, то из ублюдочной избирательной системы РФ, которая формируется руководящей партией РФ. 

Ранее представителями НПСР был разработан документ правой оппозиции, именуемый «ВЫБОРЫ И ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА В РОССИИ, ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ ИХ ИСПРАВЛЕНИЯ НА ОСНОВЕ «10 ТЕЗИСОВ НПСР».

Ознакомлю тебя читатель с одним из тезисов, оформленным, как Проект, предложенным В. И. Осейчук, доктором юридических наук. РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ КОНСТИТУЦИОННЫЙ ЗАКОН

Статья 3. Основные принципы демократизации избирательной системы

Основными принципами демократизации избирательной системы являются:

1) независимость избирательных комиссий от политических партий, общественных объединений, религиозных организаций, корпоративных интересов социальных групп и коммерческих структур, а также от интересов отдельных граждан Российской Федерации; …

6) уголовная ответственность членов избирательных комиссий за фальсификацию результатов голосования.

Так в чем же грешит перед российским обществом существующий принцип формирования избирательной системы? 

Нынешний принцип формирования избирательной системы РФ грешит тем, что он порождает административный ресурс, который является для корней «путинизма» питательной средой.

Для наглядности читателю предлагается, рассмотреть, как используется административный ресурс. 

Возьмем, например один из избирательных округов Брянской области, а именно, Клинцовский.

По слухам, на выборах 08.09.2019г. в г. Клинцы наблюдался массовый взброс бюллетеней на избирательных участках города. Слух есть слух, и к делу не припишешь.

Я решил проследить по публикациям в Интернете, этот слух, для этого взял для исследования один из факторов избирательной кампании – явку избирателей.

Надо заметить, народ устал от социальных катаклизмов. У большинства населения нет уверенности в честных выборах, поэтому оно использует, проверенный годами метод: не участвовать в избирательной кампании. Власть учла это, и явка избирателей, как индикатор общества на все решение власти, была исключена из документов и отдана на откуп избирательным комиссиям.

Просмотрев ряд публикаций на сайтах в Интернете, я только на одном: «Информационно-справочная система ЛФ-Выборы» нашел информацию по явке избирателей.

Так, в Брянской области имеются 30 избирательных округов. Присмотримся внимательно к некоторым избирательным округам.

По месту расположению Округ №11 - Часть г. Клинцы, расположен от Округа №13 - г Новозыбкова, примерно на расстоянии 30 км.

Надо заметить, расстояние между городами 30 км. не велико, но политические взгляды населения различны, 

В свое время, сайт «14 января 1992 года, в Новозыбкове побывал первый Президент России Борис Ельцин», население города встречал его с хлебом и солью. 

А вот г. Клинцы, Борис Николаевич побоялся посетить так, как уж очень о негативных взглядах клинчан, как к нему лично и возглавляемой им политической системе РФ, ему докладывали. 

Так вот в Округе №11 - Часть г. Клинцы, явка избирателей составила 74.31%, а в Округе №13 - г Новозыбкова явка избирателей составила 36.14%.

Как видишь, читатель, политическая система РФ «допекла» население г. Новозыбкова, да и избирательная комиссия Округа была честна. 

По моему рассуждению в Округе №11 - Часть г. Клинцы был явный вброс бюллетеней. 

Можно предположить, во всех тех избирательных округах Брянской области где процент явки избирателе превышает 50% был проведен вброс бюллетеней. Их составляет 80%. 

А по Округам №10 - явка 50.99%, Округ №3 - явка 51.62%, Округ №26 - явка 53.7%, Округ №19 - явка 54.38%, Округ №15 - явка 54.83%, вброс бюллетеней был незначительным.

Создается впечатление, якобы, избирательные округа Брянской области вели соревнование: Кто больше вбросит избирательных бюллетеней, тем самым повысит явку избирателей. 

Подумай читатель: Как же противостоять населению против административного ресурса РФ в процессе выборов, ведь законных методов борьбы у населения нет?

С уважением к читателю С.Мельников.

